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Câu 1:  Đồ thị sau đây là của hàm số nào ?  

2

-2

-1 1O

-1

 

A. 4 22 1y x x= + −  B. 4 23 1y x x= − −           C. 4 22 1y x x= − −        D. 4 21 3 1
4

y x x= − + −  

Câu 2:  Với giá trị nào của m thì hàm số 
3 2 22 2y x mx m x= − + −  đạt cực tiểu tại 1x = . 

A. 2m =  B. 2m = −  C. 1m =  D. 1m = −  

Câu 3:  Giá trị của m để hàm số 3 2 5y x x mx= − + −  có cực trị là. 

A. 1
3

m >  B. 1
3

m ≥  C. 1
3

m ≤  D. 1
3

m <  

Câu 4:  Số giao điểm của đường cong 3 22 1y x x x= − + −  và đường thẳng y = 1 - 2x là: 

A. 0 B. 3 C. 1 D. 2 

Câu 5:  Cho hàm số 3 21 4 5 17
3

y x x x= − + − − . Hai điểm cực trị của hàm số có hoành độ là 1 2,x x .  

Khi đó 1 2. ?x x =  

A. 5 B. 8 C. 8− . D. 5−  

Câu 6: Giá trị của m để tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 2 1xy
x m
+

=
+

 đi qua điểm M(2 ; 3) là.   

 A. 0          B.  - 2    C. 2    D. 3 

Câu 7:  Cho hàm số 3 23 3 1y x x x= − + − + . 

A. Hàm số đạt cực đại tại x = 1. B. Hàm số đạt cực tiểu tại x = 1. 

C. Hàm số luôn đồng biến. D. Hàm số luôn nghịch biến. 

Câu 8:  Đồ thị sau đây là của hàm số 3 23 4y x x= − + − . Với giá trị nào của m thì phương trình  
3 23 0x x m− + = có hai nghiệm phân biệt.  

                                                     

-2

-4

1O 3-1 2

 
A. m = 4 hoặc m = 0 B. Một kết quả khác C. m = - 4 hoặc m = 0 D. m = - 4 hoặc m = 4 



Câu 9:  Đường thẳng y = m không cắt đồ thi hàm số  4 22 4 2y x x= − + +  khi : 

A. 0m >  B. 2m <  C. 2 4m< <  D. 4m >  

Câu 10:  Bảng biến thiên sau đây là của hàm số nào?  

                      x      ∞−                       - 1                              ∞+         

                     y’                         +                               + 

                     y                              ∞+                                     2 

                                                                                                

                              2                                  ∞−  

A. 1
2 1
xy
x
−

=
+

 B. 2
1
xy

x
+

=
+

 C. 2 1
1

xy
x
+

=
+

 D. 2 1
1

xy
x
+

=
−

 

Câu 11:  Cho hàm số 3 23 4y x x mx= + − − . Tìm tất cả các giá trị của tham số m để hàm số  đồng biến  

trên khoảng  ( ∞− ; 0). 

A. 1m ≤  B. 3m >  C. 3m ≤ −  D. 3m ≤  

Câu 12:  Chọn mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau: 

A. − −>3 24 4  B. <3 1,73 3  C.    <   
   

1,4 2
1 1

3 3
 D. 

π
   <   
   

e
2 2

3 3
 

Câu 13:  Biểu thức a
4

3 23 : a viết dưới dạng luỹ thừa với số mũ hữu tỷ là: 

A. 
5

3a  B. 
7

3a  C. 
2

3a  D. 
5

8a  

Câu 14:  Rút gọn biểu thức: x x x x : 
11

16x , ta được: 

A. 
8 x  B. 

6 x  C. x  D. 
4 x  

Câu 15:  Hàm số y = ( )−−
424x 1  có tập xác định là: 

A. (0; ∞+ ) B. R\  − 
 

1 1
;

2 2
 C.  − 

 

1 1
;

2 2
 D. R 

Câu 16: Tính: K = ( ) ( )
2

1,5
30, 04 0,125

− −
− , ta được 

 A. 90   B. 121   C. 120   D. 125 
Câu 17: Chọn mệnh đề đúng  

A. =a a alog (b.c) log b. log c   B. = −a a alog (b.c) log b log c   

C. = a
a

a

log b
log (b.c)

log c
   D. = +a a alog (b.c) log b log c  

Câu 18: Tính đạo hàm hàm số sau: = xy 2017  

A. −= x 1y ' x.2017        B. = xy ' ln2017.2017       C. −= x 1y ' 2017         D. =
x2017y'

2017
 

Câu 19:  Phương trình sau 4log ( 1) 3x − = có nghiệm là: 
A. =x 82         B. =x 63                           C. =x 80   D. =x 65  
Câu 20. Bất phương trình: ( ) ( )

2 2log 3x 2 log 6 5x− > −  có tập nghiệm là: 



 A. (0; +∞)  B. 6
1;

5
 
 
 

  C. 1
;3

2
 
 
 

   D. ( )3;1−  

Câu 21: Giả sử ta có hệ thức a2 + b2 = 7ab (a, b > 0). Hệ thức nào sau đây là đúng? 

 A. ( )2 2 22 log a b log a log b+ = +   B. 2 2 2

a b
2 log log a log b

3

+
= +  

 C. ( )2 2 2

a b
log 2 log a log b

3

+
= +   D. 4 2 2 2

a b
log log a log b

6

+
= +  

Câu 22 : Hàm số nào dưới đây là một nguyên hàm của hàm số: 
2

1

4
=

+
y

x  

A. ( )2( ) ln 4= − +F x x x
 B. ( )2( ) ln 4= + +F x x x

C. 
2( ) 2 4= +F x x  D.

2( ) 2 4= + +F x x x  

Câu23. Diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị có phương trình  x=3 là:      

   A.8          B.11/2                C.7/2                      D.9/2 

Câu 24. Biết :
4

4
0

1
3
adx

cos x

π

=∫ . Mệnh đề nào sau đây đúng? 

A.a là một số chẵn        B.a là một số lẻ        C.a là số nhỏ hơn 3        D.a là số lớn hơn 5 

Câu 25 : Thể tích khối tròn xoay tạo thành khi cho đường x2+(y-1)2 = 1 quay quanh trục hoành là 

A.
28π (đvtt) B. 24π (đvtt) C. 22π (đvtt) D. 26π (đvtt) 

Câu 26 : Gọi F(x) là nguyên hàm của hàm số 2

1( )
3 2

=
− +

f x
x x

thỏa mãn F(3/2) =0. Khi đó F(3)  bằng:   

  A.ln2      B.2ln2 C.-ln2 D.-2ln2 

Câu 27.Cho hình phẳng D giới hạn bởi: 0;
3

;0;tan ==== yxxxy π
gọi S là diện tích hình phẳng giới hạn 

 bởi D. gọi V là thể tích vật tròn xoay khi D quay quanh ox. Chọn mệnh đề đúng. 

A. S = ln2, )
3

3( ππ +=V
                              

B.S = ln2; )
3

3( ππ −=V
                                     

C. S = ln3; )
3

3( ππ +=V
                              

D.S = ln3; )
3

3( ππ −=V
 

Câu 28: 
Gọi F(x) là nguyên hàm của hàm số

2
( )

8
=

−

xf x
x

thỏa mãn F(2) = 0. Khi đó phương trình F(x) = x  

có nghiệm là: 

A.x = 0 B.x = -1 C. 1 3= −x  D.x = 1 

Câu 29 :  Gọi A là điểm biểu diễn của số phức z = 3 + 2i và B là điểm biểu diễn của số phức z’ = -2 -
3i. Tìm mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau:  

           A. Hai điểm A và B đối xứng với nhau qua đường thẳng y = x 
           B. Hai điểm A và B đối xứng với nhau qua đường thẳng y =- x 
          C. Hai điểm A và B đối xứng với nhau qua gốc toạ độ O 
           D. Hai điểm A và B đối xứng với nhau qua gốc toạ độ O 
Câu 30 :  Cho . Tính  ta được kết quả: 

            A.  B.  C.  D.  



Câu 31 :  Tìm số phức  z thoảmãn   là số thực và mô đun của z nhỏ nhất? 

         A. 
 

B. z=2i C. 
 

D. 
 

Câu 32 :  Trong mặt phẳng  tọa độ  Oxy, tập hợp điểm M  biểu diễn các số phức  z thỏa mãn điều kiện 
4z i z i− + + =  là một: 

           A. Đường tròn  B. Đường Hypebol C. Đường elip D. Hình tròn 

Câu 33 :  Gọi A, B, C lần lượt là các điểm biểu diễn cho các số phức 
   . Chọn kết luận đúng nhất: 

           A. Tam  giác ABC cân. B. Tam  giác ABC vuông. 
           C. Tam  giác ABC vuôngcân. D. Tam  giác ABC đều. 
Câu 34 :  Cho 1 2 1 1 23 2 ; 2 , :z i z i tính z z z= + = − +  

           A. 52  B. 20  C. 14  D. 130  
Câu 35 :  Số nào trong các số sau là số thuần ảo: 

           A. 
−
+

2 3

2 3

i
i

 B. ( )( )+ −2 3 2 3i i  C. ( ) ( )+ + −2 3 2 3i i  D. ( )+
2

2 2i  

Câu 36 :  Thu gọn z = (2 + 3i)(2 – 3i) ta được: 

           A. iz 9−=  B. iz 94 −=  C. 13=z  D. 4=z  

Câu 37. Cho hình lăng trụ đứng ABCD.A’B’C’D’.Khi đó thể tích khối ABCD.A’B’C’D’ bằng  

A. '.SABCBB1
3

  B. ' ' ' 'CC'.SA B C D       C. 'B'C'D''.SABB1
3

             D. AB'.SABCD  

Câu 38. Cho khối chóp tam giác S.ABC có (SBA) và (SBC) cùng vuông góc với (ABC), đáy ABC là tam 
 giác đều cạnh a , SC bằng a 7 .Đường cao của khối chóp SABC bằng 

A. a  B. a2 2                  C. a 6                       D. a 5  
Câu 39. Cho khối chóp tam giác đều S.ABC có AB = a, góc giữa mặt bên và mặt đáy bằng o60 .Thể tích của  
khối chóp SABC bằng 

A. a3 3
24

 B. a3 3
12

               C. a3 3
4

                     D. a3 2
12

 

Câu 40. Cho hình chóp tam giác S.ABC có (SAB) và (SAC) cùng vuông góc với (ABC), đáy ABC là tam  
giác đều cạnh a , góc giữa (SBC) và (ABC) bằng o60 .Khi đó khoảng cách giữa 2 đường thẳng AB và SC 
 bằng 

A. a3
4

  B. a3
2

                    C. a4
3

                            D. a2
3

 

Câu 41 :Thể tích V của khối trụ có chiều cao bằng a và đường kính đáy bằng 2a  là 

A. 31
2
π=V a  B. 31

3
π=V a  C. 32

3
π=V a  D. 31

6
π=V a  

Câu 42. Hình trụ (T) được sinh ra khi quay hình chữ nhật ABCD quanh cạnh AB. Biết 2 2=AC a  và    

  045=ACB . Diện tích toàn phần tpS của hình trụ(T) là 

A. 216π=tpS a  B. 210π=tpS a  C. 212π=tpS a  D. 28π=tpS a  

Câu 43.Gọi ,  ,  l h R  lần lượt là độ dài đường sinh, chiều cao và bán kính đáy của hình trụ. Đẳng thức luôn  
đúng là 

A. =l h  B. =R h  C. 2 2 2= +l h R  D. 2 2 2= +R h l  
Câu 44.Gọi ,  ,  l h R  lần lượt là độ dài đường sinh, chiều cao và bán kính đáy của hình trụ (T). Diện tích  



xung quanh xqS của hình trụ (T) là 

A. 2π=xqS Rl  B. π=xqS Rh  C. π=xqS Rl  D. 2π=xqS R h  

Câu 45 :  Cho (S) là mặt cầu tâm I(2; 1; -1) và tiếp xúc với mặt phẳng (P) có phương trình: 2x – 2y – 
z + 3 = 0. Khi đó, bán kính của (S) là: 

          A. 
1
3

 B. 
4
3

 C. 3 D. 2 

Câu 46 :  Mặt cầu có tâm I(1; 2; 3) và tiếp xúc với mp(Oxz)  là: 
         A. 2 2 2x  + y  + z  - 2x - 4y - 6z + 10 = 0  B. 2 2 2x  + y  + z  - 2x - 4y + 6z + 10 = 0  
          C. 2 2 2x  + y  + z  + 2x + 4y + 6z - 10 = 0  D. 2 2 2x  + y  + z  + 2x + 4y + 6z - 10 = 0  
Câu 47 :  Gọi ( )α  là mặt phẳng cắt ba trục tọa độ tại 3 điểm M (8; 0; 0), N(0; -2; 0) , P(0; 0; 4). 

Phương trình của mặt phẳng ( )α  là: 
Câu 48 :  Phương trình mặt phẳng qua giao tuyến của hai mặt phẳng (P): x-3y+2z-1=0 và  

(Q): 2x+y-3z+1=0 và song song với trục Ox là 
           A. x-3=0 B. 7y-7z+1=0 C. 7x+7y-1=0 D. 7x+y+1=0 
Câu 49 :  

Toạ độ điểm M’ là hình chiếu vuông góc của điểm M(2; 0; 1) trên  là: 

           A. M’(1; 0; 2) B. M’ (2; 2; 3) C. M’(0; -2; 1) D. M’(-1; -4; 0) 
Câu 50 :  Cho bốn điểm A(1,1,-1) , B(2,0,0) , C(1,0,1) , D (0,1,0) , S(1,1,1) 

Nhận xét nào sau đây là đúng nhất 
          A. ABCD là hình thoi

 
B. ABCD là hình chữ nhật

 

          C. ABCD là hình bình hành
 

D. ABCD là hình vuông
 

                                                                         

Hết. 

                       ………………Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm ………… 
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Họ tên học sinh:………………………….…………………………..Số Báo Danh:……….………. 

Câu 1: Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
x

xy
−
+

=
1

12  trên đoạn [  2 ; 3 ] bằng. Chọn 1 câu đúng. 

A. – 5 B. 0 C. – 2 D. 1 
Câu 2: Cho hàm số 4 2y x 2mx 2m 1= − + − + . Với giá trị nào của m thì hàm số có 3 cực trị: 

A. m = 0 B. m 0>  C. m 0≠  D. m < 0 
Câu 3: Đường thẳng y = 2  là tiệm cận ngang của đồ thị hàm số nào sao đây? Chọn 1 câu đúng. 

A. 
x
xy

21
1
−
+

=  B. 
2
22

+
−

=
x
xy  C. 

x
xxy

+
++

=
1

222

 D. 
x

xy
−
+

=
2

32 2

 

Câu 4 :  Cho hàm số y = x4 + x2 – 2017. Trong các mệnh đề sau , mệnh đề nào sai ? 
A. Hàm số y = f(x) có 1 cực tiểu B. Đồ thị hàm số qua A(0;-2017) 

C. ( ) ( )lim  va lim
x x

f x f x
→+∞ →−∞

= +∞ = +∞  D. Đồ thị của hàm số f(x) có đúng 1 điểm 
uốn

 

Câu 5 :  GTLN của hàm số 533 +−= xxy  trên đoạn 





2
3;0  là 

A. 3 B. 5 C. 
8
31  D. 7 

Câu 6 :  Tìm m để hàm số 3 23 3(2 1) 1y x mx m x= − + − +  đồng biến trên R 

A. m = 1 B. Không có giá trị 
m C. 1m ≠  D. luôn thỏa với 

mọi giá trị m 
Câu 7 :  Cho đồ thị (C) : y = ax4 + bx2   + c . Xác định dấu của a ; b ; c biết hình dạng đồ thị như 

sau : 
10

8

6

4

2

2

4

6

5 5 10 15 20

 
A. a > 0 và b > 0 và c > 0 B. a > 0 và b > 0 và c < 0 
C. Đáp án khác D. a > 0 và b < 0 và c > 0 

Câu 8 :  Cho đồ thi ̣(H) của hàm số 2 4
3

xy
x
−

=
−

. Phương trı̀nh tiếp tuyến của (H) taị giao điểm của 

(H) và Ox 
A. Y= 2x-4 B. Y = -2x+ 4 C. Y =-2x-4 D. Y= 2x+4 

Câu 9:  Tı̀m tất cả các giá tri ̣của m để hàm số 
2 1x mxy

x m
+ +

=
+

đaṭ cưc̣ trị taị x=2 

A. m=-1 B. 
3
1

m
m
= −

 = −
 C. m=-3 D. 

Đáp số 
khác 



Câu 10 :  
Cho hàm số 

2 1
1

x x
y

x
 




 có đồ thị (C). Tiếp tuyến với  song song với đường thẳng 

  3
  : 1

4
d y x   là 

A. 3
2

4
y x   B. 3 3

4 4
y x   C. 3 3

4 4
y x   D. Không có 

Câu 11: Cho a > 0 và a ≠ 1, x và y là hai số dương. Tìm mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau:  

 A. a
a

a

log xx
log

y log y
=    B. a

a

1 1
log

x log x
=  

 C. ( )a a alog x y log x log y+ = +  D. b b alog x log a.log x=  

Câu 12: 4
4log 8  bằng: 

 A. 1

2
   B. 3

8
    C. 5

4
   D. 2 

Câu 13: Phương trình 3x 24 16− =  có nghiệm là: 

 A. x = 3

4
  B. x = 4

3
   C. 3   D. 5 

Câu 14: Mệnh đề nào sau đây là đúng? 

 A. ( ) ( )4

3 2 3 2
5

− < −   B. ( ) ( )6

11 2 11 2
7

− > −  

 C. ( ) ( )3 4

2 2 2 2− < −   D. ( ) ( )3 4

4 2 4 2− < −  

Câu 15: Bất phương trình ≤
2x3 9  có tập nghiệm là: 

 A.  −∞( ; 3)   B. −∞ −( ; 3)   C. −[ 3; 3]   D. −( 3; 3)  

Câu 16: Hàm số y = ( )
3

2 54 x−  có tập xác định là: 

 A. (-2; 2)  B. (-∞: 2] ∪ [2; +∞) C. R  D. R\{-1; 1} 
Câu 17: Hàm số y = + −xe 2x 1  có đạo hàm là: 
 A. y’ = xe   B. y’ = +xe 1   C. y’ = −xe 2  D. y’ = +xe 2  
Câu 18: Bất phương trình: ( ) ( )

2 2log 3x 2 log 6 5x− > −  có tập nghiệm là: 

 A. (0; +∞)  B. 6
1;

5
 
 
 

  C. 1
;3

2
 
 
 

   D. ( )3;1−  

Câu 19: Tập xác định của hàm số = − +3y 3 log (x 2)  là: 

        A. (0;25)   B. −( 2;27)   C. − +∞( 2; )          D. −( 2;25] 
Câu 20: Nếu 2 2 2log x 5 log a 4 log b= +  (a, b > 0) thì x bằng: 
 A. 5 4a b   B. 4 5a b   C. 5a + 4b   D. 4a + 5b 
Câu 21: Số nghiệm của hương trình sau 2 1

2

log ( 1) log 1 1x x+ + + =  là: 

 A.2   B. 3   C.1    D. 0 
Câu 22 :  

Giá trị của
2

2

2

1x dx
−

−∫  là 

A. 2 B
. 4 C

. 5 D
. 3 

Câu 23 :  Nguyên hàm của hàm số ( ) 2  –  3   1   f x x x
x

= +  là 

A. F(x) = 
3 23 ln

3 2
x x x C+ + +  B. F(x) = 

3 23 ln
3 2
x x x C− + +  

C. F(x) = Cxxx
++− ln

2
3

3

23

 D. F(x) = 
3 23 ln

3 2
x x x C− − +  



Câu 24 :  Cho hình phẳng  (S) giới hạn bởi Ox và 21y x= − . Thể tích của khối tròn xoay khi 
quay (S) quanh Ox là 

A. 
3
4
π  B

. 
3
2
π  C

. 
2
3
π  D

. 
4
3
π  

Câu 25 :  Diện tích hình phẳng giới hạn bởi đường cong y = x2 + 1, tiếp tuyến với đường này tại 
điểm M(2; 5) và trục Oy là: 

A. 2 B. 
7
3

 C. 
5
3

 D. 
8
3

 

Câu 26 :  Nguyên hàm ( )F x của hàm số ( ) 2 32 4f x x x= + − thỏa mãn điều kiện ( )0 0F =  là 

A. 3 42 4x x−  B. 
4

32 4
3 4

xx x+ −  C. 3 4 2x x x− +  D. 4 

Câu 27 :  
Tích phân 

1

0

xI xe dx= ∫ bằng 

A. 1 B. 4 C. 2 D. 3 
Câu 28 :  

Cho 
1

1a x dx e
x
+

=∫ . Khi đó, Giá trị của a là: 

A. 
2

1 e
−
−

 B. 
2
e  C. 

2
1 e−

 D. e  

Câu 29 :  Module của số phức  z  thỏa mãn ( ) ( )21 1 2z i z i− + = + là: 

A. 13  B. 109  C. 91  D. 13  
Câu 30 :  Gọi z1 và z2 là hai nghiệm phức của phương trình 2 2 10 0z z+ + = . Giá trị biểu thức 

2 2
1 2A z z= +  bằng: 

A. 20 B. 15 C. 4 2   D. 2 2  
Câu 31 :  

Tìm số phức  z thỏa mãn 
5izz (1 i)(3 2i)
2 i

= + − −
+

. Số phức z là: 

A. 1 2i−  B. 
1 2
2

i−  C. 1 2i+  D. 
1 2
2

i+  

Câu 32 :  Tìm Mô đun của số phức  z  thỏa mãn : (1 2 )( ) 4 ( 1) 7 21− + + − = −i z i i i i  
A. 9z =  B. 3 7z =  C. 5z =  D. 2 3z =  

Câu 33 :  Gọi 1 2,z z  là hai số phức  thỏa mãn 
22 2 . 8z z z z+ + = và 2z z+ = . Tổng của 1 2z z+ là 

A. 1 B. 4 C. 2 D. 3 
Câu 34 :  Tập hợp các nghiệm của pt 22 0z z+ =   

A. Tập hợp mọi số 
ảo B. ;0i±  C. 0 D. ;0i−  

Câu 35 :  Có bao nhiêu số phức z thỏa mãn điều kiện 22z z z= +  
A. 2

 
B. 1 C. 0 D. 3

 

Câu 36 :  Tính giá trị 2 3 11...P i i i i= + + + +  là 
A. 0 B. −1 C. 1-i D. 1+i 

Câu 37:  Cho hình hộp chữ nhật ABCD.A’B’C’D’ có các cạnh AA’=1, AB=2, AD=3.  
Khoảng cách từ A đến (A’BD) bằng 

A. 
7

6
 B. 

6

7
 C. 

49

36
 D. 

9

13
 

A. 3
 

B. Tất cả đều sai.
 

C. 1,2 D. 1,2,3 
Câu 38 :  Cho hình chóp tứ giác đều có tất cả các cạnh đều bằng a. Diện tích toàn phần của hình chóp 

là: 



15cm

14cm

6cm

7cm

4cm

A. ( ) 21 2 3 a+  B. ( ) 21 2 a+  C. ( ) 21 3 a+  D. 231
2

a
 
+  

 
 

Câu 39:  Cho lăng trụ đứng ABC.A’B’C’ có đáy ABC là tam giác vuông tại A với 


0; 60AC a ACB= = . Biết BC’ hợp với (ACC’A) một góc 030 . Thể tích của khối lăng trụ 
ABC.A’B’C’ là: 

A. 3 6a  B. 3 3a  C. 32 3a  D. 3 2a  
Câu 40 :  Cho hình chóp tứ giác đều S.ABCD, đáy là hình vuông cạnh a, cạnh bên tạo với đáy góc 

600. Gọi M là trung điểm SC. Mặt phẳng đi qua AM và song song với BD, cắt SB tại P và 

cắt SD tại Q. Thể tı́ch khối chóp SAPMQlà V. Tỉ số V
a3

18 là: 

A. 3  B. 1  C. 6  D. 2  
Câu 41 :  Cho lăng trụ đứng ABC.A’B’C’. Biết AB=AC=AA’=a và đáy ABC là tam giác vuông tại 

A. Thể tích tứ diện CBB’A’ là   

A. 
3

2

a  B. 
3

6

a  C. 
32a

3
 D. 

3

3

a  

Câu 42 :  Tính thể tích hình bên: 
 
 

 

A. 328cm3  B. 456cm3 C. 584cm3   D. 712cm3   

Câu 43.Cho hình trụ có bán kính đáy bằng R và chiều cao bằng 3
2
R . Mặt phằng ( )α  song song với trục của  

hình trụ và cách trục một khoảng bằng 
2
R . Diện tích thiết diện của hình trụ với mp ( )α  là 

A. 
23 3
2

R  B. 
22 3
3

R  C. 
23 2
2

R  D. 
22 2
3

R  

Câu 44. Cho lăng trụ đứng ABC.A’B’C’ có cạnh bên AA’ = 2a. Tam giác ABC vuông tại A có 2 3=BC a .  
Thề tích của hình trụ ngoại tiếp khối lăng trụ này là 

A. 36πa  B. 34πa  C. 32πa  D. 38πa  
Câu 45 :  Phương trình ( )α đi qua 3 điểm A(1;0;0), B(0; 2;0), C(0;0;3) là: 

A. z 0
1 2 3

yx
+ + =  B

. 
2 3z 6x y+ + + =  C

. 
z 1

1 2 3
yx

+ + =  D
. 

6 3 2z 1 0x y+ + − =  

Câu 46 :  

Cho mặt phẳng   : 2 0P y z   
và hai đường thẳng 

1

:

4

x t

d y t

z t

      

và
2

' : 4

1

x t

d y t

z

     

. Đường thẳng   ở trong (P) cắt cả hai đường thẳng  d và d’là? 

A. 1
4 2

x y
 

 
 B 1 1

4 2 1
x y z 

 
 

 C
. 

1 4

2

x t

y t

z t

    

 D
. 

1 4

1 2

x t

y t

z t

      

 

Câu 47 :  Mặt cầu (S) tâm I(1 ;2 ;2) và tiếp xúc với (P) : x 2y 2z 5 0+ + − =  có bán kính là : 



A. 3
2

 B. 
2
3

 C. 3 D. 
4
3

 

Câu 48 :  Cho mặt cầu (S): 2 2 2 2x 6 4z 9 0x y z y+ + − − + − = . Khi đó tâm I và bán kính R của 
mặt cầu (S) là: 

A. (1; 3; 2),R 7I − =  B. (1; 3; 2),R 25I − =  
Câu 49 :  Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho tam giác ABC biết A(2;1;-3), B(4;3;-2), 

C(6;-4;-1) Phương trình mặt cầu tâm A đi qua trọng tâm G của tam giác ABC là: 
A. 2 2 2( 2) ( 1) ( 3) 6x y z+ + + + − =  B. 2 2 2( 2) ( 1) ( 3) 6x y z− + − + + =  
C. 2 2 2( 2) ( 1) ( 3) 6x y z+ + − + − =  D. 2 2 2( 2) ( 1) ( 3) 9x y z− + + + − =  

Câu 50 :  

Trong không gian Oxyz cho điểm ( )1;1;1A  và đường thẳng 
6 4

: 2
1 2

x t
d y t

z t

= −
 = − −
 = − +

 . Hình 

chiếu của A trên  d có tọa độ là 
A. ( )2;3;1  B. ( )2; 3;1−  C. ( )2; 3; 1− −  D. ( )2;3;1−  
 

                                                                        Hết. 

                       ………………Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm ………… 
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ĐỀ THI MINH HỌA KỲ THI THPT QUỐC GIA 2017 
MÔN : TOÁN 
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Họ tên học sinh:………………………….…………………………..Số Báo Danh:……….………. 

Câu 1: Khoảng đồng biến của hàm số 3 23 6y x x= − + +   là 
A. (0;2)     B. ( ;0)−∞   và (2; )+∞     C. (0;1)   D. ( 2;0)−   

Câu 2. Số tiệm cận của đồ thị hàm số 
2

2
1

xy
x

=
−

  là  

A. 1   B. 2    C. 3     D. 4 
Câu 3: Hàm số 4 2 1y x mx= − +   có đúng một cực tiểu khi chỉ khi  

A. m>0    B. m<0   C. 0m ≥      D. 0m ≤   

Câu 4: Kết quả khi tìm giá trị lớn nhất và nhỏ nhất của hàm số 
2

2
2 4 5

1
x xy

x
+ +

=
+

  là  

A. Min=1, Max=2    B. Min=2, Max=6  
C. Min=1, Max =6    D. Min=2, Không có Max 

Câu 5: Trong các khẳng định sau, khẳng định nào đúng? 
A. Hàm số 22y x x= −   đồng biến trên [1;2] 

       B. Hàm số 22y x x= −   nghịch biến trên [1;2] 
 
      C. Hàm số 22y x x= −   nghịch biến trên [0;1] 

      D. Hàm số 22y x x= −   đồng biến trên [0;2] 
Câu 6: Kí hiệu ,h R   lần lượt là chiều cao và bán kính đáy của hình trụ. Trong các hình trụ có thể tích bằng 
 nhau, hình trụ có diện tích toàn phần nhỏ nhất khi 

A. R h=     B. 2R h=     C. 
2
hR =      D. 

2
hR =   

Câu 7: Cho hàm số ( )y f x=   có bảng biến thiên như sau 
Xét các khẳng định sau: 

1. Đồ thị hàm số trên có 2 tiệm cận ngang 
2. Đồ thị hàm số trên không có tiệm cận đứng 
3. Đồ thị hàm số trên không có tiệm cận xiên. 
4. Hàm số trên không có giá trị lớn nhất trên tập xác 

định. 

 
Số khẳng định đúng là  

A. 1   B. 2     C. 3     D. 4 
Câu 8: Số tiếp tuyến của đồ thi hàm số 3 23 4y x x= − +  mà tiếp tuyến đó song song với trục hoành là  

A. 0   B. 1     C. 2     D. 3 

Câu 9: Cho hàm số 2 3
1

xy
x
−

=
−

  có đồ thị (C). Xét đường thẳng đi qua điểm (0;4) cắt đồ thị (C) tại hai điểm  

phân biệt ,A B  sao cho khoảng cách giữa ,A B  là nhỏ nhất. Khi đó độ dài đoạn AB   là  
A. 1     B. 3      C. 2 3      D. 3 
Câu 10: Hàm số 3 23y x x x= − +   có đồ thị nhận đường thẳng có phương trình nào sau đây là tiếp tuyến? 
A. 4y x= −    B. 1y x= +      C. 2y x=      D. 2 6y x= − +   

x −∞                                    +∞                                                                   
y’                       + 
 y 

 -2 

2 



Câu 11. Cho đồ thị của một hàm số như hình vẽ. Hỏi đó là đồ thị của hàm số nào sau đây? 

 
A. 1

1
xy
x
−

=
+

      B. 2 2
1

xy
x
−

=
+

  

C. 2 2xy
x
−

=       D. 1
1

xy
x

−
=

+
 

Câu 12: Hàm số 2ln( 1 ) 1y x x x x= + + − +  mêṇh đề nào sau đây sai ?. 

A. Hàm số có đaọ hàm bằng , 2ln( 1 )y x x= + + . B. Hàm số tăng trên khoảng (0; )+∞ . 
C. Tâp̣ xác điṇh của hàm số là =D R . D. Hàm số giảm trên khoảng (0; )+∞  

Câu 13: Giá tri ̣của biểu thức 
3 1 3 4

3 2 0

2 .2 5 .5
10 :10 (0,1)

P
− −

− −

+
=

−
 là : 

A. -9 B. 9 C. -10 D. 10 
Câu 14: Phương trı̀nh 1 25 5.0,2 26x x− −+ =  có tổng các nghiêṃ là : 

A. 4 B. 2. C. 1. D. 3. 
Câu 15: Phương trı̀nh 1 13 3 10x x+ −+ =  có : 

A. Hai nghiêṃ. B. Vô nghiêṃ. 
C. Hai nghiêṃ dương D. Môṭ nghiêṃ âm và môṭ nghiêṃ dương. 

Câu 16: Phương trı̀nh 3log (3x 2) 3− =  có nghiêṃ là: 

A. 11
3

. B. 25
3

. C. 29
3

 D. 87 . 

Câu 17: Hàm số lny x x=  đồng biến trên khoảng : 

A. (0; )+∞ . B. 1 ;
e

 +∞ 
 

. C. (0;1) . D. 10;
e

 
 
 

. 

Câu 18: Cho ( ) ( )2 1 2 1
m n

− < −  thı̀ : 

A. m n> . B. m n< . C. m n= . D. m n≤ . 
Câu 19: Phương trı̀nh 2 13 4.3 1 0x x+ − + =  có hai nghiêṃ 1 2;x x trong đó 1 2x x< khi đó : 

A. 1 22 0x x+ =  . B. 1 22 1x x+ = − . C. 1 2 2x x+ = − . D. 1 2. 1x x = − . 

Câu 20: Cho a log 2= , b log3= . Dạng biểu diễn của 15log 20  theo a và b là: 

A. 
1 a

1 b a
+

+ −
 B. 1 b

1 a b
+

+ −
 C. 1 3b

1 2a b
+

− +
 D. 1 3a

1 2b a
+

− −
 

Câu 21: Giá trị của tham số m để phương trình 
2 4 32 ( 1 3 )x x x x m− + − − + − =  có nghiệm thực  duy nhất là: 

A. 2 B. 3 C. 4 D. Giá trị khác 
Câu 22: Giá tri ̣của biểu thức 4log 9

1
3

2 log 9+  là : 



A. 1 B. 2 C. 3 D. Giá trị khác 
Câu 23: Viết công thức tính diện tích S của hình thang cong giới hạn bởi đồ thị hàm số  trục   
và hai đường thẳng  

A.  B.  C.  D.  

Câu 24: Tìm nguyên hàm của hàm số  

A.  B.  

C.  D.  
Câu 25: Giả  sử  một vật  từ  trạng  thái nghỉ  khi  chuyển động thẳng  với vận  tốc 

. Tìm quãng đường vật đi được cho tới khi nó dừng lại. 
A.  B.  C.  D.  

Câu 26: Tính tích phân  

A.  B.  C.  D.  

Câu 27: Tính tích phân  
A.  B.  C.  D.  

Câu 28: Kí hiệu (H) là hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số , trục tung, trục hoành và  
đường thẳng  Tính thể tích V của khối tròn xoay thu được khi quay hình (H) xung quanh trục  

A.  B.  C. D.  

Câu 29: Đường thẳng  chia hình tròn có tâm  bán kính  thành hai phần. 
 Tính diện tích  phần chứa tâm . 

A.  B.  C.  D.  

Câu 30: Cho số phức  Khẳng định nào sau đây là khẳng định đúng ? 
A. Số phức  có phần thực bằng  và phần ảo bằng . 
B. Số phức liên hợp của số phức  là số phức  
C. Điểm biểu diễn số phức  là  
D. Số phức  có mô đun bằng:  

Câu 31: Cho hai số phức  và . Khẳng định nào sau đây là khẳng định sai ? 
A.  
B. Nếu  và  là hai điểm trong mặt phẳng tọa độ lần lượt biểu diễn  thì  
C.  
D. Trong ba khẳng định trên có ít nhất một khẳng định sai. 

Câu 32: Tính môđun của số phức , biết  
A.  B.  C.  D.  

Câu 33: Cho số phức  Tìm số phức  

A.  B.  C.  D.  

Câu 34: Kí hiệu  là ba nghiệm phức của phương trình  Tính tổng  
A.  B.  C.  D.  

Câu 35: Môđun lớn nhất và môđun nhỏ nhất của số phức  thỏa mãn  lần lượt là: 
A.  B.  
C.  D.  

Câu 36: Phép đối  xứng qua mặt phẳng (P) biến đường thẳng d thành chính nó khi và chỉ khi: 
A. d//(P) B. d nằm trên (P). 
C. d⊥  (P). D. ( )d P⊂  hoặc d⊥  (P). 

Câu 37: Nếu ba kích thước của khối hộp chữ nhật tăng lên k lần thì thể tích của nó tăng lên: 
A. k lần B. k2 lần C. k3 lần D. 3k3lần 

Câu 38: Đáy của hình hộp đứng là hình thoi cạnh a, góc nhọn 600. Đường chéo lớn của đáy bằng đường  
chéo nhỏ của hình hộp. khi đó thể tích của hình hộp là: 



A. 3a  B. 3 3a  C. 3 3
2

a  D. 3 6
2

a  

Câu 39: Cho tứ diện đều ABCD có cạnh bằng a thì có thể tích khối cầu ngoại tiếp tứ diện là: 

A. 
3 6
8

aπ  B. 
3 3
8

aπ  C. 
3 2
8

aπ  D. 
3 6

16
aπ  

Câu 40: Cho hình trụ có bán kính  và chiều cao bằng nhau. Một hình vuông ABCD có hai cạnh AB và CD 
lần lượt là hai dây cung của hai đường tròn đáy, các cạnh AD và BC không phải là đường sinh của hình trụ. 
Biết cạnh hình vuông bằng a thì thể tích của khối trụ bằng : 

A. 

3 10
25

aπ  B. 
32 10

125
aπ  C. 

3

25
aπ  D. 

32 10
25
aπ  

Câu 41: Trong không gian cho tam giác vuông OIM vuông tại I, góc 0O 30∠ =I M  và cạnh IM = a. Khi 
quay tam giác OIM quanh cạnh góc vuông OI thì đường gấp khúc OIM tạo thành một hình nón tròn xoay. 
Thể tích của khối nón tròn xoay được tạo nên bởi hình nón là: 

 A. 3 3aπ   B. 
3 3
3

a   C. 
3 3
3

aπ   D. 
3 3
2

aπ  

Câu 42: Trong không gian hệ tọa độ Oxyz, cho (1; 2;0), ( 1;0;1)A B− − . Phương trình tham số của đường 
thẳng AB là: 

A. 
1 2
2 2

x t
y t
z t

= −
 = +
 =

B. 
2

2 2
x t
y t
z t

= − +
 = −
 =

C. 
1 2

2 2
x t
y t
z t

= −
 = − +
 =

D. 
1 2

2 2
x t
y t
z t

= +
 = − −
 = −

 

Câu 43: Trong không gian hệ tọa độ Oxyz, mặt cầu (S) có tâm (1; 2;3)I − và đi qua điểm A(1;2;0) có phương 
trình là: 

A. ( ) ( ) ( )2 2 21 2 3 25x y z+ + − + + =  B. ( ) ( ) ( )2 2 21 2 3 25x y z+ + + + + =  

C. ( ) ( ) ( )2 2 21 2 3 25x y z− + − + − =  D. ( ) ( ) ( )2 2 21 2 3 25x y z− + + + − =  

Câu 44: Trong không gian hệ tọa độ Oxyz, mặt phẳng ( )P  song song với 2 đường thẳng   

1 2
2 1 2 3 1: , :

2 3 4 1 2 1
x y z x y zd d− + − − −

= = = =
− −

 có một véc tơ pháp tuyến là: 

A. ( 11;6; 1)n − −
  B. ( 1; 6; 11)n − − −

  C. (11;6; 1)n −
  D. ( 11; 6;1)n − −

  

Câu 45: Trong không gian hệ tọa độ Oxyz, cho điểm M(2;3;-1) và đường thẳng 1 1 3:
2 1 1

x y zd − + −
= =

−
, mặt 

phẳng đi qua điểm M và vuông góc với đường thẳng d có phương trình là: 
A. 2 8 0x y z+ − + =  B. 2 8 0x y z+ − − =  C. 2 8 0x y z− − + =  D. 2 8 0x y z+ + − =  

Câu 46: Trong không gian hệ tọa độ Oxyz, cho 2 mặt 
phẳng ( ) : 2 3 3 5 0, ( ) : 2 3 3 1 0P x y z Q x y z+ + − = + + − = , khoảng cách giữa 2 mặt phẳng là: 

A. 2 22
11

 B. 22
11

 C. 5
11

 D. 2
11

 

Câu 47: Trong không gian hệ tọa độ Oxyz, đường thẳng 1 2:
1 1 2

x y zd − +
= =
−

 đi qua điểm M(m,1;n). Khi đó 

giá trị của m, n lần lượt là: 
A. 4; 0m n= =  B. 0; 4m n= =  C. 4; 0m n= − =  D. 0; 4m n= = −  

Câu 48: Trong không gian hệ tọa độ Oxyz, cho mặt cầu 2 2 2( ) : 2 2 4 3 0S x y z x y z+ + − + − − =  , bán kính 
mặt cầu là: 

A. 6R =  B. 3R =  C. 9R =  D. 3R =  
Câu 49: Trong không gian hệ tọa độ Oxyz, cho điểm M(0;-1;2), N(-1;1;3), K(0;0;2). Mặt phẳng đi qua M, N 
và cách K một khoảng lớn nhất là: 

A. 3 0x y z+ − + =  B. 5 2 0x y z+ + =  C. 3 1 0x y z+ + − =  D. 5 2 3 5 0x y z+ + − =  



Câu 50: Khi độ dài cạnh của hình lập phương tăng thên 2 cm thì thể tích khối lập phương tăng thêm 98 cm3 
thì cạnh của hình lập phương bằng: 

A. 5 cm B. 4 cm C. 6 cm D. 3 cm 
 

                                                                        Hết. 

                       ………………Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm ………… 
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Câu 1. Đồ thị hàm số  nào sau đây có hình dạng như hình vẽ bên dưới 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 A. 133 −−= xxy                                                                B.  13 23 ++−= xxy  
 C. 133 +−= xxy                                                                D.  13 23 −−−= xxy  

Câu 2. Cho hàm số +
=

+
xy

x
2 7

2
 có đồ thị (C). Hãy chọn  mệnh đề sai: 

A. Hàm số có đạo hàm −
=

+
y'

(x )2

3
2

 B. Đồ thị hàm số  có hai tiệm cận 

C. Hàm số  luôn nghịch biến trên R  D. Hàm số có tập xác định là { }= −D R \ 2  

Câu 3. Tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 2 1
1

xy
x
+

=
−

 là : 

A. = −y 3    B. =x 1   C. = −y 1
2

   D. =y 2  

Câu 4. Cho hàm số ( )y f x=  có bảng biến thiên như sau. 
x −∞                     -1                         0                        1                         +∞  
y’              +             0            -                         -            0             +    
y                            2                           +∞                                               +∞  

 
 
  −∞                                         −∞                               -2 

Hãy cho biết khẳng định nào sau đây là khẳng định đúng: 
A. Hàm số có đúng một cực trị . 
B. Hàm số có một cực tiểu = −x 2 . 
C. Hàm số đạt cực đại tại = −x 1 và đạt cực tiểu tại =x 1. 
D. Hàm số có giá trị lớn nhất là =y 2  và giá trị nhỏ nhất = −y 2 . 

Câu 5. Hàm số = − +y x x4 21 2 1
4

 có giá trị cực tiểu và giá trị cực đại là: 

      A. = − =CT CDy ; y3 1  B. = − =CT CDy ; y2 0  
      C. = − =CT CDy ; y3 0  D. = =CT CDy ; y2 0  

Câu 6 . Giá trị nhỏ nhất của hàm số 24y x x= + − là : 

A. -2                              B. 2                              C. −2 2                               D. 2 2  

Câu 7. Cho hàm số 3 21 4 5 17
3

y x x x= − + − −  có hai cực trị lần lượt là 1 2,x x . Khi đó 1 2. ?x x =  

A. 8     B. - 8      C. 5    D. - 5 



Câu 8. Tìm giá trị lớn nhất của hàm số 9y x
x

= +  trên đoạn [ ]1;4 . 

A. 
[ ]1;4
ax 6m y = −                    B. 

[ ]1;4
ax 10m y =               C. 

[ ]1;4
ax 6m y =                   D. 

[ ]1;4

25ax
4

m y =  

Câu 9. Tìm m đề đồ thị hàm số 
( )1m x m

y
x m
+ +

=
+

 có hai đường tiệm cận tạo với hai trục tọa độ một hình 

chữ nhật có diện tích bằng 6. 
        A. Không có giá trị nào của m.                                       B. 2m = . 
        C. 1m ≠ −                                                                         D. 0m > . 
Câu 10. Tı̀m m để hàm số 4 2(3 1) 1y x m x= − + − +  đaṭ cưc̣ đại  taị 2x = . 

A. 1
5

m =  B. 3m = −  C. 1
5

m = −
                      

D. 3m =  

Câu 11. Cho hàm số 3 3 1y x mx= − +  (1) và điểm ( )A ;2 3 . Tìm m để đồ thị hàm số (1) có hai điểm cực trị 
B và C sao cho tam giác ABC cân tại A. 

A. 3
2

m −
=  B. 1

2
m −
=  C. 3

2
m =  D. 1

2
m =  

Câu 12. Phương trình 3log 2x =  có nghiệm x  bằng: 
A. 1 B. 9 C. 2 D. 3 
Câu 13. Đạo hàm của hàm số: 2( 2 2) xy x x e= − +  là: 
A. ' 2 xy xe= −    B. ' (2 2) xy x e= −   C. 2' xy x e=   D. Đáp án khác 
Câu 14: Nếu log3 a=    thì  log9000  bằng 
A. 2 3a +    B. 2a     C. 23a     D. 3 2a+  
Câu 15. TXĐ của hàm số 2ln( 4)y x= −   là: 
A. (2; )+∞    B. ( ; 2) (2; )−∞ − ∪ +∞   C. ( 2; )− +∞    D. ( 2;2)−  
Câu 16: Cho hàm số xexxf .)( = . Giá trị của )0(''f là: 
A.1        B. 2e    C. 3e   D. 2 
Câu17.  Giải bất phương trình log3 (2x - 1) > 3. 
A.   x>4.   B. x> 14   C. x<2.  D.  2<x<14  

Câu 18. Giá trị biểu thức: 
5 7

9 1252

log 6 log 8

1 log 4 log 272 log 3
25 49 3

3 4 5
P + −

+ −
=

+ +
 bằng: 

A. 8    B. 10    C. 9    D. 12 
Câu 19. Trong các khẳng định sau, khẳng định nào sai: 

A. 3log 5 0>   B. 2 23 3
log 2016 log 2017

x x+ +
<     C. 3 4

1log 4 log
3

>   D. 0,3log 0,5 0<  

Câu 20. Rút gọn biểu thức 

5 5
4 4

4 4

x y xy
x y
+
+

 (x,y>0) được kết quả là: 

A. 2xy    B. xy     C. xy    D. 2 xy  
Câu 21. Cho log 8mA m=  , 0 1m< ≠   và 2logB m= . Khi đó mối quan hệ giữa A và B là: 

A. 23A B= −    B. 3 BA
B
+

=    C. 3 BA
B
−

=   D. 23A B= +  

Câu 22. Một hình Lăng trụ có chiều cao là 2a, diện tích đáy là a2 . Khi đó thể tích của khối Lăng trụ là; 

A. 
32

3
a

 B. 
3

3
a

 C. 32a                      D. 36a  

Câu 23. Cho Lăng trụ đứng ABCD.A’B’C’D’ có đáy ABCD là hình vuông cạnh a, góc với 
A’C = 11a . Thể tích của khối Cho Lăng trụ đứng ABCD.A’B’C’D’ là:  

 A. 33a                                  B.
32

3
a

                 C. 3a                          D. 
3

3
a

 



Câu 24. Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác vuông cân tại B, có BC = a. Mặt bên  SAC vuông góc 
với đáy, các mặt bên còn lại đều tạo với mặt đáy một góc 450.Tính thể tích khối chóp SABC 

A. 
3a           B. 

3

6
a    C. 

3

24
a    D. 

3

12
a  

Câu 25. Cho hình chóp SABCD có đáy ABCD là hình thoi với AC = 2BD = 2a và ∆  SAD vuông cân tại S , 
nằm trong mặt phẳng vuông góc với ABCD. Tính thể tích hình chóp SABCD.  

A.
 

3 5
4

a           B. 
3 5
6

a   C. 
3 5
12

a   D. 
3 3
12

a                                                      

Câu 26. Cho tam giác ABC vuông cân  tại A có AB = a. Quay tam giác ABC quanh cạnh AB khi đó đường 
gấp khúc BCA tạo thành một hình nón tròn xoay, thể  tích của khối nón tròn xoay là: 

A. 
3

3
aπ

                          B. 33 aπ                      C. 3aπ                D. 
3

3
a

 

Câu 27. Cho hình chữ nhật ABCD có AB = 2a, AD = a, quay hình chữ nhật quanh cạnh AB khi đó đường 
gấp khúc ADCB tạo thành một mặt trụ tròn xoay diện tích toàn phần của hình trụ là: 

A. 22 aπ                                           B. 25 aπ                 C. 24 aπ             D. 
24

3
aπ

 

Câu 28. Cho tam giác ABC có AH = a là đường cao, BH = 2CH = 2a Quay tam giác ABC quanh đường cao 
AH  khi các đường gấp khúc ABH và ACH tạo thành các mặt nón tròn xoay. Gọi 1 2,S S  lần lượt là diện tích 
xung quanh của các hình nón tròn xoay tạo bởi hai tam giác ABH và ACH. Các kết  luận sau kết luận nào 
đúng: 

A. 1

2

S
S

= 2                  B. 1

2

S
S

= 4                  C. 1

2

S
S

= 10                  D. 1

2

S
S

= 
5

2
1 

Câu 29. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a, tam giác SAB đều và nằm trong mặt 
phẳng vuông góc với đáy, thể tích của mặt cầu ngoại tiếp khối chóp S.ABCD là: 

A. 
37 7

12 3
aπ

 B. 
37

12 3
aπ

 C.
34

9 3
aπ

             D. 
37 7

36 3
aπ

 

Câu 30. Tính:
2

2
0

(2 4)
4 3

x dxJ
x x

+
=

+ +∫  

A. J = ln2 B. J = ln3 C. J = ln5 D. Đáp án khác. 

Câu 31. Tính: 
2

1

lne xJ dx
x

= ∫  

A. 1
3

J =  B. 1
4

J =  C. 3
2

J =  D. 1
2

J =  

Câu 32. Tính: 
1

2
0 5 6

dxI
x x

=
− +∫  

A. I = 1 B. 4ln
3

I =  C. I = ln2  D. I = −ln2 

Câu 33. Họ nguyên hàm của hàm số: y = cos2x.sinx là: 

A. - 31
cos

3
x C+  B. 3cos x C− +  C. 31

sin
3

x C+  D. Đáp án khác 

Câu 34. Hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số y = x2 - 4, trục hoành và hai đường thẳng x = -1, x = 1 có 
diện tích bằng 

A. 406
15
π  B. 22

3
   C. 22

3
π      D. 11

3
 

Câu 35. Hàm số nào dưới đây là một nguyên hàm của hàm số: 
2

1

4
=

+
y

x
 

    A. ( )2( ) ln 4= − +F x x x   B. ( )2( ) ln 4= + +F x x x  



C. 2( ) 2 4= +F x x   D. 2( ) 2 4= + +F x x x  
Câu 36. Thầy Hiếu ngồi trên máy bay đi du lịch thế giới và vận tốc của máy bay là v(t) = 3t2 + 5 (m/s). 
Quãng đường máy bay đi được từ giây thứ 4 đến giây thứ 10 là: 
A. 252m B. 36m C. 1134m D. 966m 
Câu 37. Cho số phức z = 6 + 7i. Số phức liên hợp của z có điểm biểu diễn là: 
A. (6; 7)          B. (6; -7)             C. (-6; 7)                  D. (-6; -7) 
Câu 38: Cho hai số phức z = a + bi và z’ = a’ + b’i. Số phức zz’ có phần thực là: 
A. a + a’          B. aa’   C. aa’ - bb’        D. 2bb’ 
Câu 39. Trong C, phương trình z2 + 3iz + 4 = 0 có nghiệm là: 

A. 
z i

z 4i

=
 = −

          B. 
z 3i

z 4i

=
 =

  C. 
z 1 i

z 3i

= +
 = −

        D. 
z 2 3i

z 1 i

= −
 = +

 

Câu 40. cho số phức  z1 = (2 + 3i) và z2 = (2 - 3i), số phức w =  z1. z2 là 
A. w = 4          B. w = 13  C. w = -9i        D. z =4 - 9i 
Câu 41. Số phức nghịch đảo của số phức này z = 1 - 3i  là: 

A. 1z−  = 1 3
i

2 2
+  B. 1z−  = 1 3

i
4 4
+  C. 1z−  = 1 + 3i  D. 1z−  = -1 + 3i  

Câu 42. Cho số phức z  thỏa 1 2z i− + = . Chọn phát biểu đúng:     

A. Tập hợp điểm biểu diễn số phức z  là một đường thẳng. 

B. Tập hợp điểm biểu diễn số phức z  là một đường Parabol. 

C. Tập hợp điểm biểu diễn số phức z  là một đường tròn có bán kính bằng 2 . 

D. Tập hợp điểm biểu diễn số phức z  là một đường tròn có bán kính bằng 4 . 

Câu 43. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz,  cho ba véc tơ ( 1;1;0)a −


(1;1;0)b


(1;1;1)c


. Trong các mệnh đề 
sau mệnh đề nào đúng: 

 A. 0a b c+ + =
   

               B. 6cos( , )=
3

b c
 

          C. . 1a b =
 

        D. , ,a b c
  

đồng phẳng 

Câu 44. Cho đường thẳng d 8 5 8
1 2 1

x y z− − −
= =

−
 và mặt phẳng ( ) : 2 5 1 0P x y z+ + + = . Nhận xét nào sau 

đây đúng: 
A. / / ( )d P                  B. ( )d P⊂ ;           C. ( )( ) 8;5;8d P M∩ = ;        D. ( )d P⊥  
Câu 45. Trong không gian Oxyz, cho ba điểm A(0;2;1), B(3;0;1), C(1;0;0). Mặt phẳng (ABC) có phương 
trình là: 
 A; x-4y+2z-8 = 0;        B; 2x-3y-4z+2 = 0;      C; x-4y+2z = 0;    D; 2x+3y-4z-2 = 0 
Câu 46. Trong không gian với hệ toạ độ 0xyz cho A(2;0;0); B(0;2;0); C(0;0;2), D(2;2;2).Mặt cầu ngoại tiếp 
tứ diện ABCD có bán kính là: 

 A. 3    B. 
2
3

   C. 3     D. 3
2

 

Câu 47. Cho đường thẳng  
1 2 3 4

: 2 3 & ' : 5 6
3 4 7 8

x t x t
d y t d y t

z t z t

= + = + 
 = + = + 
 = + = + 

  . Trong các mệnh đề sau mệnh đề nào đúng? 

A. 'd d≡              B. / / 'd d            C. 'd d⊥      D. d, d’ chéo nhau .  
Câu 48. Khoảng cách giữa 2 mặt phẳng (P) 2x+2y- z-10=0 và (Q) 2x+2y-z+11=0 là  
A.  -2    B. 7   C.8   D. 9 

Câu 49. Cho phương trình đường thẳng  
2

: 1
1 2

x t
d y t

z t

= −
 = +
 = − +

và A(1;-1;-1). Phương trình mặt phẳng (P) qua A và 

vuông góc với d  là: 
A. 2 4 0x y z− + + =               B. 2 4 0x y z− − − =            



  C. 2 4 0x y z− − + =       D. 2 4 0x y z+ − + =  

Câu 50. Trong không gian cho 2 2 3:
2 1 1

x y zd − + −
= =

−
và

1
' : 1 2

1

x t
d y t

z t

= −
 = +
 = − +

và A(1;2;3). Đường thẳng qua A , 

vuông góc với d và cắt d’ có phương trình là: 
 

A. 1 2 3:
1 3 5

x y zd − − −
= =

− − −
;   B. 1 2 3:

1 3 5
x y zd − − −

= = .   

C . 1 2 3:
1 3 5

x y zd − − −
= =

−
.   D. 1 2 3:

1 3 5
x y zd − − −

= =
− −

 

                                                                        Hết. 

                       ………………Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm ………… 
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CÂU 1 Đồ thị hàm số  3 23 2y x x= + −  có đặc điểm gì sau đây ? 
     A. Cắt trục Ox tại 3 điểm phân biệt               B. Không cắt trục Ox                
     C. Tiếp xúc với trục Ox                 D. Luôn nằm phía trên trục Ox 

CÂU 2:Với giá trị nào của m thì phương trình  4 22 3x x m− − =  có 4 nghiệm phân biệt? 
    A. m < -4                   B. m > -3                    C. -4< m < -3                  D. m = -3 

CÂU 3. Hàm số y = x3 – x2 – x + 1 đồng biến trên tập nào: 

       A. 1 ;1
3

 − 
 

             B. ( )1; 1;
3

 −∞ − ∪ +∞ 
 

             C. { 1
3

− ;1}              D. đáp án khác 

CÂU 4:  Đồ thị hàm số  4 22 3y x x= − −  có đặc điểm gì sau đây? 
   A. Cắt trục Ox tại 4 điểm phân biệt               B. Không cắt trục Ox                  
  
  C. Cắt trục Ox tại 2 điểm phân biệt   D. Luôn nằm phía trên trục Ox 

CÂU 5: .Điểm cực đại của đồ thị hàm số 
2 4( )

1
x xf x

x
+ +

=
+

 có toạ độ là: 

 A. (1; 3)           B. ( -3; - 5)                    C.(-1;0 )               D. (0; 2)          
CÂU 6 : . Đồ thị hàm số y = x4  x2 + 1 sau có đặc điểm  gì . Chon đáp án đúng ?  

A. Cắt trục Ox tại 3 điểm phân biệt           B.  Luôn nằm phía dưới trục Ox                  C. Tiếp xúc 
với trục Ox         D. Luôn nằm phía trên trục Ox 

CÂU 7:   Cho hàm số y = x3 + mx2 + 1 có đồ thị (Cm). Tìm m để (Cm) cắt d: y = – x + 1 tại ba điểm phân biệt 
A(0;1), B, C sao cho các tiếp tuyến của (Cm) tại B và C vuông góc với nhau. 

   A. 5m =                    B. 2m = ±                     C. 5m = ±                   D. 5m = −  

CÂU 8:  Cho hàm số 
2 1xy
x
+

= . Tìm tập hợp các điểm trên mặt phẳng tọa độ để từ đó có thể kẻ đến (C) hai 

tiếp tuyến vuông góc. 
              A. 2 2 4x y+ =              B. 2 2 4x y+ =                 C. 2 2 4x y+ =            D. 2 2 4x y+ =  
CÂU 9:  Cho hàm số y = 4x3 – 6x2 + 1   (1) Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số (1), biết rằng tiếp 
tuyến đó đi qua điểm M(–1;–9).  

          A. y = 4x - 15 hay y = 15
4

x 21
4

− .                    B. y = 24x + 15 hay y = 15
4

x+ 21
4

.      

         C. y = 2x + 1 hay y = 5
2

x 1
4

+ .                        D. y = 24x + 15 hay y = 15
4

x 21
4

− . 

CÂU 10:  Tìm giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số ( ) xf (x) x 1 e= −  trên đoạn [ ]1 ;  1−  

           A.
[ ]

( ) ( )
[ ]

( ) ( )
1;1 1;1

minf x f 1 1 ;  maxf x f 2 0
− −

= = − = =     

 B.  
[ ]

( ) ( )
[ ]

( ) ( )
1;1 1;1

minf x f 1 1 ;  maxf x f 1 0
− −

= = − = − =                                

C.
[ ]

( ) ( )
[ ]

( ) ( )
1;1 1;1

minf x f 0 1 ;  maxf x f 1 0
− −

= = − = =                

D.
[ ]

( ) ( )
[ ]

( ) ( )
1;1 1;1

minf x f 2 3 ;  maxf x f 4 2
− −

= = − = =  

CÂU 11: Cho hàm số 
2

1
x m

y
mx





  (1) . Chứng minh rằng với mọi m o≠  đồ thị hàm số (1) cắt d: y=2x-

2m tại 2 điểm phân biệt A, B thuộc một đường (H) cố định. Đường thẳng d cắt các  trục Ox, Oy  lần lượt tại 
các điểm M, N . Tìm m để .3OAB OMNS S  



             A.
3
2

m                   B.
1
2

m                   C.
1
2

m                 D. 
1
2

m    

CÂU 12 : Tính đạo hàm của  hàm số:  y = 5x2 + lnx - 7.3x          

         A. y' = 6x + 2
x

- 6.3x.ln3                                 B. y' = -10x + 5
x

- 7.2x.ln5             

             C. y' = x + 1
x

- .3x.ln2                                    D. y' = 10x + 1
x

- 7.3x.ln3               

                        
CÂU 13:  Giải các phương trình mũ : 4 16x =  
             A. 2x =                     B.x=3                        C.x=-2                    D.x=1 
CÂU 14:    Giải các phương trình 12 2 3 0x x−+ − =  . 

 A. x=3,  x=1                                         B. x=1,  x=0 
            C. x=-3,  x=5                                       D. x=1-, x=2 

  

CÂU 15: Tính đạo hàm của các hàm số   
( )2ln 1x

y
x
+

=  

      A. y' = 
( ) ( )

( )
2 2 2

2 2

1 ln 2 1

1

x x x

x x

− + +

+
                        B.  y' = 

( ) ( )
( )

2 2 2

2 2

2 1 ln 1

1

x x x

x x

− − −

−
  

      C.y' = 
( ) ( )

( )
2 2 2

2 2

2 1 ln 1

1

x x x

x x

− + +

+
                          D. y' = 

( ) ( )
( )

2 3 3

3 2

1 ln 1

1

x x x

x x

+ + +

+
 

 CÂU 16:    Cho 3  số dương a, m, n  với 1n    khẳng định nào sau đây là khẳng định đúng? 

         A. log log loga a a
m m n
n
= +                                 B. log log loga a a

m n m
n
= −  

         C. log log loga a a
m m n
n
= −                                D. log log loga m a

m a n
n
= − +  

 

CÂU 17:    Giải bất  phương trình : 
2 2

1 3log log
2 22 2

x x
x ≥  

             
            A. < ≤1 2x             B. < ≤0 2x                     C.− < <1 2x                  D. < ≤2 6x  
 

CÂU 18:   Tính 25log 24  biết 6 12log 15 , log 18a b     

   A. 25
3

log 24
2 2 2

b
b a ab




                   B. 25
5

log 24
2 2 2 2

b
b a ab




                                                       

C. 25
5

log 24
4 2

b
b a ab




                      D. 25
5

log 24
4 2 2 2

b
b a ab




    

CÂU 19:   Giải phương trình sau  3log (1 2 ) 29 5 5x x    

      A. 2 10x                 B. 2 7x               C. 3 10x             D. 2 10x    

CÂU 20:  Tìm tập xác định của hàm số sau: 
1

21 2( 1)
x

y x x
        

                 A.1 3x                                                B. 1 7x            
                 C. 1 3x                                               D.2 3x   



  CÂU 21: Một người gửi tiết kiệm ngân hàng, mỗi tháng gửi 1 triệu đồng, với lãi suất kép 1%/tháng. Gửi 
được hai năm 3 tháng người đó có công việc nên đã rút toàn bộ gốc và lãi về. Số tiền người đó rút được là: 

                A. 26100. (1,01) 1 −  (triệu đồng)      B. 27101. (1,01) 1 −   (triệu đồng) 

               C. 27100. (1,01) 1 −   (triệu đồng)         D. 26101. (1,01) 1 −   (triệu đồng) 

CÂU 22: Tính  nguyên hàm  của hàm số sau   3 3 5y x x= + −  

          A. 3( 3 5)x x dx+ −∫                            ĐS: 3 21 3 5
2 2

x x x C+ − +        

          B. 3( 3 5)x x dx+ −∫                            ĐS: 5 31 3 5
4 2

x x x C+ − +        

          C. 3( 3 5)x x dx+ −∫                            ĐS: 4 21 2 3
7 4

x x x C+ − +        

         D. 3( 3 5)x x dx+ −∫                            ĐS: 4 21 3 5
4 2

x x x C+ − +                                                     

CÂU 23:  Viết công thức tính diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị của hàm số f(x)liên tục trên đoạn 

[ ];a b  , trục hoành và các đường thẳng x=a; x=b được tính theo công thức: 

          A. S = ( )
b

a

f x dx∫                               B. S = ( )
b

a

f x dx∫         

          C. S = 2( )
b

a

f x dx∫                                     D.S = ( )
b

a

f x dx∫      

CÂU 24: Tính tích phân 
2

4 2

0

I cos x sin xdx



  . 

               A. I
2


             B. I
32


                   B. I
42


                          D. 2
I

3


 . 

 CÂU 25: Tính tích phân   I=
2 3

2
5 4

dx
x x +

∫  

 

              A. 1 9ln
2 10

                 B. 1 9ln
4 10

                 C. 1 3ln
2 10

                      D. 2 1ln
5 10

                                

CÂU 26: Tính  I= ( )31 3 2
4 20

1 x 1 x dx
x x 1

 + − 
+ + 

∫  

 

              A.
π

+
2 1

303 3
               B.

1
406 3

π
+                C. 

π
+

1
302

                D. +
7 1

406 3
  

 
CÂU 27: Tính thể tích của vật thể tròn xoay, sinh ra bởi các hình phẳng giới hạn bởi các đường : y = 0 ,  
y = 2x – x2 khi nó quay xung quanh trục Ox. 

              A. 

16
15

π
                       

12.
5

B π
                      

1.
15

C π
                             

23.
10

D π  

CÂU 28: Tính thể tích của khối tròn xoay tạo nên do ta quay hình D quanh trục Ox , với D là hình giới hạn 

bởi các đường: 
2cos sin , , ,

2
y x x x y o x o x π
= + = = =

     



                A.
(2 4)

4
V

  
                            B.

2 (2 4)
4

V
  

    

                C. 
(3 4)

4
V

  
                            D.

( 4)
4

V
  

   

CÂU 29:  Cho số phức z thỏa mãn  điều kiên (2 ) 3 5z i z i     .Tìm phần thực phần ảo của z 
                A. Phần thực bằng 1, phần ảo  bằng 3 
                B. Phần thực bằng 2, phần ảo  bằng 4 
                C. Phần thực bằng 2, phần ảo  bằng -3 
                D. Phần thực bằng 4, phần ảo  bằng -3 
CÂU 30 : Tìm số phức z, biết (1-2i) z=3+4i 
               A.   z=-1+2i                                  B.   z=-1-3i              
               C.   z=1+3i                                   D.   z=2+4i 

CÂU 31: Cho số phức z thỏa mãn 5( )
2

z i
i

z i


 


.Tìm mô đun của số phức 2w 1 z z     

            A. = − + =2 2w 3 3 2 2                            B. = + =2 2w 4 2 2 5                  

               C. = + =2 2w 2 1 2                                  D . = + =2 2w 3 3 3 2  

CÂU 32:  Tìm số phức z thỏa 1z   và 1 3 1z z    đạt giá trị lớn nhất. 

                 A. 1 2
5 5

z i                                   B. 4 3
5 5

z i         

                 C. 1 2
5 5

z i                                      D. 3 2
5 5

z i    

                                                                                
CÂU 33:Trong  mặt phẳng Oxy ,hãy tìm tập hợp  điểm  M biểu diễn của số phức z thỏa mãn  hai số phức   

2 2 5z z    và  (z-1+2i)(z+3i-1) có mô đun bằng nhau 

                   A. M (1,-2) hoặc đường thẳng 1
3

y    

                   B. M (1,-2) hoặc đường thẳng 1
2

y     

                    C. M (1,-1) hoặc đường thẳng 1y     
                    D. M (0,-2) hoặc đường thẳng 3y                                                      

CÂU 34: Gọi   1z  , 2z  , 3z  , 4z     là các nghiêm phức của phương trình  

4
1

1
2
z
z i

        .  

Tính P=  2 2 2 2
1 2 3 4( 1)( 1)( 1)( 1)z z z z                 

                  A.
1
9

P                  B.
17
3

P 
                  C.

2
5

P                    D.
17
9

P    

CÂU 35 : Chọn khái niệm đúng 
           A. Hai khối đa diện có thể tích bằng nhau thì bằng nhau 
            B. Hai khối lăng trụ có chiều cao bằng nhau thì thể tích bằng nhau 
            C. Hai khối chóp có hai đáy là hai tam giác đều bằng nhau thì thể tích bằng nhau 
            D. Hai khối đa diện bằng nhau có thể tích bằng nhau 



CÂU 36 : Cho hình chóp tam giác S.ABC có AB = 5a, BC = 6a, CA = 7a. Các mặt      
   bên (SAB), (SBC), (SCA) tạo với đáy một góc 60o .Tính thể tích khối chóp 

            A. 38 3a                    B. 36 3a                   C. 33a                 D. 38 3a−                     
CÂU 37: Cho hình chóp SABC  có đáy ABC  vuông tại B , cạnh bên SA  vuông góc với đáy. Tính diện 
tích mặt cầu ngoại tiếp SABC  biết  SA AB a  và  2BC a . 

           A.  24 a              B.  23 a               C.  216 a     D.  28 a  
CÂU 38:  Cho hình chóp tứ giác đều S.ABCD 
      a. Biết AB = a và góc giữa mặt bên và đáy bằng α . Tính thể tích hình chóp 

   b. Biết trung đoạn bằng d và góc giữa cạnh bên và đáy bằng ϕ . Tính thể tích hình chóp 

         A.
4

2 2

24 2. . tan
3.(1 2 tan ) 1 2 tan

d φ
φ φ− +

                           B. 
ϕϕ

ϕ
22

3

tan21)tan21.(3
tan..24
++

d                           

 

         C.
3

2 2

2. . tan
.(1 2 tan ) 1 2 tan

d φ
φ φ+ −

                             D.
3

2 2

2. . tan
3.(1 2 tan ) 1 2 tan

d φ
φ φ− −

 

 CÂU 39: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình bình hành, M trên cạnh SA,      
SA
SM  =k. Định k để 

mặt phẳng (MBC) chia hình chóp thành 2 phần có thể tích bằng nhau 

          A.k = 2 5
2
+                 B. k = 

2
51+−            C. k = 1 5

2
− −           D. k = 1 5

3
− −   

 CÂU 40 : Cho hình chóp tam giác S.ABC có đáy là tam giác vuông ở B,cạnh SA (ABC)⊥ . Từ A kẻ 
AD SB⊥  và AE SC⊥ . Biết AB = a, BC = b, 
 SA = c.Tính thể tích của khối chóp S.ADE? 
 

A. 
2 4

2 2 2 2 2

1 a.b .c.
4 (c a b )(a c )+ + +

                  B.  
2 4

2 2 2 2 2

1 a.b .c.
6 (c a b )(a c )+ + −

                              

 C.
2 4

2 2 2 2 2

1 a.b .c.
4 (c a b )(a c )− − +

                   D.
2 4

2 2 2 2 2

1 a.b .c.
6 (c a b )(a c )+ + +

  

 
CÂU 41  Cho tứ diện gần đều ABCD (AB=CD,AC=BD,AD=BC) với trọng tâm G. 
Mệnh đề nào sai trong các mệnh đề sau? 

        A. G là tâm mặt cầu ngoại tiếp của tứ diện ABCD 
        B. G là tâm mặt cầu  nội tiếp  của tứ diện ABCD 

           C. Các đường tròn ngoại tiếp các mặt  của tứ diện ABCD bằng nhau 
           D. G là tâm mặt cầu tiếp xúc với 6 cạnh của tứ diện ABCD. 
                  
CÂU 42: Cho hình lăng trụ đứng $ABCDA'B'C'D'$ có đáy là hình chữ nhật, 3AB a , 4BC a . Đường 
chéo AC   tạo với đáy  ABCD  một góc 45o . Gọi  T  là hình trụ có đường sinh là cạnh bên của lăng trụ, 

đáy là hai đường tròn ngoại tiếp hai đáy của lăng trụ. Diện tích toàn phần của  T  là: 

       A. 
2125

4
a           B. 

275
2
a     C. 

275
4
a               D. 225 a  

CÂU 43. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz , cho hai đường thẳng   

                                    
1 2 3 2 '

: 2 ;  ' : 1 '
1 '

x t x t
d y t d y t

z t z t

= + = + 
 = − = − 
 = = + 

.   Chọn khẳng định đúng:   

         A. d // d’               B. d,d' cắt nhau              C. 'd d≡                  D. d,d' chéo nhau 
 



CÂU 44. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz , cho hai mặt phẳng 
( ) : 2 2 0;( ) : 3 0;P nx y mz Q x y z− + − = + − + = Với giá trị nào của mặt (m;n) thì mp(P) và mp(Q) song 
song với nhau:                
          A. ( )1;1−                   B. ( )1; 2−                         C. ( )2; 1−                    D. ( )2; 2−       
CÂU 45:  Trong không gian với hệ tọa độ vuông góc 0xyz cho mặt phẳng (P) và mặt cầu (S)  với (P): 

2 2 2 22x 2y z m 3m 0 ; (S) : (x 1) (y 1) (z 1) 9+ + − − = − + + + − = . Tìm m để (P) tiếp xúc với (S). 
             A. m = 5 hay m = -2                             C. m = -5 hay m = 2          
             B.m = -5 hay m =1                               D. m = 3 hay m = 2 
 CÂU 46: Trong không gian 0xyz cho 2 đường thẳng 

  (d1) : 








+=
+=

=

t26z
t4y

tx
;   và    (d2) : 









−=
−=

=

1'tz
6't3y

'tx
 

Gọi K là hình chiếu vuông góc của điềm I(1;-1;1) trên ( 2d ). Tìm phương trình tham số của đường thẳng qua 
K vuông góc với ( 1d )   và cắt ( 2d ) 

A.


= − λ


 = − λ

 = − λ


16x 44
11
12y 30
11
7z 7

11

      B.


= + λ


 = − − λ

 = − λ


16x 44
11

12y 30
11

7z 4
11

       C. 


= − λ


 = − + λ

 = + λ


18x 44
11

12y 30
11

7z 7
11

             D.  

18x 44
11

12y 30
11

7z 7
11

 = + λ

 = − − λ

 = − λ

 

                     
CÂU 47:  Trong không gian 0xyz cho mặt phẳng (P) 2x+3y+6z-18=O cắt Ox, Oy , Oz  lần  lượt tại 

A,B,C.Tìm  điểm M(x,y,z) với x >O, y >O , z >O cách đều 4 mặt của tứ diện OABC. Suy ra phương 
trình mặt cầu nội tiếp tứ diện 

         A. 2 2 2(x 1) (y 1) (x 1) 1.− + − + − =                          B. + + + + − =2 2 2(x 1) (y 1) (x 2) 1.  

         C. − + − + − =2 2 2(x 1) (y 1) (x 2) 1.                          D. − + − + − =2 2 2(x 2) (y 3) (x 1) 2.  

CÂU 48. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz , cho điểm A(0;0;-3) và đường thẳng 1 1:
2 1 1

x y zd − −
= =

−
  

Phương trình mặt phẳng đi qua A và vuông góc với đường thẳng d là:  
            A. 2 3 0x y z− + − =                                                C. 2 3 0x y z− + + =  

            B.  2 2 5 0x y z− + − =                                             D. 2 4 0x y z− + − =   

CÂU 49. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz . Mặt cầu tâm (1;3;2)I , bán kính R=4 có phương trình: 

          A. ( ) ( ) ( )
22 21 3 2 16x y z− + − + − =                         C. ( ) ( ) ( )1 3 2 16x y z− + − + − =               

          B. ( ) ( ) ( )
22 21 3 2 4x y z− + − + − =                            D. ( ) ( )2 21 3 16x y− + − =      

CÂU 50 . Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz , cho mp(Q) : 2 2 2 0x y z+ + − =      véc tơ nào dưới đây là 

1 véc tơ pháp tuyến của  mp (Q)?                              

          A.(-2,3,4)                 B.(2,1,2)                C. (0,1,-1)                 D.( -1,3,-2) 
 
                                                          
                                                                        Hết. 

                       ………………Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm ………… 



 
 

TRƯỜNG THPT LÝ THƯỜNG KIỆT 
TỔ TOÁN – TIN 

1206 

ĐỀ THI MINH HỌA KỲ THI THPT QUỐC GIA 2017 
MÔN : TOÁN 

Thời gian làm bài: 90 phút                    
 

Họ tên học sinh:………………………….…………………………..Số Báo Danh:……….………. 

Câu 1. Hàm số 3 26 9y x x x= − + −  có các khoảng  nghịch biến là: 
A. ( ; )−∞ +∞             B. ( ; 4) (0; )−∞ − +∞vµ  C. ( )1;3             D. ( ;1) (3; )−∞ +∞vµ  
Câu 2. Điểm cực đại của đồ thị hàm số 3 25 7 3y x x x= − + − là:  

A. ( )1;0   B. ( )0;1    C. 7 32;
3 27

− 
 
 

    D. 7 32;
3 27

 
 
 

.  

Câu 3. Tìm M có hoành độ dương thuộc đồ thị hàm số  2
2

xy
x
+

=
−

 sao cho tổng khoảng cách từ M đến 2 tiệm 

cận của nó nhỏ nhất 
A. M(1;-3)            B. M(2;2)    C. M(4;3)       D. M(0;-1)  

Câu 4.  Cho hàm số 3 21 (2 1) 1
3

y x mx m x= + + − −   . Mệnh đề nào sau đây là sai? 

A.  1m∀ ≠  thì hàm số có cực đại và cực tiểu   B.  1m∀ <  thì hàm số có hai điểm cực 
trị; 
C.  1m∀ >  thì hàm số có cực trị    D.  Hàm số luôn có cực đại và cực tiểu 

Câu 5. Số đường tiệm cận của đồ thị  hàm số 1
1

xy
x

−
=

+
 là: 

A. 1    B. 2    C. 3    D. 0 
 
Câu  6. Chọn đáp án sai 

A. Đồ thị của hàm số ax by
cx d

+
=

+
  nhận giao điểm của hai tiệm cận làm tâm đối xứng 

B. Số giao điểm của đồ thị  hàm số y = f(x) với đường thẳng d: y = g(x) là số nghiệm của phương trình  
f(x) = g(x) 
C. Bất kỳ đồ thị hàm số nào cũng đều phải cắt trục tung và  trục hoành 
D. Số cực trị tối đa của hàm trùng phương là ba 
Câu 7. cho hàm số:y = x4 – 2(m + 1)x2 +m2 (1) với m là tham số. Tìm m để đồ thị hàm số (1) có ba điểm cực 
trị A, B và C sao cho tam giác ABC có diện tích bằng 1 

A. m = 1   B. m = 0   C. m =    D. m = 2 

Câu 8. Kết luận nào là đúng về giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số 
2y x x= − ? 

A.  Có giá trị lớn nhất và có giá trị nhỏ nhất   B.  Có giá trị nhỏ nhất và không có giá trị lớn 
nhất;  
C.  Có giá trị lớn nhất và không có giá trị nhỏ nhất  D.  Không có giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất.  

Câu 9. Giá trị của m để hàm số 4mxy
x m
+

=
+

 nghịch biến trên mỗi khoảng xác định  là: 

A. 2 2m− < <  . B. 2 1m− < ≤ −  C. 2 2m− ≤ ≤   D. 2 1m− ≤ ≤  
Câu 10.  Đồ thị sau đây là của hàm số 43 23 −+−= xxy . Với giá trị nào của m thì phương trình 

03 23 =+− mxx có hai nghiệm phân biệt. Chọn 1 câu đúng. 

                                                     

-2

-4

1O 3-1 2

 



A. 04 =∨−= mm  B. 04 =∨= mm  C. 44 =∨−= mm   D. Một kết quả khác 
Câu 11.  Cho hàm số y = - x4 + 2x2 - 1 . Số giao điểm của đồ thị hàm số với trục Ox bằng 
A. 1                               B. 2                            C. 3                                       D. 4 

Câu 12. Cho hàm số: ( )2 1
1

xy C
x
−

= ⋅
+

 Phương trình tiếp tuyến của ( )C  tại điểm có hoành độ bằng 2 là: 

A. = +d y x1 2:
3 3

  B. = +d y x 1:
3

  C. = − +d y x1: 1
3

   D. = +y x1 1
3 3

  

Câu 13.  Cho hàm số ( )2 1
1

xy C
x
+

=
− +

. Tiếp tuyến của ( )C vuông góc với đường thẳng 3 2 0x y+ + =  tại tiếp 

điểm có hoảnh độ 0x  thỏa 

A.  0 0x =       B. 0 2x = −     C. 0 00 2x x= ∨ = −     D. 0 00 2x x= ∨ =  

Câu 14.  Cho hàm số: ( )2x 1y C
x

  
1
+

=
+

. Tìm các giá trị của tham số m để đường thẳng ( )d : y x m 1= + −  cắt 

đồ thị hàm số (C) tại 2 điểm phân biệt A, B sao cho AB 2 3= . 

A. m 4 10= ±  B. m 2 10= ±   C. m 2 3= ±    D. m 4 3= ±  
Câu 15. Đồ thị hàm số  nào sau đây có hình dạng như hình vẽ bên 

A. 
3 3 1= − +y x x       

B. 
3 3 1= + +y x x   

C. 
3 3 1= − − +y x x       

D. 
3 3 1= − + +y x x  

 
Câu 16.  M ột công ty bất động sản có 50 căn hộ cho thuê. Biết rằng nếu cho thuê mỗi căn hộ với giá 2 triệu 
đồng/tháng thì mọi căn hộ đều có người thuê và cứ mỗi lần tăng giá cho thuê mỗi căn hộ 100 nghìn đồng/ 
tháng thì có thêm 2 căn hộ bị bỏ trông. Hỏi muốn có thu nhập cao nhất, công ty đó phải cho thuê mỗi căn hộ 
với giá bao nhiêu một tháng ? Khi đó, có bao nhiêu căn hộ được cho thuê ? 
A. 2 250 000 đồng/tháng; 45 căn hộ    C. 2 250 000 đồng/tháng; 50 căn hộ 
B. 2 500 000 đồng/tháng; 45 căn hộ     D. 2 500 000 đồng/tháng; 50 căn hộ 
Câu 17.  Hµm sè y = 3 21 x−  cã tËp x¸c ®Þnh lµ: 
A. [-1; 1]   B. (-∞; -1] ∪ [1; +∞)  C. R\{-1; 1}   D. R 
 
Câu 18: Cho a, b là các số dương.  Hãy chọn đáp án sai?      

A.  
1 5
3 6.a a a=   B.  

1
3 66:b b b=     C.  

3 1
34 2:a a a=  D. 

11
632 . .b b b b=  

C©u 19: Cho 2log 6 a= . Khi ®ã log318 tÝnh theo a lµ: 

A. 

2a 1

a 1

−
−    B. 

a

a 1+    C. 2a + 3   D. 2 - 3a 

Câu 20: Cho f(x) = 
23

6

x x

x
 . Khi đó 13( )

10
f   bằng: 

A. 1    B. 11/10   C. 13/10   D. 4 
Câu 21: Trong các phương trình sau đây, phương trình nào có nghiệm? 
 

A. 
1

6x  + 1 = 0  B. x 4 5 0− + =   C. ( )
1 1
5 6x x 1 0+ − =   D. 

1

4x 1 0− =  
C©u 22: T×m mÖnh ®Ò ®óng trong c¸c mÖnh ®Ò sau: 
A. Hµm sè y = ax víi 0 < a < 1 lµ mét hµm sè ®ång biÕn trªn (-∞: +∞) 

B. Hµm sè y = ax víi a > 1 lµ mét hµm sè nghÞch biÕn trªn (-∞: +∞) 

C. §å thÞ hµm sè y = ax (0 < a ≠ 1) lu«n ®i qua ®iÓm (a ; 1) 

O

y

x

1



D. §å thÞ c¸c hµm sè y = ax vµ y = 
x

1

a
 
 
 

 (0 < a ≠ 1) th× ®èi xøng víi nhau qua trôc tung 

C©u 23:  Hµm sè y = ln 1 sin x−  cã tËp x¸c ®Þnh lµ: 

A. R \ k2 , k Z
2

π + π ∈ 
 

 B. { }R \ k2 , k Zπ+ π ∈  C. R \ k , k Z
3

π + π ∈ 
 

 D. R 

C©u 24: Hµm sè y = 
cos x sin x

ln
cos x sin x

+
−

 cã ®¹o hµm b»ng: 

A. 
2

cos2x
   B. 

2

sin 2x
   C. cos2x   D. sin2x 

 
C©u 25:  Ph­¬ng tr×nh 3x 24 16− =  cã nghiÖm lµ: 

A. x = 
3

4
   B. x = 

4

3
   C. 3    D. 5 

C©u 26: X¸c ®Þnh m ®Ó ph­¬ng tr×nh: x x4 2m.2 m 2 0− + + =  cã hai nghiÖm ph©n biÖt? §¸p ¸n lµ: 

A. m < 2  B. -2 < m < 2   C. m > 2   D. m ∈ Φ   

Câu 27: Tâp̣ nghiêṃ của bất  phương trı̀nh )42(log)(log 8,0
2

8,0 +−<+ xxx  là: 

A. ( ) ( ); 4 1;−∞ − ∪ +∞   B. ( )1;4−  C. ( ) ( )2;14; ∪−∞−   D. Môṭ kết quả khác 

Câu 28: Năm 2006 tỉ lệ thể tích khí CO2 trong không khí là 6

358
10

 . Biết rằng tỉ lệ thể tích khí CO2 trong 

không khí tăng hàng năm là 0,4%. Năm 2016 tỉ lệ thể tích khí CO2 trong không khí xấp xỉ là: 
A.   6512.10−                B.  6373.10−      C.  6211.10−        D. 547.10−

 
Câu 29: Chọn kết quả đúng trong các kết quả sau?      

A.  3 24 4− −<   B.  3 1,72 2<          C.  
1,4 21 1

2 2
   <   
   

  D. 
3,141 1

5 5

π
   =   
   

 

Câu 30: Tâp̣ nghiêṃ của bất  phương trı̀nh 255 12 ≥−x  là: 

A. ( ) ( )+∞∪−∞− ;31;  B. ( ) ( )+∞∪∞− ;30;  C. 





 +∞∪




 −∞− ;

2
3

2
1;  D. 





 +∞∪




 −∞− ;

2
3

2
1;  

Câu 31: Nguyên hàm của ( )32 1 3x x+  là: 

A. ( )2 3x x x C+ +  B. ( )2 21 3x x C+ +   C. ( )32x x x C+ +  D. 
3

2 61
5
xx C

 
+ + 

 
 

Câu 32: 
2 3

dx
x−∫  bằng: 

A.  
( )2

1
2 3

C
x

+
−

  B.  
( )2

3
2 3

C
x

− +
−

  C.  1 ln 2 3
3

x C− +  D.  1 ln 3 2
3

x C− − +  

Câu 33:  ( )3.2x x dx+∫  bằng: 

A. 32 2
ln 2 3

x
x C+ +  B. 32 23.

ln 2 3

x
x C+ +   C. 32 2

3.ln 2 3

x
x C+ +     D. 323.

ln 2

x
x C+ +  



Câu 34:  ( )1021x x dx−∫  bằng: 

A. 
( )1121

22
x

C
−

− +  B. 
( )1121

22
x

C
−

+  C. 
( )2221

11
x

C
−

− +  D. 
( )1121

11
x

C
−

− +  

Câu 35: Hãy chọn cụm từ (hoặc từ) cho dưới đây để sau khi điền nó vào chỗ trống mệnh đề sau trở thành 
mệnh đề đúng: “Số cạnh của một hình đa diện luôn …………..…… số mặt của hình đa diện ấy.” 
A. lớn hơn  B. nhỏ hơn hoặc bằng  C. bằng   D. nhỏ hơn 
Câu 36: Cho tam giác ABC vuông tại A và đường cao AH, khẳng định nào sau đây đúng: 

A. 2 .AH AB AC=  B. 2 2 2AB BC AC= +     C. 2 2 2

1 1 1
AH AB AC

= +  D. 2 .AB HB HC=  

Câu 37: Cho hình chóp S.ABCD có (SAB) và (SAD) cùng vuông góc (ABCD) , đường cao là 
A. SA    B. SC    C. SB    D. SD 
Câu 38: Cho hình chóp S.ABC có đáy là tam giác vuông cân tại C, cạnh SA vuông góc với mặt đáy , biết 

AB=2a, SB=3a. Thể tích khối chóp S.ABC là V. Tỷ số 3

8V
a

 có giá trị là. 

A. 8 3
3

  B. 8 5
3

  C. 4 5
3

   D. 4 3
3

 

Câu 39: Cho (H) là khối lăng trụ đứng tam giác đều có tất cả các cạnh bằng a. Thể tích của (H) bằng: 

A. 
3 2
3

a    B. 
3 3
2

a    C. 
3 3
4

a    D. 
3

2
a  

Câu 40: Cho ABCD.A’B’C’D’  là hình lập phương có cạnh a . Thể tích của tứ diện ACD’B’ bằng bao nhiêu 
? 

A. 
3

4
a     B. 

3 2
3

a    C. 
3

3
a     D. 

3 6
4

a  

Câu 41: Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông cạnh a, 17D
2

aS =  hình chiếu vuông góc H của S 

lên mặt (ABCD) là trung điểm của đoạn AB. Gọi K là trung điểm của AD. Tính khoảng cách giữa hai đường 
SD và HK theo a 

A. 3a
5

    B. 3
7

a    C. 21
5

a     D. 3
5

a  

Câu 42: Một hình lập phương có cạnh 4cm. Người ta sơn đỏ mặt ngoài của hình lập phương rồi cắt hình lập 
phương bằng các mặt phẳng song song với các mặt của hình lập phương thành 64 hình lập phương nhỏ có 
cạnh 1cm. Có bao nhiêu hình lập phương có đúng một mặt được sơn đỏ? 
A. 48    B. 24    C. 8    D. 16 
Câu 43: Cho khối nón có chiều cao bằng 6 và bán kính đường tròn đáy bằng 8. Thể tích  của khối nón là: 
A.  160π                           B. 144π                                    C. 128π                               D. 120π  
Câu 44: Cho một khối trụ có khoảng cách giữa hai đáy là h, độ dài đường sinh là l và bán kính của đường 
tròn đáy là r. Diện tích toàn phần của khối trụ là: 
A. ( )tpS r l rπ= +          B. (2 )tpS r l rπ= +        C. 2 ( )tpS r l rπ= +       D. 2 ( 2 )tpS r l rπ= +  
Câu 45: Cho khối nón có độ dài đường sinh bằng 6 và diện tích xung quanh bằng 30π  . Thể tích  của khối 
nón là: 

A.  6 11
5

π                  B. 25 11
3

π                    C. 4 11
3

π                         D. 5 11
3

π    

Câu 46: Cho một khối trụ có bán kính đường tròn đáy bằng 6. Cắt khối trụ bởi một mặt phẳng song song với 
trục ta được thiết diện là hình chữ nhật ABCD có A, B thuộc cùng một đáy của khối trụ. Biết AB = 10. 
Khoảng cách từ trục của khối trụ đến thiết diện được tạo thành là: 
A.  15                        B. 11                         C. 2 5                            D. 41  



Câu 47: Cắt khối nón bởi một mặt phẳng qua trục tạo thành một tam giác ABC vuông cân tại A. Biết A 
trùng với đỉnh của khối nón, AB = 4a. Bán kính đường tròn đáy của khối nón là: 

A.  3 3a                      B. 3
2

a                                  C. 3
4

a                            D. 2 2a  

Câu 48:  Cho 2 điểm phân biệt A, B. Tìm tập hợp các tâm O của mặt cầu qua hai điểm A, B;                   
A. Đường trung trực cạnh AB    B.  Mặt trung trực cạnh AB   
C. Đường tròn đường kính AB                D. Đường tròn ngoại  (ABC) 
Câu 49: Cho hình chóp S.ABC có đáy là tam giác ABC vuông cân tại B, AB=a, biết SA=2a và SA(ABC) . 
Xác định tâm I và tính bán kính R của mặt cầu ngoại tiếp hình chóp S.ABC. 

A. I là trung điểm của AC, R=  a 2      B. I là trung điểm của AC, R= a 2
2

 

C. I là trung điểm của SC, R= a 6
2

    D. I là trung điểm của SC, R= a 6  

Câu 50: Cho hình chóp S.ABCD. Đáy ABCD là hình vuông cạnh bằng a tâm O, SAB là tam giác đều có 
trọng tâm G và nằm trên mặt phẳng  vuông  góc với mặt phẳng (ABCD). Tính bán kính R mặt cầu ngoại tiếp 
hình chóp. 

A. R = 21
6

a    B. R = 3
6

a    C. R =  3
3

a    D. R =
2
a  

                                                                        Hết. 

                       ………………Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm ………… 
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Câu 1: Đồ thị của hàm số 3 23 2y x x= − + −  có dạng nào sau đây.   

 
A.                                        B.                                             C.                                       D. 

 
 
 

Câu 2. Giá trị nhỏ nhất của hàm số 24y x= − là : 
A. 2 B. không tồn tại 
C. 0 D. -2 

Câu 3. Số giao điểm của đồ thị ( ) 3: 3 1C y x x= − + + và trục Ox là : 

A. 0                          B. 1                          C. 2                         D. 3 
Câu 4. Để phương trình 4 22 3 0x x m− + − =  có 4 nghiệm thì  

A. 2 3m< <             B. 2m >                           C. 3m >             D. 3m =  

Câu 5. Để đồ thị ( ) 1:
1

xC y
x
+

=
−

 cắt đường thẳng ( ) : 1d y x m= + −  tại 2 điểm phân biệt A, B sao cho AB 

ngắn nhất thì :  
A. không có giá trị m           B. 1m =                           C. 0m =                          D. 2m =  

Câu 6. Với giá trị nào của m thì đường thẳng y = x+ m cắt đồ thị hàm số 
1
12

−
−

=
x
xy  tại 2 điểm phân biệt 

         A. m> 1             B. m 3≤             C.0 < m < 1                 D. Với mọi m 
Câu 7. Hàm số 133 +−= xxy  đồng  biến trên khoảng nào: 
         A. (0,2)              B.(-2,0)             C. ( ),1(),1, +∞−∞−            D. Tất cả đều sai 

Câu 8. Cho hàm số 
12
3
−
+

=
x

xy . Chọn phát biểu sai. 

A. Hàm số không xác định tại x = 
2
1  

B. Hàm số luôn nghịch biến 

C. Đồ thị hàm số có tiệm cận đứng  y = 
2
1  

D. Đồ thị hàm số giao trục hoành tại điểm có hoành độ x =- 3 

Câu 9. Tìm m để hàm số  y = 
1

12

−
−+

x
mxx  đồng biến trên ( ) ( )+∞∪∞− ;11; . 

            A. 0   B. m > 0  C. m > 2   D.   m < 0 

Câu 10. Hàm số y = 
2ln

1ln 2
2

+
+

x
x  có giá trị nhỏ nhất bằng : 

A. 
2
3  B. 1   C. 

2
1    D. 2 

Câu 11.  Cho hàm số y = f(x) = 
dcx
bax

+
+ . Nếu đồ thị của y = f(x) nhận y = 2 làm tiệm cận ngang và hệ số góc 

của tiếp tuyến tại điểm có x= 0 bằng 4 thì cặp (a,b) là : 
A.(1,1)    B.(2, 2)  C. (2 ; -2)  D.( 1 ; 2)  
Câu 12. Giải bất phương trình 3)12(log3 >−x  



A. x > 4  B. x > 14   C. x < 2 D. 2 <  x <  14 
Câu 13. Tập xác định của hàm số y = )2(log 23

5 xxx −−  là:  
A. (0;1)  B.(1; ∞+ )   C. ( -1;0) );2( +∞∪   D. (0;2) );3( +∞∪  
Câu 14. Cho  a2 + b2 = 7ab (a,b>0). Chọn hệ thức đúng : 

A. 2 baba 222 loglog)(log +=+    B. baba
222 loglog

3
log2 +=






 +  

C. )log(log2
3

log 222 baba
+=






 +    D. baba

222 loglog
6

log4 +=





 +  

Câu 15. Cho hàm số f(x) = 1
1

2 +
−

x
x

. Đạo hàm của )0(f ′  bằng: 
A. ln2            B.2      C. 2 ln2     D. đáp án khác 
Câu 16  Tập Nghiệm của phương trình 4x – 3.2x + 2 là:  
A. S= {1; 2}   B. S = { 0; 1}   C. S = { -1; 0}  D. S = {0; 2} 
Câu 17 Cho  a = 15log3 ,   b = 10log3 . Hãy tính 50log 3  theo a và b. 
A. a + b + 1   B. 2a + b – 1   C. a + 2b – 2  D. 2a + 2b - 2 
Câu 18  Tính đạo hàm của hàm số sau: y = )93(log 1

3 −−x  

A. y = 
93
13

1

1

−
+

−

−

x

x

   B. 
93

3ln
1 −−x    C. 

93
3ln3

1

1

−−

−

x

x

  D. 
93

3
1

1

−−

−

x

x

 

Câu 19  Nghiệm của phương trình 1)(loglog 42 =x  là: 
A. 16   B. 8   C. 4   D. 2 

Câu 20 Nếu 2
2

3
3

aa > và 
5
4log

4
3log bb <   thì: 

A. 0 < a < 1 , b > 1      B. 0 < a < 1, 0 < b < 1 
C. a > 1, b > 1      D. a > 1, 0 < b < 1 
Câu 21  Nguyên hàm của hàm số f(x) =  (2x-3) 3−x là: 

A. Cxxdx +−−=∫ )12()3()3-x  3)-(2x( 2
3

  

B. Cxxdx +−−=∫ )12()3(2)3-x  3)-(2x( 2
3

 

C. Cxxdx +−−−=∫ )12()3()3-x  3)-(2x( 2
3

 

D. Cxxdx +−−−=∫ )12()3(2)3-x  3)-(2x( 2
3

 

Câu 22. Công tính diện tích hình phẳng được giới hạn bởi đồ thị của hai hàm số )(1 xf  và )(2 xf liên tục trên 
đoạn [a,b] và hai đường thẳng x = a, x = b là:  

A. S = dxxfxf
b

a
∫ − )()( 21     B. S = dxxfxf

b

a
∫ + )()( 21  

C. S = dxxfxf
b

a
∫ − ))()(( 21     D. S = dxxfxf

b

a
∫ + ))()(( 21  

Câu 23 chọn đáp án Đúng I =  dxxx∫ −
2

1

5)1(  

A. I = 2  B. I = -1   C. I = 
42
13   D.  I = 

42
13

−  

Câu 24 Tính tích phân dxxx∫
2

0

2cos

π

 

A. 1   B. 
2
1     C. -

2
1    D. 1 



Câu 25. Thể tích khối tròn xoay tạo nên do quay xung quanh trục Ox hình phẳng giới hạn bởi các đường y = 
( 1 - x)2, y = 0, x = 0 và x = 2 bằng: 

A. 
3

28π     B. 
5

2π     C. 
2

5π    D. 2π  

Câu 26  Tìm khẳng định sai trong các khẳng định sau đây: 

A. dxxdxx∫ ∫=−
1

0

1

0

sin)1sin(     B. dxxdxx
∫ ∫=
π

π

0

2

0

sin2
2

sin  

C. 0)1(
1

0

=+∫ dxx x       D. 
2009

2)1(
1

1

2007∫
−

=+ dxxx  

Câu 27  Tính diện tích hình phẳng giới hạn bởi y = x2 - 2x  và y = x 

A. 
2
9    B. 

5
2    C. 1    D. 

9
2  

Câu 28. Cho I = dx
xx

x
∫ +

6

0

2

cos3sin
sin

π

   và J = dx
xx

x
∫ +

6

0

2

cos3sin
cos

π

 

Tính I và J 

A. I = )31(
4
13ln

16
3

−+ ;    J = )13(
4
13ln

16
1

−−  

B. I = )31(
4
13ln

16
3

−− ;    J = )13(
4
13ln

16
1

−−  

C. I = )31(
4
13ln

16
3

−+ ;    J = )13(
4
13ln

16
1

+−  

D. I = )31(
4
13ln

16
3

−+ ;    J = )13(
4
13ln

16
1

−+  

Câu 29. Cho số phức z = (1 + 2i) - (3 – 2i). Phần thực và phần ảo của số phức z lần lượt là: 
A. 2; 0        B.  -2; 4   C. -2; 0  D. 4; 4 

Câu 30.  Cho số phức 1z = 2 + 5i; 2z = 3- 4i. Số phức w = 1z . 2z  là: 
A. 6 +20i                B. 6 – 20i      C. 26 + 7i          D. 26 – 7i 

Câu 31 Gọi 1z , 2z  là hai nghiệm của phương trình: z2 + 4z + 7 = 0. Khi đó 2
2

2
1 zz + bằng: 

     A. 10        B. 7    C. 14   D. 21 

Câu 32  Cho số phức z thỏa mãn 
i

z
−

−
=

1
)31( 3

. Tính mô đun của w = izz +  

        A. 28        B. 38    C. 24   D. 34  
Câu 33. Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, tìm tập hợp điểm biểu diễn các số phức z thỏa mãn ziiz )1( +=−  

A. Tập hợp các điểm biểu diễn các số phức z là đường tròn tâm I(2; -1), bán kính R = 2  
B. Tập hợp các điểm biểu diễn các số phức z là đường tròn tâm I(0; -1), bán kính R = 2  
C. Tập hợp các điểm biểu diễn các số phức z là đường tròn tâm I(0; -1), bán kính R = 3  
D. Tập hợp các điểm biểu diễn các số phức z là đường tròn tâm I(0; 1), bán kính R = 3   
Câu 34  Tìm số phức z thỏa mãn 6=+ zz và 25. =zz  
        A. z = 3 - 2i       B. z = 3 + 2i             C. z = -3 + 2i               D. cả A và B đều đúng 
Câu 35. Cho hình lăng trụ đứng ABC.A’B’C’ có đáy ABC là tam giác vuông cân tại A, 6BC a= , góc 
giữa đường thẳng BC’ với (ABC) bằng 600. Thể tích khối lăng trụ ABC.A’B’C’ : 

A. 
39 2
2

a            B. 39 2a                           C. 33 2a                          D. 
33 6
2

a  

Câu 36. Cho hình chóp S. ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a, SA ⊥  (ABCD),  
SC = a 3 . Tính thể tích của hình chóp S. ABCD. 



A. 
6

23a    B. 
3

23a   C. 
2

23a            D. 23a  

Câu 37 Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh 3a , SA⊥ (ABCD), cạnh bên SC tạo 
với mặt phẳng đáy một góc 450. Thể tích khối chóp S.ABCD : 

A. 23a                B.     
3

23a                      C. 
3

63a                           D. 
2

63a  

Câu 38 Trong các mệnh đề sau đây, mệnh đề nào sai? 
A. Hình lập phương là đa diện lồi 
B. Tứ diện là đa diện lồi 
C. Hình hộp là đa diện lồi 
D. Hình tạo bởi hai tứ diện đều ghép với nhau là một hình đa diện lồi. 
Câu 39  Một hình tứ diện đều cạnh a có một đỉnh trùng với đỉnh của hình nón tròn xoay còn ba đỉnh còn lại 
của tứ diện nằm trên đường tròn đáy của hình nón. Diện tích xung quanh của hình nón tròn xoay là đáp án 
nào trong các đáp án sau đây 

A. 3
3
1 2aπ   B. 22aπ    C. 2

3
1 2aπ    D.  3

2
1 2aπ  

Câu 40  Cho hình lập phương DCBAABCD ′′′′.  cạnh a. Hãy tính diện tích xung quanh và thể tích của khối 
nón có đỉnh là tâm O của hình vuông ABCD và đáy là hình tròn nội tiếp hình vuông DCBA ′′′′  

A. xqS = 
4

52aπ , V = aπ
3
1      B. xqS = 

4
52aπ , V = 3

12
1 aπ  

C. xqS = 
3

3aπ , V = aπ
12
1     D. xqS = 

2
2aπ , V = 3

3
1 aπ  

Câu 41 Trong không gian cho tam giác ABC vuông cân tại A, biết AB = AC = 2a. Tính độ dài đường sinh 
của hình nón nhận được khi quay tam giác ABC xung quanh trụ AC.  
A. l = a 2   B. l = 2a 2    C. l = 2a   D. l = a 5  
Câu 42 Cho hình nón (N) có chiều cao h, độ dài đường sinh l, bán kính đáy r. Ký hiệu  tpS là diện tích toàn 
phần của (N). Công thức nào sau đây đúng? 
A. rlStp π=    B. rrlStp ππ 2+=   C. 2rrlStp ππ +=   D. 222 rrlStp ππ +=  

Câu 43. Trong không gian hệ tọa độ Oxyz, cho đường thẳng d có phương trình: 
21

2
2

1 zyx
=

−
+

=
−  Véc tơ 

nào sau đây là véc tơ chỉ phương của đường thẳng: 
       A. ( )0;2;1 −=a            B. ( )1;2;1 −=a          C. ( )2;1;1 −=a   D. ( )2;1;2 −=a  
Câu 44. Trong không gian hệ tọa độ Oxyz, cho điểm M(3;-1;2) và N(-3;1;2). Mặt phẳng trung trực của đoạn 
thẳng MN có phương trình là: 

A. 3x – y - 2z = 0      B. x - 2y + z =0         C. 3x + y + 2z = 0       D. 2x + y - 2z =0 

Câu 45. Trong không gian hệ tọa độ Oxyz, cho mặt phẳng (P) có phương trình: 2x – y + z + 1 = 0 và hai 
điểm A(-1; 3; -2); B(-9; 4; 9). Tìm tọa độ điểm M trên mặt phẳng (P) sao cho ( MA+MB) đạt giá trị nhỏ 
nhất. 

A. M( 1;2;3)        B. M(1; -2; 3)             C. ( -1; 2; 3)                 D. M(1; 2; -3) 

Câu 46. Trong không gian hệ tọa độ Oxyz, xác định tâm và bán kính của mặt cầu (S) có phương trình: 
0642222 =−−−++ zyxzyx  

A. I( 1;2;3) , R= 14     B.  I(1;2;3), R = 14  

C. I(1;2;3), R = 0      D. I(-1; -2; -3), R = 14 
Câu 47.  Trong không gian hệ tọa độ Oxyz, cho 2 đường thẳng lần lượt có phương trình là: 

 








+−=
=

+=
=

tz
ty

atx
d

21

1

1      và       








−=
+=
−=

=
tz

ty
tx

d
3

22
1

2  



Để )( 1d và )( 2d cắt nhau thì giá trị của a là: 

A.  a = 0     B. a = 1   C. a = 
2
1   D.  a = 2 

Câu 48.  Trong không gian hệ tọa độ Oxyz, cho đường thẳng d và mặt phẳng (P) lần lượt có phương trình: 





=++
=+

=
01

02
zmx
yx

d                   (P)  2x – 4y + 2x +1 =0 

(d) ⊥ (P) khi: 
         A. m = 1                        B. m = -1                  C. m = 2                 D. m = -2 
Câu 49. Trong không gian hệ tọa độ Oxyz, cho điểm M (1;-2;3) và (P) có phương trình:  
-x + 2y – 2z + 2 = 0 . Khoảng cách từ điểm M đến mp(P) là: 
         A. 4                    B. 2   C. 5    D. 3 
Câu 50.  Trong không gian hệ tọa độ Oxyz, cho mặt cầu (S): 05642222 =+−−+++ zyxzyx  

Viết phương trình mặt phẳng (P) vuông góc với đường thẳng d có phương trình: 
2

2
1

1
2

3 −
=

+
=

− zyx  và (P) 

tiếp xúc với mặt cầu (S) 
A. 2x – y -2z – 3 = 0     B. 2x –y – 2z + 15 

C. 2x + y + 2z - 3 =0     D. cả A và B đều đúng 
 

                                                                        Hết. 

                       ………………Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm ………… 
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Họ tên học sinh:………………………….…………………………..Số Báo Danh:……….………. 

Câu 1: Đồ thị sau là của hàm số nào 
     A. 3 23 1y x x= − +  B. 43 23 −+−= xxy   
     C. 3 3 1y x x= − −  D. 3 3 4y x x= − + −  
 

Câu 2: Cho hàm số 2 3
1

xy
x
−

=
+

. Đồ thị hàm số có các đường tiệm cận là: 

  A.TCĐ: 2x = ; TCN: 2y =  B.TCĐ: 1x = ; TCN: 0y =  
  C.TCĐ: 1y = − ; TCN: 2x =   D.TCĐ: 1x = − ; TCN: 2y =   

Câu 3: Hàm số 3 23 2y x x= − +  đồng biến trên: 

       A. ( )0;2              B. ( );0−∞  và ( )2;+∞              C. ( );1−∞  và ( )2;+∞              D. ( )0;1  
Câu 4: Bảng biến thiên sau đây là của hàm số: 
 
A. 4 22y x x= −  B. 4 22y x x= +    
C.  4 22 1y x x= − −  D. 4 22 1y x x= − +  
 
 
Câu 5: Trong các hàm số sau đây, hàm số nào không có cực trị: 

A. 3 3 2y x x= + −         B. 4 21 2 3
4

y x x= − −           C. 
32 5y x= +   D. 4 22 1y x x= − + +  

Câu 6: Hàm số 
1
32

+
−

=
x

xxy  có GTLN  trên đoạn [ 0 ; 3 ] là.  

A.  1                            B.    0                                   C.  2                           D.  3 
 

Câu 7: Cho hàm số 1
2

xy
x
− +

=
−

 có đồ thị ( C).Tìm m để đường thẳng 1y x m= + −  cắt ( C) tại hai điểm phân 

biệt 

A.    
0

4
m
m
=

 = −
                        B.    

0
4

m
m
≥

 ≤ −
                          C.    4 0m− ≤ ≤                     D. 

0
4

m
m
>

 < −
 

 

Câu 8 : Cho hàm số 3 21 (2 1) 3
3

y x mx m x= − + − −  (m là tham số) có đồ thị là (Cm). Xác định m để (Cm) có 

các điểm cực đại, cực tiểu nằm về cùng một phía đối với trục tung. 
 
 A. 2m =            B. 3m <              C. 3m >          D. 1m >  
 

Câu 9: Giá trị của m để đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 2 3mxy
x m

+
=

−
   đi qua điểm  (2;5)A

 
 

A. 1m =        B. 2m =                 C. 3m =                        D. 4m =  

Câu 10: Cho hàm số y m x mx m x3 21 ( 1) (3 2)
3

= − + + −  (1). Tìm tất cả các giá trị của tham số m để hàm số 

(1) đồng biến trên tập xác định của nó. 

 0

 0  0  + _ _

 -

 +

 1

 -1

 0

 0

 -1

 -1



 
   A. 1≥m               B. 1m ≤               C. 2m ≤          D. 2m ≥     
Câu 11: Một đoàn tàu chuyển động thẳng khởi hành từ một nhà ga. Quảng đường s(mét) đi được của đoàn 
tàu là một hàm số của thời gian t(phút), hàm số đó là s = 6t2 – t3. Thời điểm t( giây) mà tại đó vận tốc v(m/s) 
của chuyển động đạt giá trị lớn nhất là: 
        A. t = 6s                        B. t = 4s                                C. t = 2s                         D. t = 3s 
Câu 12:  Hàm số nào sau đây đồng biến trên tập xác định của nó 

      A.  (0.3)xy =   B. ( 5)xy =                         C. 
3

xey  =  
 

                           D. 1
4

x

y  =  
 

 

Câu 13: Tập xác định của hàm số 1
3

log (2 5)y x= −  

         A. RD =     B. 






=

2
5\RD             C. ( )0;D = +∞       D. 5 ;

2
D  = +∞ 

 
 

Câu 14: Cho hàm số 2
5log ( 3 1)y x x= + −  thì  

       A. 2
2 3'

( 3 1) ln 5
xy

x x
+

=
+ −

    B. 2
2 3'

3 1
xy

x x
+

=
+ −

  C. 2
1'

( 3 1) ln 5
y

x x
=

+ −
 D. 2

2 ln 5'
3 1

xy
x x

=
+ −

 

Câu 15: : Rút gọn biểu thức 
2 1

2 1
a

a

−
 
 
 

 (a > 0), ta được   

      A. a                          B. 2a               C. 3a                    D. 4a 
Câu 16: Phương trình 24 16x− =  có nghiệm là: 

    A. 
3
4

x =                          B. 4
3

x =   C. 3                    D. 5 

Câu 17: Phương trình 
2 2 14 2 3x x x x− − ++ =  có nghiệm: 

        A. 
1
2

x
x
=

 =
                       B. 

1
1

x
x
= −

 =
                            C.

 

0
1

x
x
=

 =
 D. 

1
0

x
x
= −

 =
 

Câu 18: : Phương trình  2 4log log 3x x+ = có tập nghiệm là: 
       A. { }4                   B. { }3                   C. { }2; 5                           D. { }5  
Câu 19: Bất phương trình: ( ) ( )

2 2log 3x 2 log 6 5x− > −  có tập nghiệm là: 

     A. (0; +∞)                            B. 6
1;

5
 
 
 

                            C. 1
;3

2
 
 
 

                         D. ( )3;1−  

Câu 20:  Nếu 2log 3a  và 2log 5b  thì: 

A. 6
2

1 1 1log 360
3 4 6

a b     B. 6
2

1 1 1log 360
2 6 3

a b    

           C. 6
2

1 1 1log 360
2 3 6

a b    D. 6
2

1 1 1log 360
6 2 3

a b    

 
Câu 21: Một khu rừng có trữ lượng gỗ 4.105 m3 . Biết tốc độ sinh trưởng của khu rừng đó là 4% trên  năm. 
Hỏi sau năm năm khu rừng đó sẽ có bao nhiêu m3 gỗ. (Lấy chính xác đến sau hai chữ số thập phân) 
  A. 4,47. 105 m3                B. 4,57. 105 m3                    C. 4.67. 105 m3                 D. 4,87. 105 m3 
 

Câu 22: Nguyên hàm của hàm số 2
2

1 1
3

y x
x

= − −  là: 

A. 
31

3 3
x x C

x
− + − +             B. Cxx

x
+−−−

33
1 3

          C. 
31

3 3
x x C

x
− − +                  D. 

31
3 3
x x C

x
+ + +  Câu 

23: Cho hàm số ( )y f x=  liên tục trên đoạn [ ];a b . Diện tích hình phẳng giới hạn bởi đường cong ( )y f x= , 
trục hoành,  các đường thẳng ,x a x b= = là: 

  A. ( )
b

a

f x dx∫    B. ( )
a

b

f x dx∫                      C. ( )
a

b

f x dx∫                   D. ( )
b

a

f x dx∫  



Câu 24: Dòng điện xoay chiều chạy trong dây dẫn có tần số góc ω . Điện lượng chuyển qua tiết diện thẳng 

của dây dẫn trong 1
6

 chu kì dòng điện kể từ lúc dòng điện bằng không là Q1. Cường độ dòng điện cực đại là: 

    A. 2Q1ω     B. 6Q1ω   C. Q1ω                     D. 1
6

Q1ω  

Câu 25: Nguyên hàm của hàm số 2siny x=  là: 

    A. 31
cos

3
x C+           B. +2 2sin x C                         C. − +2 2x sin x C               D. +31

sin
3

x C  

Câu 26: Tích phân dxx∫ −
3

1

2  bằng: 

    A. 2−               B. 1                      C. 2                  D.3  
 
Câu 27: Diện tích hình phẳng giới hạn bởi hàm số = +2 1y x và  = −3y x x 1=  là: 

       A. 1
3

            B. 4
9

               C. 2
9

        D. 9
2

 

Câu 28: Tích phân ∫ −
2/

0

)cos2(sin
π

dxxx  bằng: 

         A.
 2
π         B. 1                C. 2

               
          D. 0 . 

Câu 29: Tìm mệnh đề sai trong các mệnh đề sau:  
 A. Số phức z = a + bi được biểu diễn bằng điểm M(a; b) trong mặt phẳng phức Oxy 
 B. Số phức z = a + bi có môđun là 2 2a b+  

 C. Số phức z = a + bi = 0 ⇔
a 0

b 0

=
 =

 

 D. Số phức z = a + bi  có số phức đối z’ = a - bi 
 
Câu 30: Cho số phức = −3 5z i . Số phức liên hợp của z có điểm biểu diễn là: 
A. (3;5)                     B. −(3; 5)                         C. − −( 3; 5)                        D. −( 3;5)  
Câu 31: Cho số phức z thỏa mãn đẳng thức z + (1 + i) z  = 5 + 2i . Môđun của z là: 
A. 10    B. 2         C. 2 2           D. 5  
Câu 32: Cho số phức z thỏa 1 2z i− + = . Chọn phát biểu đúng:     
A. Tập hợp điểm biểu diễn số phức z  là một đường thẳng. 
B. Tập hợp điểm biểu diễn số phức z  là một đường Parabol. 
C. Tập hợp điểm biểu diễn số phức z  là một đường tròn có bán kính bằng 2 . 
D. Tập hợp điểm biểu diễn số phức z  là một đường tròn có bán kính bằng 4 . 
Câu 33: Nếu z = 2 - 3i thì z3 bằng: 
 A. -46 - 9i         B. 46 + 9i           C. 54 - 27i    D. 27 + 24i 
 
Câu 34: Phần ảo của số phức z  thỏa mãn ( ) ( )32 2 1z z i i+ = − −  là: 
A. 13 .          B. 13− .                      C. 9− .               D. 9 .  
Câu 35: Cho khối chóp S.ABC  có diện tích mặt đáy và thể tích lần lượt là 2 3a  và  36a . Độ dài đường cao 
là:  

A. 2 3a  B. 3a                         C. 6 3a                                D. 3
3

2a  

Câu 36: Cho hình chóp S.ABC có đáy là tam giác vuông cân tại B; AB a= , ( )SA ABC⊥ .Cạnh bên SB hợp 
với đáy một góc 450. Thể tích của khối chóp S.ABC tính theo a bằng: 

A. 
3 2
6

a      B. 
3

6
a       C. 

3

3
a                      D. 

3 3
3

a  



Câu 37: Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông cạnh a; hình chiếu của S trên (ABCD) trùng với trung 

điểm của cạnh AB; cạnh bên 3
2
aSD = . Thể tích của khối chóp S.ABCD tính theo a bằng: 

A. 
3 7
3

a              B. 
3

3
a           C. 

3 3
3

a                  D. 
3 5
3

a  

Câu 38: Cho lăng trụ đứng ABC.A’B’C’ có đáy là tam giác đều cạnh bằng a, khoảng cách từ A đến mặt 

phẳng (A’BC) bằng 15
5

a . Khi đó thể tích khối lăng trụ ABC.A’B’C’ tính theo a bằng: 

A. 
3 3
4

a         B. 
3

4
a               C. 

3

12
a                                 D. 

33
4
a  

Câu 39: Cho tam giác ABC vuông tại A có  30oABC =  và cạnh góc vuông 2AC a=  quay quanh cạnh AC  
tạo thành hình nón tròn xoay có diện tích xung quanh bằng: 

         A. 28 3aπ       B. 216 3aπ    C. 24 3
3

aπ               D. 22 aπ  

Câu 40: Người ta xếp 9 viên bi có cùng bán kính r vào một cái bình hình trụ sao cho tất cả các viên bi đều 
tiếp xúc với đáy, viên bi nằm chính giữa tiếp xúc với 8 viên bi xung quanh và mỗi viên bi xung quanh đều 
tiếp xúc với các đường sinh của bình hình trụ. Khi đó diện tích đáy của cái bình hình trụ là: 
    A. 16πr2               B. 18πr2                      C. 9πr2                                   D. 36πr2  
 
Câu 41: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác đều cạnh bằng 1, mặt bên SAB là tam giác đều và 
nằm trong mặt phẳng vuông góc với mặt phẳng đáy. Thể tích của khối cầu ngoại tiếp hình chóp S.ABC 
bằng: 

       A. 5
4
15

5
π        B. 5

2
15

7
π   C. 5

4
15

2
π                D. 4

7
3

2
π  

Câu 42: Một tứ diện đều cạnh a có một đỉnh trùng với đỉnh của một hình nón, ba đỉnh còn lại nằm trên 
đường tròn đáy của hình nón đó. Diện tích xung quanh của hình nón là: 

      A.
2

3
3aπ        B. 

2

2
3aπ   C. 2aπ                D. 

2

6
3aπ  

Câu 43: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz cho phương trình mặt phẳng (P) 2 3 1 0x y z+ − + = . Vectơ nào 
sau đây là một vectơ pháp tuyến của mặt phẳng (P) 
           A. =n (2;3;1)



        B. = −n (2;3; 1)


             C. =n (2,3,0)


                       D. = −n (3; 1;0)


 

Câu 44: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho mặt cầu (S) có phương trình: 
                                                     − + + + =x y z2 2 2( 1) ( 3) 25  
 Tọa độ tâm I và bán kính R của mặt cầu (S) là: 
         A. − =I( 1;0;3),R 25       B. − =I( 1;0;3),R 5      C. − =I(1;0; 3),R 25        D. − =I(1;0; 3),R 5  
 
Câu 45: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho hai điểm A(1;-1;5) và B(0;0;1). Mặt phẳng (P) chứa A, B 
và song song với Oy có phương trình là 
          A. 4 1 0x y z+ − + =          B. 2 5 0x z+ − =           C. 4 1 0x z− + =                  D. 4 1 0y z+ − =  
 

Câu 46: Trong không gian với hệ tọa độ vuông góc Oxyz, cho đường thẳng Rt
tz

ty
mtx

d ∈








+−=
+=
−=

,
36

5
2

: .  

Mặt phẳng (P) có phương trình x +y +3z -3 = 0 . Mặt phẳng ( P) vuông góc d khi: 
           A. m = -1                     B. m = -3                   C. m = -2                             D. m =1 

Câu 47: Trong không gian với hệ tọa độ vuông góc Oxyz, cho đường thẳng Rt
tz

ty
tx

d ∈








+−=
−=
+=

,
76

45
32

:  và  

điểm  A(1;2;3). Phương trình mặt phẳng qua A vuông góc với đường thẳng d là: 



             A. x +y + z – 3 = 0                                       B. x +y + 3z – 20 = 0     
             C. 3x –4y + 7z – 16 = 0                               D. 2x –5y -6z – 3 = 0 
Câu 48: Trong không gian với hệ tọa độ vuông góc Oxyz, cho mp(P) : x + 2y + z – 4 = 0 và đường thẳng 

1 2: .
2 1 3

x y zd + +
= =  Phương trình đường thẳng ∆ nằm trong mặt phẳng (P), đồng thời cắt và vuông góc với 

đường thẳng d là: 

               A. 1 1 1
5 1 3

x y z− − −
= =

− −                                        
B. 1 1 1

5 2 3
x y z− − −

= =
 

               C. 1 1 1
5 1 2

x y z− + −
= =

−                                         
D. 1 3 1

5 1 3
x y z+ + −

= =
−

 

Câu 49: Trong không gian Oxyz cho mặt phẳng ( ) : 2 2 1 0P x y z+ − + =  và hai điểm ( ) ( )1; 2;3 , 3;2; 1A B− − . 
Viết phương trình mặt phẳng (Q) qua A, B và vuông góc với (P). 
             A.     2 2 3 7 0x y z+ + − =                                  B. 2 2 3 1 0x y z+ + − =  
        C.     2 2 3 2 0x y z+ + − =                                 D. 2 2 3 5 0x y z+ + − =  
Câu 50: Trong Không gian với hệ tọa độ  Oxyz cho  A(2;0;1), mp (P): 2 2 1 0x y z− + + =  và đường thẳng 

 (d):   1 2
1 2 1

x y z− −
= =  . Lập phương trình  mặt cầu (S) tâm A tiếp xúc với mặt phẳng (P). 

             A.     ( ) ( )2 222 1 16x y z− + + − =                        B. ( ) ( )2 222 1 16x y z+ + + + =  

         C.  ( ) ( )2 222 1 4x y z+ + + + =                               D. ( ) ( )2 222 1 4x y z− + + − =  
 
                                                                        Hết. 

                       ………………Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm ………… 
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Câu 1: Đồ thị sau đây là của hàm số nào ? Chọn 1 câu đúng. 
 

-2

-4

1O 3-1 2

 
 
A. 3 3 1y x x= − −         B.  43 23 −+−= xxy           C. 3 3 1y x x= − +           D.  43 23 −−−= xxy  

Câu 2: Cho hàm số 
2

2

x 2xy
2x 3x 1

−
=

+ +
.Khẳng định nào sau đây sai ? 

A. Đồ thị hàm số có hai tiệm cận đứng  là x= -1; x= 1
2

−  

     B. Đồ thị hàm số có tiệm cận ngang  là y 2=  
C. Đồ thị hàm số có ba đường tiệm cận 

D. Đồ thị hàm số có tiệm cận ngang là 1y
2

=  

Câu 3: Hàm số ( )4 2 21 1y x m x m= − − + + +  có đúng một cực trị khi và chỉ khi: 
A. m>-1 B. 1m ≤ −  C. m<-1 D. 1m ≥ −   

Câu 4: Bảng biến thiên sau đây là của hàm số nào? Chọn 1 câu đúng. 
                      
                     x       ∞−                              1                                  ∞+    
                     y’                      +                  0                + 
                     y                                                                                 ∞+  
                                                                  3                                  
                               ∞−                         
                                                                                                           
A. 3 23 3 2y x x x= − + +         B.  3 23 3 2y x x x= − + − +        C. xxxy 33 23 −+=   D.  xxxy 33 23 −−−=  

Câu 5: Kết luận nào sau đây về tính đơn điệu của hàm số 2x 1y
x 2
−

=
−

 là đúng? 

A. Hàm số đồng biến trên các khoảng (–∞; 2) và (2; +∞). 
B. Hàm số luôn luôn đồng biến trên { }R \ 2 ; 
C. Hàm số nghịch biến trên các khoảng (–∞; 2) và (2; +∞); 
D. Hàm số luôn luôn nghịch biến trên { }R \ 2 ; 

Câu 6: Hàm số 31 1
3

y x x= − + −  có dcy bằng 

       A. 2                                 B. -2                                C. 1
3

−                                   D. 0 



Câu 7: GTLN và GTNN của hàm số của hàm số 3 21 2 2
3

y x x= − +  trên đoạn [ ]1;1−  là: 

A. 12;
3

                                      B.   12;
3

−                        C.  3;2                              D. 3; 1
3

 

Câu 8. Gọi M và N là giao điểm của đường cong 5 1
3

xy
x
−

=
−

 và đường thẳng y = x + 3 . Khi đó hoành độ 

trung điểm I của đoạn MN bằng: Chọn 1 câu đúng 

A.  5                                    B.  -5                                 C.  5
2

−                                  D.  5
2

 

Câu 9 : Tìm tất cả các giá trị thực của tham số m sao cho đồ thị của hàm số ( )
2

2 1

2 3

m x
y

x x

+ +
=

− +
 có hai đường 

tiệm cận ngang 
 

A. 2m ≠ −  B. m R∀ ∈  C. không có D. m>-2 
Câu 10: Cho một tấm nhôm hình vuông cạnh 18 cm. Người ta cắt ở bốn góc của tấm  nhôm đó bốn hình 
vuông bằng nhau, mỗi hình vuông có cạnh bằng x (cm), rồi gập tấm nhôm lại như hình vẽ dưới đây  để được 
một cái hộp không nắp.  Tìm x để hộp nhận được có thể tích lớn nhất. 
A. x 6=  
B. x 3=  
C. x 2=  
D. x 4=  
 
 
 
 

 Câu 11: Gọi ( ) 2x 1M C : y
x 2
−

∈ =
−

 có tung độ bằng -1. Tiếp tuyến của (C) tại M cắt các trục tọa độ Ox, Oy 

lần lượt tại A và B. Hãy tính diện tích tam giác OAB ? 

     A. 5
3

                      B. 1
3

                           C. 4
3

                    D. 2
3

 

Câu 12. Rút gọn biểu thức: 
( ) 2 1

2 1

5 2 1 5.

a
P

a a

+
−

− −
=  ( )0a > . Kết quả là: 

A. 2a    B. a    C. 1   D. 2

1
a  

Câu 13. Tính đạo hàm của hàm số : 2xy =  

A. 1' .2xy x −=           B.  ' 2xy =          C. ' 2 .ln 2xy =
    

D. 2'
ln 2

x

y =  

Câu 14. Giải bất phương trình ( )1
3

log 1 0x− >   

A. x = 1           B. x > 1                                 C. 0 < x < 1                  D. x < 1 

Câu 15. Tập xác định của hàm số ( )2017
2 1y x x= − +  là: 

A. 3\ 1;
4

D R  = − 
      B. ( )1;D = − +∞  

C. [ )1;D = − +∞
    

D. [ )3; 1;
4

D  = −∞ − ∪ +∞  
 



Câu 16. Cho hàm số ( ) 2

3 .4x xf x = . Khẳng định nào sau đây sai : 

A. ( ) 2
39 2 log 2 2f x x x> ⇔ + >                                B. ( ) 9f x > ⇔ 2 log3 log 4 log9x x+ >                      

 C. ( ) 2
2 29 log 3 2 2log 3f x x x> ⇔ + >                       D. ( ) 29 ln 3 ln 4 2ln 3f x x x> ⇔ + >  

Câu 17: Giả sử ta có hệ thức a2 + b2 = ab (a, b > 0). Hệ thức nào sau đây là đúng? 

A. ( ) ( )2 2 2
1log a b log a log b
2

+ = +  B. ( ) ( )2 2 2
1log a b log 3a log b
2

+ = +  

C. ( ) ( )2 2 2log a b 2 log 3a log b+ = +  D. 4 ( )2 2 2log a b log a log b+ = +  

Câu 18. Đạo hàm của hàm số 
( ) 524

2

1
y

x x
−

=
+ −

 tại điểm 1x =  là: 

A. ( ) 5' 1
2

y = −
  

B. ( ) 5' 1
2

y =
  

C. ( )' 1 1y =   D. ( )' 1 1y = −  

Câu 19: Đặt 2log 5a = , 7log 5b = . Hãy biểu diễn 14log 28  theo a và b? 

A. 14
2log 28 a b

a b
+

=
+

                                                 B.
 

14
2log 28 a b
a b
+

=
+

                          

C. 14log 28
2
a b
a b
+

=
+

                                                 D. 14log 28
2

a b
a b
+

=
+  

Câu 20: Cho hai hàm số ( ) ln 3f x x=  và 1
3

( ) logg x x= . Nhận xét nào sau đây đúng 

A. f(x) đồng biến và g(x) nghịch biến trên khoảng ( )0;+∞  

B. f(x) và g(x) cùng nghịch biến trên khoảng ( )0;+∞  

C. f(x) nghịch biến và g(x) đồng  biến trên khoảng ( )0;+∞  

D.  f(x) và g(x) cùng đồng biến trên khoảng ( )0;+∞  

Câu 21: Một người gửi tiết kiệm 18 triệu với lãi suất 8,4% năm và lãi hàng năm đuợc nhập vào vốn, hỏi sau 
bao nhiêu năm người  đó thu được tổng số tiền 40 triệu? (biết rằng lãi suất không thay đổi) 

A. 11 B. 10 C. 8 D. 9 
Câu 22: Cho hình phẳng D giới hạn bởi đồ thị hàm số  ( )y f x=   liên tục trên đoạn [a;b], trục hoành và các 
đường thẳng x a=  , x b=  . Công thức tính diện tích hình phẳng D là: 

A. ( )
b

a

S f x dx= ∫ ; B. ( )
b

a

S f x dx= ∫ ; C. ( )
b

a

S f x dx= −∫ ; D. ( )
b

a

S f x dx= −∫  

Câu 23.  F x  là một nguyên hàm của hàm số 2xy xe . 
 Hàm số nào sau đây không phải là  F x : 

A.  
21 2

2
xF x e  .  B.    21 5

2
xF x e  .  

C.  
21

2
xF x e C  .  D.    21 2

2
xF x e  . 

Câu 24. Một ôtô đang chạy với vận tốc 20m/s thì người lái đạp phanh. Sau khi đạp phanh, ôtô chuyển động 
chậm dần đều với vận tốc ( ) 40 20v t t= − +  (m/s), trong đó t là khoảng thời gian tính bằng giây kể từ lúc bắt 
đầu đạp phanh. Hỏi từ lúc đạp phanh đến khi dừng hẳn, ôtô còn di chuyển bao nhiêu mét ? 

A. 8m  B. 6m   C. 5m   D. 3m 

Câu 25. Tính tích phân  ( )
2

0

1 .sin .I x xdx

π

= +∫  



. 3A I =   . 2B I =    C. I =1  . 1D I = −  

Câu 26: Tính tích phân = ∫ xI x dx
1

0
.3 . 

A.  = −I
2

3 2
ln3 ln 3

   B. =I 3
ln3

   C. =I
2
2

ln 3
   D. = −I 3 1

ln3
 

Câu 27. Diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị (C) của hàm số 3 22y x x x= − + +  và đồ thị (C’) của hàm số 
2y x x= −  bằng: 

A. 0   B. 1   C. 2   D. 3 

Câu 28. Cho hình (H) là hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 24
xy
x

=
−

,trục Ox và đường thẳng 

1x = .Thể tích của khối tròn xoay thu được khi quay hình (H) xung quanh trục Ox bằng: 

A. 4ln
2 3
π   B. 1 4ln

2 3
    C. 3ln

2 4
π   D. 4ln

3
π  

Câu 29. Tìm phần thực và phần ảo của số phức 3 2 .z i   
A. Phần thực bằng 3  và phần ảo bằng 2 .i  
B. Phần thực bằng 3  và phần ảo bằng 2.  
C. Phần thực bằng 3 và phần ảo bằng 2 .i  
D. Phần thực bằng 3 và phần ảo bằng 2. 

Câu 30. Trong mặt phẳng phức, điểm  1; 2M   biểu diễn số phức z . Môđun của số phức 2w i z z   bằng: 

A. 26.    B. 6 .  C. 26 .  D. 6 . 

Câu 31. Điểm biểu diễn của số phức z
i

1
2 3

=
−

 là: 

 A. ( )3; 2−    B. 
2 3

;
13 13

 
 
 

   C. ( )2; 3−    D. ( )4; 1−   

Câu 32.Số phức z = (1 - i)4 bằng: 
  A. 2i            B. 4i               C. -4           D. 4 

Câu 33.Phương trình 4 23 4 0z z− − = có bốn nghiệm 1 2 3 4, , ,z z z z . Tính 
1 2 3 4

1 1 1 1S
z z z z

= + + +  

A. 3S =   B. 5
2

S =    C. 6S =   D. 13
2

S =  

Câu 34. Cho số phức z  thỏa mãn 1z i  . Biết rằng tập hợp các điểm biểu diễn các số phức 2w z i   là 
một đường tròn. Tâm của đường tròn đó là: 
 A.  0; 1I  .  B.  0; 3I  .  C.  0;3I .  D.  0;1I . 

Câu 35: Cho hình chóp tứ giác đều S.ABCD có cạnh đáy bằng 2a và chiều cao của hình chóp là 5
2

a . Tính 

theo a thể tích khối chóp S.ABCD. 

A. 
32 5
3

a                                  B. 32 5a                                 C. 
3 2
3

a                                 D. 
3 2
6

a  

Câu 36: Cho lăng trụ đứng .ABC A B C′ ′ ′có đáy ABC là tam giác vuông tại B. AB = 2a , BC = 3a. Góc giữa 
cạnh A B′  và mặt đáy là 600. Tính theo a thể tích khối lăng trụ .ABC A B C′ ′ ′ . 

A. 32 3a                                    B. 33 3a                                    C. 
3 3
3

a                       D. 3 3a  

Câu 37. Cho khối tứ diện  OABC với OA,OB,OC vuông góc từng đôi một và OA=a,OB=2a,OC=3a.Gọi 
M,N lần lượt là trung điểm của hai cạnh AC,BC.Thể tích của khối  tứ diện OCMN tính theo a bằng: 

A. 
32

3
a   B. 3a   C. 

33
4
a   D.

3

4
a   



Câu 38: cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh 2a. SA vuông góc với đáy. Thể tích khối 

chóp S.ACD bằng 
32 3
3

a , SA bằng: 

A. 3
2

a                                     B. 2
2

a                                    C. 3a                                    D. 3
4

a  

Câu 39.  Một tam giác ABC vuông tại A, AB = 3, AC = 4. Cho hình tam giác ABC quay quanh cạnh AC ta 
được hình nón có diện tích xung quanh và diện tích toàn phần lần lượt là S1, S2. Hãy chọn kết quả đúng: 

 A.  1

2

9
5

S
S

=  B.  1

2

5
9

S
S

=  C. 1

2

8
5

S
S

=  D.  1

2

5
8

S
S

=  

Câu 40: Cho hình lập phương ABCD.A’B’C’D’ có cạnh bằng b, một hình nón có đỉnh là tâm của hình 
vuông ABCD và có đường tròn đáy ngoại tiếp hình vuông A’B’C’D’. Diện tích toàn phần của hình nón đó 
là: 

A. 
2b 3
3

π  B. 
( )2b 3 1

2

π +
 C. 

2b 3
2

π  D. 
( )2b 6 1

2

π +
 

 
Câu 41. Từ tấm tôn  hình chữ nhật  cạnh 90cm x 180cm người ta làm các thùng đựng nước hình trụ  có 
chiều cao bằng 80cm theo 2 cách(Xem hình minh họa dưới)  
 

 
 

 
 
Cách 1. Gò tấm tôn ban đầu thành mặt xung quanh của thùng 
Cách 2.Cắt tấm tôn ban đầu thành 3 tấm bằng nhau và gò các tấm đó thành mặt xung quanh của thùng .  
Ký hiệu 1V  là thể tích của thùng gò được theo cách thứ nhất và 2V  là tổng thể tích của ba thùng gò được theo 

cách thứ 2.Tính tỉ số 1

2

V
V

 

A. 1
2

  B. 1
3

  C. 3  D.2 

Câu 42.  Cho tứ diện OABC có OA, OB, OC đôi một vuông góc nhau và OA = a, OB = 2a, OC= 3a. Diện 
tích của mặt cầu (S) ngoại tiếp tứ diện OABC  bằng:  
 A.  2S 14 a= π  B.  2S 8 a= π  C.  2S 12 a= π  D.  2S 10 a= π  
Câu 43: Trong không gian Oxyz, cho đường thẳng d vuông góc với mặt phẳng (P): − + =x z4 3 0 . Vectơ nào 
dưới đây là một vectơ chỉ phương của đường thẳng d? 
A. ( )4;1; 1u = −


  B. ( )4; 1;3u = −


  C. ( )4;1;3u =


  D. ( )4;0; 1u = −


 



Câu 44. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz , cho mặt cầu ( ) 2 2 2: 2 4 4 0.S x y z x y+ + + − − =  Tìm 

tọa độ tâm I và tính bán kính R của mặt cầu ( ) .S   

 A. ( )1;2;0I −  và R = 3   B. ( )1;2;0I −  và R = 9  

            C. ( )1; 2;0I −  và R = 3  D. ( )1; 2;0I −  và R = 9 

Câu 45. Trong không gian với hệ toạ độ Oxyz; cho mặt phẳng (P): 2 2 4 0x y z− + − =  và điểm ( 1;2; 2)A − − . 

Tính khoảng cách d từ điểm A đến mặt phẳng (P). 

A. 4
3

d =   B. 8
9

d =    C. 2
3

d =   D. 5
9

d =  

Câu 46: Trong không gian Oxyz, cho đường thẳng d: 1 1 1
5 1 2

x y z− + −
= =

−
 và điểm A(1; -3; 2). Viết phương 

trình mặt phẳng đi qua A và vuông góc với d ?   

A. − + − =x y z5 2 2 0      B. − + − =x y z5 2 12 0      C. − + =x y z5 2 0  D. − + − =x y z5 2 8 0  

Câu 47: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho mặt phẳng ( ) : 2 2 3 0x y zα − + − =  và đường thẳng d: 
1 2

1 1 1
x y z− −

= =
−

.  Viết phương trình mặt phẳng chứa d và vuông góc với ( )α . 

A. 2 2 3 0x y z− + − =   B. 1 0x y z− + + =  C. + − =x y z3 0  D. + − =x y 3 0  
Câu 48: Trong không gian Oxyz, cho điểm A(0; 2; -6) và mặt phẳng (P): 2 2 1 0x y z− + + = . Viết phương 
trình mặt cầu tâm A và tiếp xúc với mặt phẳng (P). 
A. 2 2 2( 2) ( 6) 25x y z+ + + − =     B. 2 2 2( 2) ( 6) 25x y z+ − + + =   
C. 2 2 2( 2) ( 6) 5x y z+ − + + =     D. 2 2 2( 2) ( 6) 25x y z+ − + − =  

Câu 49.  Trong không gian Oxyz, cho A(4;-2;3), 
2 3
4
1

x t
y
z t

= +
∆ =
 = −

, đường thẳng d đi qua A cắt và vuông góc ∆  

có vectơ chỉ phương là 
A. ( 2; 15;6)− −    B. ( 2;5; 1)− −    C. ( 2;15; 6)− −   D. (2;-5;1) 

Câu 50. Trong không gian Oxyz  cho mặt phẳng ( ) : 3 0x y zα + + + =  và hai điểm 

( )1 2
3;1;1 , (7;3;9).M M  Tìm tọa độ diểm M trên mặt phẳng ( )α  để 

1 2
MM MM+
 

  đạt giá trị nhỏ nhất. 

 A. ( )0;3;0M            B.   ( )0; 3;0M −          C. ( )0; 3;1M −           D. ( )1; 3;0M −  

   
                                                                        Hết. 

                       ………………Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm ………… 
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Câu 1: Đồ thị sau đây là của hàm số nào ? Chọn 1 câu đúng. 
                                                                                y                                                                               
 
 

 

2

1

O

3

-1

1-1

                    
 
A. 3 3 2y x x= + −         B.  13 23 ++−= xxy           C. 133 +−= xxy           D.  13 23 −−−= xxy  

Câu 2: Cho hàm số ( )y f x=  có ( )lim 0
x

f x
→+∞

=  và ( )
0

lim
x

f x
+→

= +∞ . Khẳng định nào sau đây là khẳng định 

đúng? 
A. Đồ thị hàm số đã cho không có tiệm cận đứng. 
B. Trục hoành và trục tung là hai tiệm cận của đồ thị hàm số đã cho. 
C. Đồ thị hàm số đã cho có một tiệm cận đứng là đường thẳng 0y =  . 
D. Hàm số đã cho có tập xác định là ( )0,D = +∞ . 

Câu 3: Hàm số ( )4 2 24 1y x m x m= − − + + +  có đúng một cực trị khi và chỉ khi: 
A. m>-4 B. 4m ≥ −  C. m<-4 D. 4m ≤ −  

Câu 4: Bảng biến thiên sau đây là của hàm số nào? Chọn 1 câu đúng. 
                      
                     x       ∞−         -1                 0                 1                 ∞+    
                     y’           -           0        +      0         -      0          + 
                     y        ∞+                           -3                                    ∞+  
                                                                                                    
                                             - 4                                 - 4               
                                                                                                           
A. 33 24 −−= xxy       B.  4 23y x x= − +          C. 32 24 −−= xxy        D.  32 24 −+= xxy  

Câu 5: Cho hàm số 
3

2x 2y 2x 3x
3 3

= − + + . Toạ độ điểm cực đại của đồ thị hàm số là 

A. (1;2) B. (3; 2
3

) C. (1;-3) D. (-1;2) 

Câu 6: Hàm số 2 21y 2 x 2x 2 x x
2

= − + + −   đạt giá trị lớn nhất tại hai giá trị x mà tích của chúng là: 

A. -2 B. 1 C. 2 D. -1 
Câu 7: Tìm m để đường thẳng y 2m= cắt đồ thị hàm số (C) 3y x 3x 1= − +  tại 3 điểm  phân biệt: 

A. 1 3m
2 2

− ≤ ≤  B. 3m
2

≤  C. 1m
4

≥ −   D. 1 3m
2 2

− < <  

Câu 8: Tìm tất cả các giá trị thực của tham số m sao cho đồ thị của hàm số ( )4 22 1 1y x m x= − + + +  có ba 
điểm cực trị tạo thành một tam giác đều 

A. 3 2 1m = −  B. 3 2 1m = − −  C. 3 3 1m = −  D. 3 3 1m = − −  



Câu 9 : Tìm tất cả các giá trị thực của tham số m sao cho đồ thị của hàm số ( )
2

3 1

2 3

m x
y

x x

− +
=

− +
 có hai đường 

tiệm cận ngang 
A. m R∀ ∈  B. 3m ≠  C. không có D. m>3 
 

Câu 10. Một người thợ xây cần xây một bể chứa 256m3 nước, có dạng hình hộp chữ nhật với đáy là hình 
vuông và không có nắp. Hỏi chiều dài cạnh đáy và chiều cao của lòng bể bằng bao nhiêu để số viên gạch 
dùng xây bể là ít nhất? Biết thành bể và đáy bể đều được xây bằng gạch, độ dày của thành bể và đáy là như 
nhau, các viên gạch có kích thước như nhau và số viên gạch trên một đơn vị diện tích là bằng nhau. 

      A.6m; 4m                  B. 8m; 4m                C. 8m ; 8m                  D. 3 256m ; 3 256m  

 Câu 11: Tìm tất cả các giá trị thực của tham số m để hàm số s inx-3
s inx

y
m

=
−

 đồng biến trên khoảng 0;
2
π 

 
 

 

A. 0m ≤  B. 0m ≤  hoặc 1 3m≤ <       C. 1 3m≤ <  D. 0m ≠  
Câu 12: Giải phương trình ( )log 1 3x − =   

A. 3 1e −                     B. 3 1e +                            C. 1001             D. 1000  
Câu 13. Đạo hàm của hàm số 2

2 xy  bằng: 

A. 
21.2'

ln 2

xxy


 .  B. 21' .2 . ln 2xy x  .  C. 
2

' 2 . ln 2xy x .  D. 
1.2'

ln 2

xxy


 . 

Câu 14. Giải bất phương trình ( )1
3

log 2 0x− <   

A. x = 1           B. x > 1                                 C. 0 < x < 1                  D. x < 1 
Câu 15. Tìm tập xác định của hàm số ( )1log 3xy x+= −  

A. ( );3−∞ \ { }0
          

B. (-1;3)
          

C. ( ); 1−∞ −     D. ( )1;3− \ { }0  

Câu 16. Cho hàm số ( ) 2

2 .5x xf x = . Khẳng định nào sau đây sai : 

A. ( ) 2
24 log 5 2f x x x> ⇔ + >                                         B. ( ) 4f x > ⇔ 2 ln 2 ln 5 2ln 2x x+ >                       

C. ( ) 24 log 2 2 log5 log 4f x x x> ⇔ + >                           D. ( ) 2
5 54 log 2 2log 2f x x x> ⇔ + >  

Câu 17: Giả sử ta có hệ thức a2 + 9b2 = 10ab (a, b > 0). Hệ thức nào sau đây là đúng? 

A. ( ) ( )2 2 2log a 3b log a log b+ = +  B. ( )2 2 2
a 3b 1log log a log b

4 2
+

= +  

C. ( )2 2 2
a 3blog 2 log a log b

3
+

= +  D. 2 2 2
a 3b2log log a log b

6
+

= +  

Câu 18: Đạo hàm của hàm số 3log xy
x

  bằng: 

A.  2

1 ln
.ln 3

x
x
+    B. 2

1 ln
.ln 3

x
x
−     C.   2

1 ln 3
.lnxx
+  D. 2

1 ln 3
.lnxx
−  

 
Câu 19: Cho 2 35 5= =a blog , log . Hãy biểu diễn 75log  theo a, b. 

A. 275 +
=

+
a ab
ab b

log   B. 
22 275 −

=
a ab

ab
log      C. 75 +

=
a ab

ab
log  D.

22 275 −
=

+
a ab
ab b

log  

 
Câu 20: Cho các số thực dương a, b với  1a . Khẳng định nào sau đây là khẳng định đúng?  

A.   4

1
log log

4 aa
ab b      B.    4log 4 4 log

aa
ab b  



P 

N 

Q 

M 

C.   4

1
log log

4 aa
ab b      D.    4

1 1
log log

4 4 aa
ab b  

Câu 21: Một người gửi tiết kiệm 15 triệu với lãi suất 8,4% năm và lãi hàng năm đuợc nhập vào vốn, hỏi sau 
bao nhiêu năm người  đó thu được tổng số tiền 36 triệu? (biết rằng lãi suất không thay đổi) 

A. 11 B. 10 C. 8 D. 9 
 
Câu 22: Công thức tính diện tích S  của hình thang cong giới hạn bởi hai đồ thị 

( ) ( ), , ,y f x y g x x a x b= = = =   (a<b) . 

A.  ( ) ( )( )b

a
S f x g x dx= −∫                                    B. ( ) ( )

b

a
S f x g x dx= −∫  

C.   ( ) ( )( )2b

a
S f x g x dx= −∫                                  D.  ( ) ( )( )2 2b

a
S f x g x dx= −∫  

Câu 23: Giá trị m để hàm số ( ) 3 22 4 1 5
3 2

m mF x x x x+ +
= + − +  là một nguyên hàm của hàm số 

2( ) 3 5 1f x x x= + −  là: 
A. m = 3                     B. m = 0                            C. m = 1                   D.  m = 2 
Câu 24. Một ôtô đang chạy với vận tốc 20m/s thì người lái đạp phanh. Sau khi đạp phanh, ôtô chuyển động 
chậm dần đều với vận tốc ( ) 40 20v t t= − +  (m/s), trong đó t là khoảng thời gian tính bằng giây kể từ lúc bắt 
đầu đạp phanh. Hỏi từ lúc đạp phanh đến khi dừng hẳn, ôtô còn di chuyển bao nhiêu mét ? 

A. 10m  B. 7m   C. 5m   D. 3m 

Câu 25: Tính tích phân ( )
π

= +∫
2

3

0

.I x sin x cosxdx . 

A.  
π

= +I 3
2 4

   B. π
= +I 3

4 4
     C.   π

= −I 3
4 2

  D. π
= −I 3

2 4
 

Câu 26: Tính tích phân = ∫
e

I x xdx2

1
ln . 

A.  = +I e31 (2 1)
9

   B. = +I e31 (2 1)
3

    C.   = +I e31 (2 1)
2

 D. = +I e31 (2 1)
6

 

 
Câu 27: Tính diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số y = x2 - 2x và đồ thị hàm số y = x  

A. 2    B. 3
2

    C. 5
2

   D. 9
2

 

Câu 28. Kı́ hiêụ ( )H  là hı̀nh phẳng giới haṇ bởi đồ thi ̣hàm số ( ) 21 xy x e= − , truc̣ tung và truc̣ hoành. Tı́nh 

thể tı́ch V  của khối tròn xoay thu đươc̣ khi quay hı̀nh ( )H  xung quanh truc̣ Ox . 

A. 
4 3
8

eV π−
=  B. 

4 3
32

eV π−
=  C. 

4 13
32

eV π−
=  C. 

4 13
16

eV π−
=  

 
Câu 29: Cho hai số phức z1 = (1 + 3i), z2 = (-3 + 4i). Phần thực và phần ảo của số phức z = z1 – z2 là: 
A. Phần thực bằng 4 và phần ảo bằng - i   B. Phần thực bằng 4 và phần ảo bằng 1 
C. Phần thực bằng 4  và phần ảo bằng i    D. Phần thực bằng 4 và phần ảo bằng -1 
Câu 30: Cho số phức z = (2 + i)(1 − i) + 1 + 4i . Môđun của số phức z là:  
A. 5   B. 2 5      C.  5       D. 15  
Câu 31. Cho số phức z thỏa mãn ( )1 2 3i z i+ − = .Điểm nào sau đây biểu diễn cho z trong các điểm M,N,P,Q 
ở hình bên? 
 
A. Điểm M       
B. Điểm N       
C. Điểm P            
D. Điểm Q  



 
Câu 32. Cho hai số phức 1 1z i   và 2 1z i  . Kết luận nào sau đây là sai? 

A. 1 2 2z z  .  B. 1

2

z i
z

 .  C. 1 2. 2z z  .  D. 1 2 2z z  . 

Câu 33: Gọi z1, z2 là hai nghiệm của phương trình: 2 1 0z z− + = .  Tính tổng T =  
2017 2017

1 2z z+ . 

A. T = 4    B. T = 2   C. T = 2. 2017         D. T = 2017   
Câu 34. Cho các số phức z thỏa mãn 2z = .Biết rằng tập hợp các điểm biểu diễn các số phức 

( )3 2 2w i i z= − + −  là một đường tròn.Tính bán kính r của đường tròn đó. 

A.20   B. 20    C. 7    D.7 
Câu 35: Cho hình chóp tam giác đều S.ABC có cạnh đáy bằng a 3  và chiều cao của hình chóp là 2a . 
Tính theo a thể tích khối chóp S.ABC. 

A. 
3

6
a                                     B. 

3 6
4

a                                  C. 
3 6
12

a                                    D. 
3 6
6

a  

Câu 36: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình thoi tâm I và có cạnh bằng a, góc  0D 60BA =  . Gọi 
H là trung điểm của IB và SH vuông góc với (ABCD). Góc giữa SC và (ABCD) bằng 045  . Tính thể tích 
khối chóp S.AHCD. 

 A. 335
32

a   B. 339
16

a   C. 339
32

a   D. 335
16

a  

Câu37 : Cho hình hộp ABCD.A’B’C’D’ có A’.ABD là hình chóp đều và AB = a. AA’ = a 3 . Thể tích của 
khối hộp  đó là 

A. 
3

8
a                                     B. 32a                                    C. 

3

2
a                                    D. 32a  

Câu 38. Cho hình chóp .S ABC  có  đáy là tam giác vuông tại A, AB= 3
2

a , AC=
2
a . Tam giác SBC đều và 

mặt bên (SBC) vuông góc với mặt phẳng đáy. Biết thể tích của khối chóp S.ABC bằng 
3

16
a . Tính khoảng cách 

h từ C đến mặt phẳng (SAB).  

A. 3
13
ah =                 B. 13

4
ah =              C. 39

13
ah = .          D. 13

39
ah =  

Câu 39: Gọi S là diện tích xung quanh của hình nón tròn xoay được sinh ra bởi đoạn thẳng AC’ của hình lập 
phương ABCD.A’B’C’D’ có cạnh b khi quay xung quang trục AA’. Diện tích S là: 

A. 2bπ  B. 2b 6π  C. 2b 3π  D. 2b 2π  
 

Câu 40.  Cho mặt cầu có bán kính là a, ngoại tiếp hình nón. Thiết diện qua trục của hình nón là tam giác đều. 
Thể tích của khối nón là: 

 A.  33
4

V a= π  B.  33
4

V a= π  C. 33
8

V a= π  D.  31
8

V a= π  

Câu 41: Một hình trụ tròn xoay có diện tích toàn phần là S 1 , diện tích đáy là S. Cắt đôi hình trụ này bằng 
một mặt phẳng vuông góc và đi qua trung điểm của đường sinh, ta được 2 hình trụ nhỏ có diện tích toàn 
phần là S 2 . Khẳng định nào sau đây đúng? 

A. 2 1
1
2

S S=                              B. 2 12S S=                         C. 2 1
1
2

S S S= +                 D. ( )2 1
1
2

S S S= +  

Câu 42.  Cho tứ diện OABC có OA, OB, OC đôi một vuông góc nhau và ; ;OA a OB b OC c= = =  . Bán kính  
của mặt cầu (S) ngoại tiếp tứ diện OABC bằng:  

A.  2 2 21
2

R a b c= + + B.  2 2 21
3

R a b c= + +  C. 2 2 22( )R a b c= + +   D.  2 2 2R a b c= + +  



Câu 43. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz  cho đường thẳng 
1 2

: .
2 1 1

x y z
d

− +
= =
−

 Véc tơ nào dưới 

đây là một véc tơ chỉ phương của d ? 

 A. ( )= −


2; 1;1u    B. ( )= − −


2; 1; 2u    C. ( )= − −


2; 1; 1u   D. ( )1;0; 2u = −


 

Câu 44: Trong không gian Oxyz, cho mặt cầu (S): 
2 2 2 4 2 4 16 0x y z x y z+ + − − + − = . Tìm tọa độ tâm I 

và bán kính R của mặt cầu (S)?  
A. I(-2; -1; 2) và R = 5     B. I(2; 1; 2) và R = 5   
C. I(2; 1; - 2) và R = 5      D. I(4; 2; - 4) và R = 2 13   

Câu 45: Trong không gian Oxyz, cho mặt phẳng (P): − + + =x y z2 2 10 0  và điểm M(1; 3; -1). Tính khoảng 
cách d  từ điểm M đến (P)? 

A. 
3
5

=d    B. 
1
5

=d    C. 5
3=d   D. 10=d  

Câu 46. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho đường thẳng d: ; ;x t y mt z t= + = − = − +3 2 5 3 1  và 
mặt phẳng (P): x y z− + − =4 4 2 5 0 . Giá trị nào của m để đường thẳng (d) vuông góc với mặt phẳng (P). 

 A. m =
3
2

 B. m =
2
3

 C. m = −
3
4

 D. m =
4
3

 

Câu 47. Trong không gian Oxyz, cho mặt cầu (S) : 2 2 2 2 4 2 3 0x y z x y z+ + − + − − = , đường thẳng 
1:

2 2
x y z+

∆ = =
−

. Mặt phẳng (P) vuông góc với ∆  và tiếp xúc với (S) có phương trình là: 

A. 2 2 2 0x y z− + + =  và 2 2 16 0x y z− + − =  B. 2 2 3 8 6 0x y− + − =  và 2 2 3 8 6 0x y− − − =  
C. 2 2 3 8 6 0x y− − + =  và 2 2 3 8 6 0x y− − − =  D. 2 2 2 0x y z+ − + =  và 2 2 16 0x y z+ − − =  
Câu 48. Trong không gian Oxyz,  mp ( )α  cắt mặt cầu (S) tâm I(1;-3;3) theo giao tuyến là đường tròn tâm 
H(2;0;1) , bán kính r =2. Phương trình (S) là 
A. 2 2 2( 1) ( 3) ( 3) 18x y z+ + − + + =     B. 2 2 2( 1) ( 3) ( 3) 18x y z− + + + − =  
C. 2 2 2( 1) ( 3) ( 3) 4x y z+ + − + + =     D. 2 2 2( 1) ( 3) ( 3) 4x y z− + + + − =  

Câu 49.  Trong không gian Oxyz, cho A(4;-2;3), 
2 3
4
1

x t
y
z t

= +
∆ =
 = −

, đường thẳng d đi qua A cắt và vuông góc ∆  

có vectơ chỉ phương là 
A. ( 2; 15;6)− −    B. ( 3;0; 1)− −    C. ( 2;15; 6)− −   D. (3;0;-1) 

Câu 50: Trong không gian Oxyz, cho điểm A(2; 3; 4) và mặt phẳng (P): 2x + 3y + z – 17 = 0.  Tìm tọa độ 
điểm M thuộc trục Oz sao cho khoảng cách từ M đến (P) bằng khoảng cách từ M đến A. 
A. M1(0; 0; 3) và M2(0; 0; 7)    B. M1(0; 0; 3)   
C. M1(0; 0; 13) và M2(0; 0; 7)    D. M1(0; 0; 3) và M2(0; 0; 1) 

 
                                                                        Hết. 

                       ………………Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm ………… 
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Câu 1. Đường cong hình bên là đồ thị hàm số nào trong 4 hàm số sau: 

A. 
4

2xy 2x 2
2

= − + −    B. 3y x 5 x 2= − + −   

C. 3 2y x 3x 2= − + −   D. 
4

2xy x 2
4

= − + −  

Câu 2.  Phương trình x3 - 3x  = m2 + m  có 3 nghiệm phân biệt khi: 

A. −2 < m < 1  B. −1 < m < 2  C.   m < 1  D.   
m 2
m 1
< −

 >
  

Câu 3. Mặt cầu tâm I(0;1;2),  tiếp xúc với mặt phẳng (P) : x + y + z – 6 = 0  có phương trình là:    

A.    x2 + (y+1)2 + (z+2)2 = 4   B.    x2 + (y-1)2 + (z-2)2 = 4 

C.    x2 + (y-1)2 + (z-2)2 = 1   D.    x2 + (y-1)2 + (z-2)2 = 3 

Câu 4. Phương trình tiếp tuyến của đường cong (C): y = x3 - 2x tại điểm có hoành độ x = -1 là: 

A.  y = -x - 2  B. y = x + 2  C.  y = - x + 2  D. y = x - 2 

Câu 5. Mặt phẳng (P) đi qua điểm A(1;2;0) và vuông góc với đường thẳng d: x 1 y z 1

2 1 1

− +
= =

−
 có phương  

trình là:  

A. 2x + y – z + 4 = 0                B. –2x – y + z + 4 = 0            

C. –2x – y + z – 4 = 0               D. x + 2y – 5 = 0 

Câu 6. Đường thẳng đi qua các điểm cực đại và cực tiểu của đồ thị hàm số 3
3
1 23 +−−= xxxy  có phương  

trình là: 

A. 3x + 4y – 8 = 0 B. 4x + 3y – 8 = 0   C. x - 3y + 2 = 0 D. 3x – y + 1 = 0 

Câu 7. Hàm số y = x3 - 6x2 + mx +1 đồng biến trên miền (0;+∞) khi giá trị của m là: 

A. m>=12  B. m>=0  C. m<=12   D. m<=0 

Câu 8. Tập hợp các số phức z thoả mãn đẳng thức |z + 2 + i| = | z  - 3i| có phương trình là:      

A. y = x + 1  B. y = - x + 1  C.y = -x – 1  D. y = x - 1 

x

y

2

2-2 -1 1

-2

O



Câu 9. Hình chiếu  vuông góc của điểm A(0;1;2) trên mặt phẳng (P) : x + y + z = 0 có tọa độ là: 

A. (–2;2;0)   B. (–2;0;2)  C. (–1;1;0)   D. (–1;0;1)  

Câu 10. Thể tích khối tròn xoay  khi quanh  hình phẳng giới  hạn bởi các đường  y = x2 – x + 2 và y = 2x  
quanh trục Ox là: 

  A. π 
2

2 2

1

(x 3x 2) dx− +∫       B. π
2

2 2 2

1

(x x 2) 4x dx − + − ∫  

  C. π
2

2 2 2

1

4x (x x 2) dx − − + ∫     D. π
2

2 2 2

1

(x x 2) 4x dx − + + ∫  

Câu 11. Đồ thị hàm số 
1

22

−
−+

=
mx

mxxy  có các điểm cực đại, cực tiểu có hoành độ dương khi m thỏa mãn:  

  A. m > 2  B. 0 < m < 2   C. –2 < m < 0   D. 0 < m < 1 

Câu 12.  Phương trình 2log (3x 2) 3− =  có nghiệm là: 

A. x = 10

3
   B. x = 16

3
     C.  x = 8

3
     D. x = 11

3
  

Câu 13. Giá trị của m để hàm số 3 2 2f (x) x 3x 3(m 1)x= − + −  đạt cực tiểu tại 0x 2=  là : 
 A. m 1=   B. m 1= −   C. m 1≠ ±   D. m 1= ±   

Câu 14. Hàm số y = (m - 1)x4 + (m2 - 2m)x2 +m2  có ba điểm cực trị khi giá trị của m là:  

A. 
m 2

0 m 1

>
 < <

   B. 
m 2

1 m 1

>
− < <

   C.
m 0

1 m 2

<
 < <

    D.
m 1

1 m 2

< −
 < <

  

Câu 15. Mặt phẳng (P) chứa đường thẳng d: x 1 y z 1

2 1 3

− +
= =  và vuông góc với mặt phẳng   

(Q) : 2x y z 0+ − = có phương trình là:  

A. x + 2y – 1 = 0 B. x − 2y + z = 0       C. x − 2y – 1 = 0        D. x + 2y + z = 0   

Câu 16. Tích phân I = 
2

2

1

x ln xdx∫  có giá trị bằng: 

A. 8 ln2 - 7

3
  B. 24 ln2 – 7   C. 8

3
ln2 - 7

3
  D. 8

3
ln2 - 7

9
 

Câu 17. Nguyên hàm của hàm số f(x)  = x.e2x là:  

A. F(x) = 2x1 1
e x   C

2 2
 
 


+


−    B. F(x) = 2x 1

2e x   C
2

 
 


+


−  

C. F(x) = ( )2x2e x 2   C− +    D. F(x) = ( )2x1
e x 2   C

2
− +  

Câu 18. Số tiệm cận của đồ thị hàm số 
2x x 1y
x 1
+ −

=
−

 là:  

 A. 1 B. 2 C. 4 D. 3 



Câu 19. Phương trình 
2 2x x x x 14 2 3= − ++ =  có nghiệm là:  

A. 
x 0

x 1

=
 =

   B. 
x 1

x 2

=
 =

   C. 
x 0

x 2

=
 =

   D.
x 1

x 1

= −
 =

  

Câu 20. Tích phân I = 
2

2
0

5x 7
dx

x 3x 2

+
+ +∫  có giá trị bằng: 

A. 2ln3 + 3ln2   B. 2ln2 + 3ln3  C. 2ln2 + ln3  D.2ln3 + ln4 

Câu 21. Bất phương trình 
2x x0,3 0,09+ >  có nghiệm là:  

A. 
x 2

x 1

< −
 >

    B. -2 < x < 1  C. x < -2   D. x > 1  

Câu 22. Hình chóp tứ giác S.ABCD có đáy là hình chữ nhật cạnh AB = a, AD = a 2 ; SA ⊥ (ABCD),  

góc giữa SC và đáy bằng 60o. Thể tích hình chóp S.ABCD bằng: 

A. 32a     B. 33a    C. 36a    D. 33 2a   

Câu 23. Hình chóp tứ giác S.ABCD có đáy là hình chữ nhật cạnh AB = 4a, AD = 3a; các cạnh bên đều có  

độ dài bằng 5a. Thể tích hình chóp S.ABCD bằng: 

A. 39a 3     B. 310a 3   C. 
39a 3

2
   D. 

310a

3
  

Câu 24. Cho tứ diện MNPQ. Gọi I; J; K lần lượt là trung điểm của các cạnh MN; MP; MQ. Tỉ số thể tích  
MIJK

MNPQ

V
V

 bằng: 

 A. 1
3

     B. 1
4

    C. 1
6

    D. 1
8

  

Câu 25.Cho số phức z = (2 + i)(1 − i) + 1 + 3i . Môđun của z là:  

A. 2 5     B. 2 2    C. 13    D. 4 2   

Câu 26. Khoảng cách từ điểm M(1;2;−3) đến mặt phẳng (P) : x + 2y - 2z - 2 = 0 bằng: 

A. 1    B . 11

3
    C. 1

3
   D. 3 

Câu 27. Góc giữa hai đường thẳng 1

x y 1 z 1
d :  

1 1 2

+ −
= =

−
 và + −

= =
−2

x 1 y z 3
d :  

1 1 1
 bằng 

A.  45o    B.  90o   C.  60o   D. 30o 

Câu 28.  Hàm số y = x3 – 5x2 + 3x + 1 đạt cực trị khi: 



A. 
x 0

10
x

3

=

 =


    B.
x 3

1
x

3

= −

 = −


   C.
x 0

10
x

3

=

 = −


   D. 
x 3

1
x

3

=

 =


  

Câu 29. Cho hình lập phương MNPQ.M’N’P’Q’ có cạnh bằng 1. Thể tích khối tứ diện MPN’Q’ bằng: 

 A. 1
2

     B. 1
3

    C. 1
4

    D. 1
6

  

Câu 30. Phương trình các tiếp tuyến của đồ thị hàm số y = x3 - 2x2 + x đi qua điểm M(1;0) là: 

A. 
y x 1

1 1
y x

4 4

= −
 − = +


       B. 
y 0

1 1
y x

4 4

=

 = −


           C. 
y 0

1 1
y x

4 4

=
 − = +


         D. 
y x 1

1 1
y x

4 4

= −

 = −


  

Câu 31. Lăng trụ tam giác đều ABC.A’B’C’ có góc giữa hai mặt phẳng (A’BC) và (ABC) bằng 60o;  

cạnh AB = a. Thể tích khối đa diện ABCC’B’ bằng: 

A. 
33a

4
   B. 

33 3a

8
  C. 

33a

4
   D. 33a  

Câu 32. Hàm số y = x3 - 3mx2 +6mx +m có hai điểm cực trị khi giá trị của m là: 

A. 
m 0

m 2

<
 >

   B. 0 < m < 2    C. 0 < m < 8  D.
m 0

m 8

<
 >

  

  Câu 33. Hàm số nào sau đây đồng biến trên R ? 

 A. 
2

xy
x 1

=
+

 B. y tgx=                   C. xy
x 1

=
+

               D. 2 2y (x 1) 3x 2= − − +  

Câu 34. Giá trị của m để phương trình 2x 2x 1 m+ + =   có nghiệm là: 

 A. 2m
2

≥  B. 2m
2

<  C. 2m
2

≤  D. 2m
2

>  

Câu 35.  Hình chóp tứ giác S.ABCD có đáy là hình vuông cạnh a; SA ⊥ (ABCD); góc giữa hai mặt phẳng  

(SBD) và (ABCD) bằng 60o. Gọi M, N lần lượt là trung điểm của SB, SC. Thể tích của hình chóp  

S.ADNM bằng: 

A. 
3a

4 6
   B.

33a

8 2
      C.

33 3a

8 2
   D.

36a

8
 

Câu 36. Cho số phức z thỏa mãn đẳng thức z + (1 + i) z  = 5 + 2i . Môđun của z là: 

A. 10    B. 2         C. 2 2    D. 5  

Câu 37.  Ba véc tơ u


, v


, w


  thoả mãn mỗi véc tơ cùng phương với tích có hướng của hai véc tơ còn lại là: 

 A. u


(–1; 2; 7) , v


(–3; 2; –1) , w


(12; 6; –3). B. u


(4; 2; –3) , v


(6; – 4; 8) , w


(2; – 4; 4) 

 C. u


(–1; 2; 1) , v


(3; 2; –1) , w


(–2; 1; – 4) D. u


(–2; 5; 1) , v


(4; 2; 2) , w


(3; 2; – 4) 



Câu 38. Ba véc tơ u


, v


, w


 thoả mãn mỗi véc tơ biểu diễn được theo hai véc tơ còn lại là: 

 A. u


(–1; 3; 2) , v


(4; 5; 7) , w


(6; –2; 1)  B. u


(– 4; 4; 1) , v


(2; 6; 2) , w


(3; 0; 9) 

 C. u


( 2; –1; 3) , v


(3; 4; 6) , w


(–4; 2; – 6) D. u


(0; 2; 4) , v


(1; 3; 6) , w


(4; 0; 5) 

Câu 39. Hai mặt phẳng (P) và (Q) có giao tuyến cắt trục Ox là: 

 A. (P): 4x – 2y + 5z – 1 = 0  và  (Q): 2x – y + 3z – 2 = 0  

 B.  (P): 3x – y + z – 2 = 0  và  (Q): x + y + z + 1 = 0  

 C. (P): x – y – 3z + 3 = 0  và  (Q): 4x – y + 2z – 3 = 0  

 D.  (P): 5x + 7y – 4z + 5 = 0  và  (Q): x – 3y + 2z + 1 = 0 

Câu 40. Mặt phẳng cắt mặt cầu (S) : x2 + y2 + z2 – 2x + 2y + 6z –1 = 0  có phương trình là: 

 A. 2x + 3y –z – 16 = 0     B. 2x + 3y –z + 12 = 0 

 C. 2x + 3y –z – 18 = 0     D. 2x + 3y –z + 10 = 0 

Câu 41. Cho điểm M(–3; 2; 4), gọi A, B, C lần lượt là hình chiếu của M trên Ox, Oy, Oz. Mặt phẳng song 

 song với mp(ABC) có phương trình là: 

 A. 4x – 6y –3z + 12 = 0    B. 3x – 6y –4z + 12 = 0 

 C. 6x – 4y –3z – 12 = 0    D. 4x – 6y –3z – 12 = 0 

Câu 42. Côsin của góc giữa Oy và mặt phẳng (P): 4x – 3y + 2 z – 7 = 0  là: 

 A. 2

3
   B. 1

3
    C. 2

3
   D. 4

3
  

Câu 43. Hàm số y = 
2

1

x 3x 2− +
 

       A. Đồng biến trên khoảng (–∞; 1)      B. Đồng biến trên khoảng (2; +∞) 
       C. Nghịch biến trên khoảng (1,5; +∞)     D. Đồng biến trên khoảng (–∞; 1,5)  
 
Câu 44. Hàm số y = cos2x – 2cosx + 2 có giá trị nhỏ nhất là: 

  A. 1    B. 2    C. 1

2
    D. –1 

Câu 45. Đồ thị hàm số y = 1
x 1

x
−    có 

A. Tiệm cận đứng là đường thẳng x = 0 khi x → 0–   
B. Tiệm cận ngang là đường thẳng y = 1 khi x → + ∞ và x → – ∞ 

C. Tiệm cận xiên là đường thẳng y = – x – 1

2
 khi x → + ∞  và khi x → – ∞ 

D. Tiệm cận xiên là đường thẳng y = x – 1

2
 khi x → + ∞ và khi x → – ∞ 

Câu 46. Biết F(x) là nguyên hàm của 1f (x)
x 1

=
−

  và F(2) =1. Khi đó F(3) bằng 

  A. 3ln
2

    B. 1
2

    C. ln 2    D. ln2 + 1 

Câu 47. Trên hệ toạ độ Oxy cho  đường cong (C) có  phương  trình là  y = x2 + 2x – 1  và  hai  điểm  
  A(1;2), B (2; 3). Tịnh tiến hệ toạ độ Oxy theo véc tơ AB



 ta được phương trình của đường cong (C) 
 trên hệ trục toạ độ mới IXY là : 

A. Y  = (X + 1)2 + 2(X+1) – 3  B. Y  = (X + 2)2 + 2(X+2) – 4 
C. Y  = (X + 1)2 + 2(X+1) – 2  D. Y  = (X + 2)2 + 2(X+2) – 1 

Câu 48. Hàm số y = sin x

1 cos x+
có nguyên hàm là hàm số: 



A. y = ln 1

1 cos x+
 + C        B. y = ln (1 cos x)+  + C        

C. y = ln x
cos

2
 + C        D. y = 2.ln x

cos
2

 + C  

Câu 49. Diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường y = x2  và y = 2 – x2 là: 
 

  A. 2
1

2

0

(x 1)dx−∫   B. 2
1

2

0

(1 x )dx−∫   C. 2
1

2

1

(x 1)dx
−

−∫      D. 2
1

2

1

(1 x )dx
−

−∫  

Câu 50. Hàm số y = 

2x 2x víi x 0

2x víi 1 x 0

3x 5 víi x 1

 − ≥
 − ≤ <
− − < −

 

  A. Không có cực trị        B. Có một điểm cực trị      C. Có hai điểm cực trị  D. Có ba điểm cực trị 
 
                                                                        Hết. 

                       ………………Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm ………… 
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Câu 1:  Tìm tập xác định của hàm số         2 22 7 3 3 2 9 4y x x x x= − + − − + −      

A. [ ]3;4        B. 1 ;4
2
 
  

        C.  [ ] 13;4 { }
2

∪                D.  [3; )+∞  

Câu 2: Cho hàm số 
4 3

2
4 3
x xy = − +  . Khẳng định nào sau đây đúng ? 

A. Hàm số đi qua điểm 1 1( ; )
2 6

M −                       B. Điểm uốn của đồ thị là 23(1; )
12

I   

C.  Hàm số đạt cực tiểu tại x=0                            D. Hàm số nghịch biến trên ( ;1)−∞     

Câu 3: Tìm m để hàm số 2 1
mxy

x
=

+
  đạt giá trị lớn nhất tại 1x =  trên đoạn [ ]2;2−  ? 

A.   0m <                            B. 2m =                               C.  0m >                                  D. 2m = −   

Câu 4:  Hàm số 
2

3

1x x xy
x x

+ + +
=

+
 có bao nhiêu đường tiệm cận   ? 

A.   1                              B.  2                               C. 3                                      D. 4 
Câu 5:  Hàm số 5 32 1y x x= − +  có bao nhiêu cực trị ? 
A.  1                              B.  2                                C.  3                                           D.  4 
Câu 6:  Tìm m để hàm số 3 2 2(m 1) 2 3y mx x x= − + + −  đạt cực tiểu tại x=1 ? 

A.  0m =                     B. 1m = −                         C.  2m =                                    D.  3
2

m =   

Câu 7: Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 3 23 7y x x= − +  tại điểm có hoành độ bằng -1 ? 
A.  9 4y x= +                 B.  9 6y x= −               C.  9 12y x= +                        D.  9 18y x= +   
Câu 8:    Tìm m để (C )m  : 4 22 2y x mx= − +  có 3 điểm cực trị là 3 đỉnh của một tam giác vuông cân 
A. 4m = −                      B. 1m = −                      C. 1m =                                  D. 3m =   
Câu 9: Đường thẳng y = m cắt đồ thị hàm số  3 3 2y x x= − +   tại 3 điểm phân biệt  khi : 
A. 0 4m≤ <                   B. 4m >                      C. 0 4m< ≤                            D. 0 4m< <  
Câu 10: Đồ thị sau đây là của hàm số nào: 

 

A. x 1y
x 1
+

=
−

 B. x 1y
x 1
−

=
+

  

C. 2x 1y
2x 2

+
=

−
 D. xy

1 x
−

=
−

 

 
 

Câu 11: Cho hàm số 
2

2

2x 3x 2y
x 2x 3

− +
=

− −
.Khẳng định nào sau đây sai ? 

A. Đồ thị hàm số có tiệm cận ngang là 1y
2

=  

B. Đồ thị hàm số có tiệm cận ngang  là y 2=  
C. Đồ thị hàm số có ba đường tiệm cận 
D. Đồ thị hàm số có hai tiệm cận đứng  là x= -1; x=3 

Câu 12: Hàm số 2a 2a 1
y log x

− +
=   nghịch biến trong khoảng ( )0;+∞  khi 

6

4

2

-2

-4

-5 5

1



A. a 1≠  và 0 a 2< <  B. a 1>  C. a 0<  D. a 1≠  và 1a
2

>  

Câu 13: Hàm số y = ( )2ln x x 2 x+ − −  có tập xác định là: 

A. (- ∞; -2) B. (1; + ∞) C. (- ∞; -2) ∪ (2; +∞) D. (-2; 2) 
Câu 14: Cho log 2 35 m; log 5 n= = . Khi đó 6log 5  tính theo m và n là: 

A. 1
m n+

 B. mn
m n+

 C. m + n D. 2 2m n+  

Câu 15: Tìm mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau: 
A. Hàm số y = ax với 0 < a < 1 là một hàm số đồng biến trên (-∞: +∞) 
B. Hàm số y = ax với a > 1 là một hàm số nghịch biến trên (-∞: +∞) 
C. Đồ thị hàm số y = ax (0 < a ≠ 1) luôn đi qua điểm (a ; 1) 

D. Đồ thị các hàm số y = ax và y = 
x1

a
 
 
 

 (0 < a ≠ 1) thì đối xứng với nhau qua trục tung 

Câu 16: Tìm m để phương trình 2 2
2 2log x log x 3 m− + =  có nghiệm x ∈ [1; 8]. 

A. 2 ≤ m ≤ 6 B. 2 ≤ m ≤ 3 C. 3 ≤ m ≤ 6 D. 6 ≤ m ≤ 9 
Câu 17:  Cho hàm số 2( ) lnf x x x=  ,khi đó , (1)f  là: 
A.0                        B.2                            C.1                         D.4 
Câu 18: Giải phương trình ( ) ( )2 4

1log 2 1 .log 2 2 1x x+− − = . Ta có nghiệm. 

A.  x = 2log 3 và  x = 2log 5                                                  B.  x = 1 v x = - 2  

C.  x = 2log 3 và x = 2

5

4log                                                  D.  x = 1 v x = 2 

Câu 19: Bất phương trình  4 2
25 5

log (x 1) log x+ ≥  tương đương với bất phương trình nào dưới đây ? 

A.  2 2
5 5

2 log (x 1) log x+ ≥                                             B.  4 4 2
25 25 5

log log 1 logx x+ ≥                                  

C. 2 2
5 5

log (x 1) 2log x+ ≥                                              D. 2 4
5 25

log (x 1) log x+ ≥    

Câu 20:GTLN và GTNN của hàm số 
2

( ) x

xf x
e

=   trên [ ]1;1−  lần lượt là 

A.0 và e B.1 và e C. -2 và 3 D. -3 và 0 

Câu 21: Giải bất phương trình ( )2
1
2

log x 3x 2 1− + ≥ −  

A. ( )x ;1∈ −∞  B. x [0;2)∈        C. x [0;1) (2;3]∈ ∪         D. x [0;2) (3;7]∈ ∪  

Câu 22: Tìm nguyên hàm của hàm số  2 3x 2 x dx
x

 + − 
 ∫  

A. 
3

3x 43ln x x C
3 3
+ − +  B. 

3
3x 43ln x x

3 3
+ −  

C. 
3

3x 43ln x x C
3 3
+ + +  D. 

3
3x 43ln x x C

3 3
− − +  

Câu 23: Tính tích phân 
34

2

6

1 sin x dx
sin x

π

π

−
∫  

A. 3 2
2
−  B. 3 2 2

2
+ −  C. 3 2

2
+  D. 3 2 2 2

2
+ −  

Câu 24: Cho 
a

0

cos 2x 1I dx ln 3
1 2sin 2x 4

π

= =
+∫ . Tìm giá trị của a là:  



A. 3 B. 2 C. 4 D. 6 

Câu 25 : Họ nguyên hàm của hàm số   2
2 3

2 1
x dx

x x
+

∫ − −
là: 

A.  2 5ln 2 1 ln 1
3 3

x x C+ + − +                                 B.  2 5ln 2 1 ln 1
3 3

x x C− + + − +  

C.    2 5ln 2 1 ln 1
3 3

x x C+ − − +                                  D. 1 5ln 2 1 ln 1
3 3

x x C− + + − +  

Câu 26: Họ nguyên hàm của hàm số   
2 1 4

dxI
x

= ⋅
− +

∫  

A. ( )2 1 2 2 1 4− − − + +x ln x C                                  B.  ( )2 1 2 1 4− − − + +x ln x C  

C.  ( )2 1 4 2 1 4− − − + +x ln x C                                    D. ( )2 2 1 2 1 4− − − + +x ln x C  

Câu 27: Tích phân:  
1

2 (1 ln )−= ∫
e

x x dxI bằng 

      A.
2 1
2

e −
                                      B.       

2

2
e

                             C.     
2 3
4

e −
                 D. 

2 3
2
−e

 

Câu 28: Cho ( ) xI f x xe dx= = ∫  biết (0) 2015f = ,vậy I=? 

A. 2016x xI xe e= + +                                    B. 2016x xI xe e= − +  
C. 2014x xI xe e= + +                                     D. 2014x xI xe e= − +  
Câu 29: Số nghiệm thực của phương trình 2 2( 1)( ) 0z z i+ − =  là  
A.0                                  B.1                             C.2                                         D.4 
Câu 30: Tập điểm biểu diễn số phức z thỏa mãn 2 2z z=  là:  
A.Cả mặt phẳng                   B.Đường thẳng                 C.Một điểm          D.Hai đường thẳng 
Câu 31: Tìm số phức có phần thực bằng 12 và mô đun bằng 13: 
A.5 12i±                                  B.1 12i±                 C.12 5i±                                  D.12 i±  

Câu 32: Cho số phức z thỏa mãn: 
3(1 3i)z

1 i
−

=
−

. Tìm môđun của z iz+ . 

A. 8 2  `B. 8 3  C. 4 2  D. 4 3  

Câu 33: Cho số phức z thỏa mãn: 2(2 3i)z (4 i)z (1 3i)− + + = − + . Xác định phần thực và phần ảo của z. 
A. Phần thực – 2 ; Phần ảo 5i. B. Phần thực – 2 ; Phần ảo 5. 
C. Phần thực – 2 ; Phần ảo 3. D. Phần thực – 3 ; Phần ảo 5i. 

Câu 34: Trong mp tọa độ Oxy, tìm tập hợp điểm biểu diễn các số phức z thỏa mãn: ( )z i 1 i z− = + . 

A. Tập hợp các điểm biểu diễn các số phức z là đường tròn tâm I(2, –1), bán kính R= 2 . 
B. Tập hợp các điểm biểu diễn các số phức z là đường tròn tâm I(0, 1), bán kính R= 3 . 
C. Tập hợp các điểm biểu diễn các số phức z là đường tròn tâm I(0, –1), bán kính R= 3 . 
D. Tập hợp các điểm biểu diễn các số phức z là đường tròn tâm I(0, –1), bán kính R= 2 . 

Câu 35: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác vuông tại B, BA = 3a, BC = 4a và AB vuông góc với 
mặt phẳng (SBC). Biết SB = 2a 3  và  030=SBC .  Thể tích khối chóp S.ABC là 

A.   
3 3
2

a                                B.  32 3a                                  C. a3 3                      D. 
33 3

2

a
 

Câu 36:  Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình chữ nhật với cạnh AB=2a, AD=a. Hình chiếu của S lên mặt 
phẳng (ABCD) là trung điểm H của AB, SC tạo với đáy một góc bằng 450. Khoảng cách từ điểm A tới mặt 
phẳng (SCD). 

3.
3

aA                                  6.
4

aB                                C.  6
3

a                             3.
6

aD  

Câu 37 . Cho lăng trụ đứng . ' ' 'ABC A B C có đáy là tam giác cân, AB AC a= = ,  0120BAC = .  



Mặt phẳng (AB'C') tạo với mặt đáy góc 600.Thể tích lăng trụ ABC.A'B'C' bằng 

A.   
3 3
2

a                           B. 
33 3

2

a
                                         C. a3                                D. 

33

8

a
 

Câu 38: Ba đoạn thẳng SA,SB,SC đôi một vuông góc tạo với nhau thành một tứ diện SABC với SA = a,  

SB= 2a ,SC =3a.Tính bán kính mặt cầu ngoại tiếp hình tứ diện đó là 
 

A. 6

2

a                           B.  3

6

a                                   C.  14

2

a
                              D. 14

6

a   

Câu 39 : Cho hình phẳng (H) giới hạn bởi 3 21y x x
3

= −  và Ox.  Thể tích khối tròn xoay sinh ra khi  

quay (H) quanh Ox bằng : 

A. 
π81

35
                             B.  

π53

6
                                  C.  

81

35
                                     D. 

π21

5
  

Câu 40: Cho hình chóp .S ABCD  có đáy ABCD  là hình thoi có cạnh bằng 3a ;  0120BAD   và cạnh bên  
SA  vuông góc với mặt phẳng đáy. Biết rằng số đo của góc giữa hai mặt phẳng ( )SBC  và ( )ABCD bằng  
 060 .Khoảng cách giữa hai đường thẳng BD  và SC  bằng 

A. 39

26

a                              B.  3 39

26

a                           C.  3 39

13

a                         D. 14

6

a                                                                                                                                  

Câu 41: Cho hình chóp đều S,ABCD có cạnh đáy bằng 3a .Tính thể tích khối chóp S.ABCD biết góc  
giữa cạnh bên và mặt đáy bằng 060 . 

A.
3

.
3 2

2S ABCD
aV =        B.

3

.
3 3

4S ABCD
aV =        C.

3

.
3 6

2S ABCD
aV =                D.

3

.
6

3S ABCD
aV =  

Câu 42: Khối trụ tam giác đều có tất cả các cạnh bằng a .Tính thể tích của khối lăng trụ đó . 

A.
3 3
4

a              B.
3 3
6

a                   C.
3 2
3

a                                                  D.
3 2
6

a  

Câu 43: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz cho tứ diện ABCD biết A(1; 1; 0); B(1; 0; 2); C(2;0; 1), 
 D(-1; 0; -3). Phương trình mặt cầu ngoại tiếp hình chóp đó là: 

A. 2 2 2 5 5 50 0
7 7 7

x y z x z+ + + + − =                                B. 2 2 2 5 31 5 50 0
7 7 7 7

x y z x y z+ + + − + − =  

C.  : 2 2 2 5 31 5 50 0
7 7 7 7

x y z x y z+ + + + − − =                     D. 2 2 2 5 31 5 50 0
7 7 7 7

x y z x y z+ + + + + − =  

Câu 44: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho mặt phẳng ( ) : 2 2 1 0P x y z− + + =  và đường thẳng 

 d: 
1 3
2
1

x t
y t
z t

= +
 = −
 = +

. Tọa độ điểm M trên đường thẳng d sao cho khoảng cách từ M đến mặt phẳng (P) bằng 3 là 

A.M1(4, 1, 2) ; M2( – 2, 3, 0)                                                     B.M1(4, 1, 2) ;  M2( – 2, -3, 0) 
 C.M1(4, -1, 2) ; M2( – 2, 3, 0)                                                   D.M1(4, -1, 2) ; M2(  2, 3, 0)   
Câu 45: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho hai điểm ( ) ( )4;2;2 , 0;0;7A B  và đường 

 thẳng 
3 6 1:

2 2 1
x y zd − − −

= =
−

.Điểm C thuộc đường thẳng d sao cho tam giác ABC cân đỉnh A là 

A.    C(-1; 8; 2) hoặc C(9; 0; -2)                                                    B. C(1;- 8; 2) hoặc C(9; 0; -2) 
 
C. C(1; 8; 2) hoặc C(9; 0; -2)                                                        D. C(1; 8; -2) hoặc C(9; 0; -2) 
Câu 46:  Trong không gian Oxyz cho mặt phẳng ( ) : 2 2 1 0P x y z+ − + =  và hai điểm 

 ( ) ( )1; 2;3 , 3;2; 1A B− − . Phương trình mặt phẳng (Q) qua A, B và vuông góc với (P) là                          
A.  (Q): 2x + 2y + 3z – 7 = 0                                                        B. (Q): 2x–   2y + 3z – 7 = 0 
  



C. (Q): 2x + 2y + 3z – 9 = 0                                                         D. (Q): x + 2y + 3z – 7 = 0 

Câu 47: Trong không gian với hệ toạ độ Oxyz, cho đường thẳng d: 3 1 1
2 1 2

x y z  
   và điểm  

(1;2; –3)M . Toạ độ hình chiếu vuông góc của điểm M  lên đường thẳng d là 
A. (1;2; 1)M                       A. (1; 2;1)M                 C.   (1; 2; 1)M                         A. (1;2;1)M   

Câu 48: Tìm tọa độ giao điểm M của đường thẳng d 3 2 1
3 1 5

x y z+ − +
= =

− −
 và mặt phẳng (P) 2 1 0x y z− + − = . 

A.M(1;2;3)               B.M(1;-2;3)           C.M(-1;2;3)          D.A,B,C đều sai 
Câu 49: Cho đường thẳng ∆ đi qua điểm M(2;0;-1) và có vecto chỉ phương a (4; 6;2)= −



 
Phương trình tham số của đường thẳng ∆  là: 

A. 
x 2 4t

y 6t
z 1 2t

= − +
 = −
 = +

 B. 
x 2 2t

y 3t
z 1 t

= − +
 = −
 = +

 C. 
x 2 2t
y 3t

z 1 t

= +
 = −
 = − +

 D. 
x 4 2t
y 3t
z 2 t

= +
 = −
 = +

 

Câu 50: Mặt cầu (S) có tâm I(-1;2;1) và tiếp xúc với mặt phẳng (P): x 2y 2z 2 0− − − =  
A. ( ) ( ) ( )2 2 2x 1 y 2 z 1 3+ + − + − =  B. ( ) ( ) ( )2 2 2x 1 y 2 z 1 9+ + − + − =  

C. ( ) ( ) ( )2 2 2x 1 y 2 z 1 3+ + − + + =  D. ( ) ( ) ( )2 2 2x 1 y 2 z 1 9+ + − + + =  
 
                                                                        Hết. 

                       ………………Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm ………… 
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Câu 1: Đồ thị sau đây là của hàm số 24 4xxy +−= . Với giá trị nào của m  thì phương trình     

024 24 =−+− mxx có bốn nghiệm phân biệt. ?  
 
   A.  40 << m             B.  40 <≤ m   
   C.  62 << m             D.  60 ≤≤ m            

Câu 2: Hàm số 
4 31

3
y x x= + có khoảng đồng biến là ? 

 A. 
1;

4
− −∞ 

 
                      B. 

1;
4
− +∞ 

 
            C. ( )0;+∞                 D.  

1;0
4
− 

 
 

 

Câu 3: Số điểm cực trị của hàm số 
31 7

3
y x x−
= − +  

 A. 1                                   B.  0                                  C. 3                          D. 2 

Câu 4: Hàm số 
4

2 13
4 2
xy x−

= + −  có bao nhiêu cực trị ? 

 A. 3                                   B.  0                              C. 2                             D. 1 

Câu 5: Tìm m để hàm số ( ) ( )
3

21 1 1
3
xy m x m x= + + + + +  đồng biến trên tập xác định  

  A. 1 0m− < ≤                                                   B. 2 1m− ≤ ≤ −              
  C. 2 1m− ≤ < −                                                 D. 2 1m− < < − . 

Câu 6: Cho hàm số 
2 1

1
xy

x
−

=
+ (C). Viết PTTT của (C) tại điểm có hoành độ bằng 2. 

A. 
1 5

3 3
y x−
= +               B. 

1 2
2

y x−
= +        C. 

1 1
3 3

y x= +             D. 
1
2

y x=  

Câu 7: Đồ thị hàm số nào sau đây có 3 cực trị ? 
A. 4 22 1y x x= − − −     B. 4 22 1y x x= + −      C. 4 22 4 1y x x= + +        D. 4 22 1y x x= − −  

Câu 8: Giá trị cực đai của hàm số 
3 21 3 2

3
y x x x= − − +  là: 

A. D
11
3Cy =                B. D

5
3Cy −

=          C. D 1Cy = −              D. D 7Cy = −  

Câu 9: Phát biểu nào sau đây đúng 
A. Hàm số ( )y f x= đạt cực đại tại 0x  khi và chi khi đạo hàm đổi đấu từ dương sang âm khi đi qua 0x . 

B. Hàm số ( )y f x= đạt cực trị tại 0x  khi và chi khi 0x là nghiệm của đạo hàm. 

C. Nếu ( )0' 0f x =  và ( )0'' 0f x =  thì 0x  không phải là cực trị của hàm số ( )y f x= đã cho. 

D. ( )0' 0f x =  và ( )0'' 0f x > thì hàm số đạt cực đại tại 0x . 

Câu 10: Cho m > 0 biểu thức 3 3 21( )m
m

−  bằng  

4

2

-2

- 2 2
-2 2

O



        A. 2m        B. a   C.  2m−   D. 2 3 2m −  
Câu 11: Với giá trị nào của a thì 2 3log loga a=  ? 
A.   0      B. 1     C. 2         D. 3 
Câu 12: Cho hàm số ( ) . xf x x e=  . Gọi '' ( )f x  là đạo hàm cấp 2 ta có '' (1)f bằng  

A. 3e            B. 2e   C. 0   D.      0 hoặc  1 

Câu 13: Giá trị nhỏ nhất của hàm số 2( 3)xy e x= − trên [ ]2;2− là  

            A. 2e                          B. -2e                           C. 3

6
e

                        D. 2

1
e

 

Câu 14: Nghiệm của phương trình:  9 2.3 3 0x x+ − =  là: 

A. 0   B. 2   C. 1   D. 3 

Câu 15:  Nghiệm của phương trình log 4 log4 32xx + =  là: 
A. 100  B. 10;100  C. 20;100  D. 10 

Câu 16:Tìm m để phương trình 4 2
26x log 0x m− − =  có 4  nghiệm phân biệt trong đó có 3 nghiệm lớn hơn -

1: 

A. 9

1 1
2

m< <   B. 9

1 1
2

m≤ <   C. 5

1 1
2

m< ≤   D. 5

1 1
2

m< <  

Câu 17: Gọi 
21,x x  là 2 nghiệm của pt : 

2 5 97 343x x− + =  Tổng 1 2x x+  là  
           A. 2                               B.3                             C.4                             D.5 
Câu 18: Ta có  sin xdx∫  là: 

A. cos x  + C             B. cos 2x + C                  C. - cos x  + C              D - sin x + C  
Câu 19: Diện tích hình phẳng giới hạn bởi hai đường thẳng 0,x x π= =   và đồ thị hàm số  

cos , s inxy x y= =  
 là : 

A. 2 2+                    B. 2                    C. 2                  D. 2 2   

Câu 20: Giá trị của tích phân ( )
2

2

1

1 lnI x xdx= −∫  là: 

A. 2ln 2 6
9
+             B. 6 ln 2 2

9
+         C. 2 ln 2 6

9
−                  D. 6 ln 2 2

9
−  

Câu 21: Giả sử  
2

0

sin 3 sin 2 ( )I x xdx a b

π

= = +∫  , Khi đó giá trị a+b là: 

A. 2
5

               B. 3
10

                     C. 2
5

−                  D. 1
5

 

Câu 22: Cho 
2

2

1

2 1x x dx−∫   và 2 1u x= −  . Chọn khẳng định sai trong các khẳng định sau: 

A. 
2

1

I udu= ∫                 B. 
3

0

I udu= ∫                  C. 2 27
3

I =                   D. 
33

2

0

2
3

I u=  

Câu 23: Biết 1sin x cos
4

a

o

xdx =∫  Khi đó giá trị của a là : 



A. 
2
π                    B. 2

3
π                    C. 

4
π                       D. 

3
π  

Câu 24:Tìm m biết  
0

(2 5) 6
m

x dx+ =∫   

A. m=-1,m=6                     B. m=-1,m=-6        C. m=1,m=-6            D. m=1,m=6 

Câu 25 : Tính ∫
−

++
2

2

2 )1ln(cos

π

π

dxxxx  

A. 1                     B.-1                             C.0                                   D.2 

Câu 26:  Cho số phức  
( )3
1 3

1

i
z

i

−
=

−
 . Modun của số phức w z iz= +  bằng: 

A: 8 2              B: 4 2                     C:  2 2                        D: 2  
Câu 27: Số phức z thỏa mãn 2( ) 2 6z z z i+ + = −  có phần thực bằng: 

A: -6              B: 2
5

                    C:  -1                       D: 3
4

 

Câu 28: Cho số phức z thỏa mãn ( )1 2 5 3i z iz i− + = +  . Tổng phần thực và phần ảo của số phức  

w 2z z= +  ? 
A:   3                   B: 4                         C:  5                             D: 6 
Câu 29: Gọi 1 2;z z  là hai nghiệm của phương trình 2 4 9 0z z− + = . M,N lần lượt là điểm biểu diễn 

1 2;z z . Độ dài MN là: 

A: 5                          B: 2 5                     C:  3 5                        D: 4 5  
Câu 30: Tập hợp điểm biểu diễn của số phức w (1 ) 2i z= + + biết 1 2iz z i+ = −  là: 

A: Đường thẳng                 B: Điểm              C: Đường tròn             D: Elip 
Câu 31: Cho một hình đa diện. Tìm khẳng định sai trong các khẳng định sau: 
A. Mỗi đỉnh là đỉnh chung của ít nhất ba cạnh 
B. Mỗi đỉnh là đỉnh chung của ít nhất ba mặt 
C. Mỗi cạnh là cạnh chung của ít nhất ba mặt 
D. Mỗi mặt có ít nhất ba cạnh 
Câu 32: Số đỉnh của hình mười hai mặt đều là: 
A. Mười hai B. Mười sáu C. Hai mươi D. Ba mươi 
Câu 33. Cho hình chóp SABC có SB = SC = BC = CA = a . Hai mặt (ABC)  và (ASC) cùng vuông góc với 
(SBC). Tính thể tích hình chóp . 

A. 
3 3
12

a   B. 
3 3
4

a   C. 
3 3
6

a   D. 
3 2
12

a  

Câu 34:  Cho khối chóp .S ABCD có đay ABCD  là hình chữa nhật tâm O , 2 2 ,AC AB a= =  SA  vuông góc 
với đáy. Tính thể tích khối chóp biết 5SD a=  

A. 
3 5
3

a   B. 
3 15
3

a   C. 3 6a   D. 
3 6
3

a   

Câu 35: Cho hình lăng trụ ABC.A’B’C’ có đáy ABC là tam giác đều cạnh a. Hình chiếu vuông góc của A’ 

xuống (ABC) là trung điểm của AB. Mặt bên (ACC’A’) tạo với đáy góc 
045 . Tính thể tích khối lăng trụ này  

A. 
33

16
a

   B. 
3 3
3

a
   C. 

32 3
3

a
  D. 

3

16
a

 



Câu 36.Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông cạnh a, 
17D

2
aS =  hình chiếu vuông góc H của S 

lên mặt (ABCD) là trung điểm của đoạn AB. Gọi K là trung điểm của AD. Tính khoảng cách giữa hai đường 
SD và HK theo a 

A. 
3a
5

   B. 
3

7
a

   C. 
21

5
a

  D. 3
5

a   

Câu 37: Thể tích của khối bát diện đều cạnh a bằng: 

A. 
a3 2

3
                 B.  a3 2

9
               C. a3 2

6
                   D. a3 3

12
 

Câu 38: Với V là thể tích của khối nón tròn xoay có bán kính đáy r và chiều cao h được cho bởi công thức 
nào sau đây:  

A. 21V r h
3

= π . B. 24V r h
3

= π  C. 2V r h= π  D. 2 24V r h
3

= π  

Câu 39: Thiết diện qua trục của một hình nón là một tam giác vuông cân, cạnh góc vuông là a. 
Tìm kết luận đúng: 

A. 
22 a 2V
3

π
=

               
B. 

3a 2V
3

π
=

          
C. 

3a 2V
12

π
= .                D. 

34 a 2V
3

π
=  

Câu 40. Cho hai điểm cố định A,B và một điểm M di động trong không gian luôn thỏa mãn điều kiện góc 
MAB α=  với 0 00 90α< < . Khi đó điểm M thuộc mặt nào trong các mặt sau: 
 A. mặt nón                   B. mặt trụ                         C. mặt cầu                       D. mặt phẳng 
Câu 41. Cho hình lập phương ABCD.A’B’C’D’ có cạnh bằng a. Một hình nón có đỉnh là tâm của hình 
vuông ABCD và có đường tròn đáy ngoại tiếp hình vuông A’B’C’D’. Diện tích xung quanh của hình nón đó 
là: 

 A. 
2 3
3

aπ                      B. 
2 2
2

aπ                          C. 
2 3
2

aπ                          D. 
2 6
2

aπ  

Câu 42. Một hình hộp chữ nhật nội tiếp mặt cầu và có ba kích thước là a,b,c. Khi đó bán kính r của mặt cầu 
bằng: 

    A. 2 2 21
2

a b c+ +                                 B. 2 2 2a b c+ +               

     C. 2 2 22( )a b c+ +                               D.
2 2 2

3
a b c+ +   

Câu 43. Người ta bỏ ba quả bóng bàn cùng kích thước vào trong một chiếc hộp hình trụ có đáy bằng hình 
tròn lớn của quả bóng bàn và chiều cao bằng ba lần đường kính quả bóng bàn. Gọi 1S   là tổng diện tích của 

ba quả bóng bàn, 2S  là diện tích xung quanh của hình trụ. Tỉ số 1

2

S
S

 bằng : 

 A. 1                             B. 2                                  C. 1,5                                D. 1,2 
Câu 44: Cho hình lập phương ABCD.A’B’C’D’ có cạnh bằng a. Gọi S là diện tích xung quanh của hình trụ 
có hai đường tròn đáy ngoại tiếp hai hình vuông ABCD và A’B’C’D’. Diện tích S là  

A. 2aπ  B. 2a 2π . C. 2a 3π                            D.
2a 2
2

π

  
Câu 45: Cho hình chóp đều S.ABCD có cạnh đáy bằng a, cạnh bên SA=a. Gọi (S) là mặt cầu ngoại tiếp hình 
chóp S.ABCD.Thể tích của khối cầu tạo nên bởi mặt cầu (S) bằng:  

A. 
32 2 a

3
π  B. 

33 a
2
π  C. 

33 a
3
π . D.

32 a
3
π  

Câu 46. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz . Cho vectơ 3 ;u j k v i k= − = +
     

 , khi đó tích vô hướng của 

.u v
 

 bằng: 
     A. -3                            B. -2                              C. 3                                 D. 2 
Câu 47. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz , cho ba điểm ( ) ( ) ( )1;2; 1 ,  2;1; 3 , 0;0;1A B C− −  .  
Gọi G là trọng tâm của tam giác ABC. Tọa độ của G trong hệ tọa độ Oxyz  là: 



   A. ( )1;2;0                         B. ( )1; 1;1−                         C. ( )1;1; 1−                     D. ( )2;1;0  
Câu 48. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz , cho tứ diện ABCD có các điểm A(0;1;0),  
B(0;-1;1), C(2;1;1) , D(1;2;1) . Thể tích của tứ diện ABCD bằng:  

     A. 
1
6

                                B. 
1
3

                              C. 
2
3

                             D. 
4
3

 

Câu 49. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz , cho điểm ( )0;0;1A  và hai mặt thẳng  
(Q) ( ): 3 0, : 2 5 0x y R x z+ − = − − =  . Gọi (P) là mặt phẳng vuông góc với hai mặt phẳng (Q) và (R) và 

khoảng cách từ điểm A đến mp(P) bằng 
2
6

 . Phương trình mp(P) là: 

                    A. 2 4 0 2 3 0x y z x y z− + − = ∨ − + + =         

                    B.  2 0 2 3 0x y z x y z− + = ∨ − + − =                                                 

                    C. 2 1 0 2 3 0x y z x y z− + − = ∨ − + − =  

                    D. 2 0 2 4 0x y z x y z− + = ∨ − + − =           

Câu 50. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz , cho hai điểm (2;1;1), (0;3; 1)E F −  .  
Mặt cầu (S) đường kính EF có phương trình:    

           A. ( ) ( )
22 21 2 9x y z− + − + =                                    C.  ( ) ( )

22 21 2 3x y z− + − + =              

            B.  ( ) ( )
22 22 1 ( 1) 9x y z− + − + + =                           D. ( )2 2 21 9x y z− + + =      

 
                                                                        Hết. 

                       ………………Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm ………… 
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  Câu 1:  Cho hàm số 4 2y ax bx c= + +  có đồ thị như hình bên.  
                              Đồ thị bên là đồ thị của hàm số nào sau đây: 
                              A. 4 22 3y x x= − + −                   B. 4 22y x x= − +   
                              C. 4 22y x x= −                         D. 4 22 3y x x= − −  

Câu 2: Các điểm cực tiểu của hàm số 4 23 2y x x= − + +  là 

A.  1x = −                       B.  5x =                                C. 0x =                   D. 
30,
2

x x= =  

Câu 3: Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
2 3
5
xy

x
+

=
−  là  

A. 1                                   B.  2                                C. 3                            D. 0 

Câu 4: GTLN của hàm số 
2 3

3
xy
x
+

=
−

 trên đoạn [ ]2;4− là  

A.  6                                 B.  2−                            C. 3−                            D. 19  
Câu 5: Cho hàm số 3 23 1y x x= − + −    (C). Viết PTTT của (C) tại điểm có hoành độ bằng -1. 
A. 9 6y x= − −                     B. 9 66y x= − +              C. 9 6y x= +                D. 9 6y x= −  
Câu 6: PTTT tại điểm cực đại của đồ thị hàm số 4 24 1y x x= − +  
A. 4 23y x= +               B. 4 2y x= − −        C. 1y =             D. 4 2y x= − +  

Câu 7: Tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
3 21 3 2

3
y x x= + − có hệ số góc bằng -9 có PT 

A. 9 43y x= − +               B. 9 43y x= − −        C. 9 11y x= − −             D. 9 27y x= − −  

Câu 8: Hệ số góc của tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
4 21 1 1

4 2
y x x= + − tại điểm có hoành độ 0 1x = − bằng 

A. 2−                        B. 2                              C. 0                     D. Đáp số khác 
Câu 9:  Chọn khẳng định đúng trong các khẳng định sau   
        A. Cơ số của logarit là 1 số dương khác 1            B. Cơ số của logarit là 1 số thực bất kì  
        C. Cơ số của logarit là 1 số nguyên                    D. Cơ số của logarit là 1 số nguyên dương 
Câu 10: Tập xác định của hàm số 2ln( 4)y x= −  là:  
     A. ( ); 2 (2; )−∞ − ∪ +∞      B. ( );1−∞         C. ( )0;+∞              D. ( )2;− +∞  

Câu 11: Cho hàm số ( ) 2xf x =  Biểu thức ( 1) ( )f a f a+ −  bằng 
       A. 2a                         B. 1                  C. 2 1a −                                   D.2 
Câu 12 : Hµm sè f(x) = 2x ln x  ®¹t cùc trÞ t¹i ®iÓm: 

 A. x = e  B. x = e   C. x = 
1

e
  D. x = 

1

e
 

Câu 13: Nghiệm của phương trình 8
4 82

1 1log ( 3) log (x 1) 3log 4
2 4

x x+ + − =  là: 

A. Vô nghiệm  B. 1  C.  3  D. 2 

Câu 14: Nghiệm của phương trình 2 22 log 1 2 log ( 2)x x+ = − −  là: 
A. 2  B. 0  C. Đáp án khác   D. 1 

y

x-1

-1

2

1

O 1



Câu 15: Nghiệm của bất phương trình 2
3 1 1

3 3

1log 5 6 log 2 log ( 3)
2

x x x x− + + − > +  là: 

A. 5x >    B. 3x >    C. 3 5x< <    D. x> 10    

Câu 16: Nếu  ( ) 5; ( ) 2
d d

a b

f x dx f x dx= =∫ ∫ , với a < d < b thì   ( )
b

a

f x dx∫   bằng : 

A. -3                     B. 3                   C. 7                      D.0 
Câu 17: Diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đồ thị 2 2y x x= −  và 2y x x= − +  có kết quả là : 

A. 9
8

                 B. 9                        C. 8                              D. 9
8

−   

Câu 18: Hàm số  ( ) ln sin 3cosF x x x= −  là nguyên hàm của hàm số nào trong các hàm số sau: 

B. cos 3sin( )
sin 3cos

x xf x C
x x
+

= +
−

         B. cos 3sin( )
sin 3cos

x xf x C
x x

− −
= +

−
 

C. sin 3cos( )
cos 3sin

x xf x C
x x
−

= +
+

         D. ( ) cos 3sinf x x x C= + +   

Câu 19:  Tìm nguyên hàm: 1 x
( 3)

d
x x +∫   

A. 2 ln
3 3

x C
x

+
+

             B. 1 ln
3 3

x C
x

− +
+

         C. 1 3ln
3

x C
x
+

+     D. 1 ln
3 3

x C
x

+
+

 

 Câu 20: Tính 
4

2

0

tanI xdx

π

= ∫   

A. 
3

I π
=                        B. 2                             C. ln2                                D.1

4
π

−   

Câu 21: Cho biết 
1

2
0

4 11 ln
5 6

x adx
bx x

+
=

+ +∫   a,b là số nguyên dương. Giá trị của a+b là : 

A. 11                    B.12                        C.10                           D.13 

Câu 22: Tìm hàm số f(x)  biết  f’(x) = ax + 2 , (1) 4, ( 1) 2b f f
x

= − =     

A. f(x) = 2
3

13x
x

+                                      B. f(x) = 2
3

13x
x

−       

C. f(x) = 2
3

13x
x

− +                                     D. f(x) = 2
3

13x
x

− −  

Câu 23: Gọi 1 2;z z  là hai nghiệm của phương trình 2 2 10 0z z+ + =  . Giá trị của biểu thức
2 2

1 1z z+  bằng:  
A: 5                   B: 10                         C:  20                            D: 40 
Câu 24: Gọi 1 2;z z  là hai nghiệm của phương trình 2 2 5 0z z− + = . Tính: 4 4

1 2P z z= +   
A: -14                          B: 14                        C: 16                 D: -16 

Câu 25: Có bao nhiêu số phức z thỏa mãn 2z z− =  và ( )( )1z z i+ −  là số thực: 

A: 0                         B: 1                    C:  2                       D: 3 
Câu 26: Tập hợp điểm biểu diễn của số phức z thỏa mãn 2 1 5iz − =  là đường tròn có tâm có hoành độ 
là: 

A:  -1                                B:   0                         C:   1                        D:  2 
Câu 27: Cho số phức z thỏa mãn ( )1 2 7 4i z i+ = +  . Tìm modun của số phức w 2z i= +   



A: 7                     B: 13                                C:  5                         D:  4 
Câu 28. Cho khối chóp .S ABC có ( ) ,SA ABC⊥  tam giác ABC  vuông tại B , , 3.AB a AC a= =  Tính thể 

tích khối chóp .S ABC  biết rằng 5SB a=   

A. 
3 2
3

a   B. 
3 6
4

a   C. 
3 6
6

a   D. 
3 15
6

a  

Câu 29. Cho hình chóp SABC có đáy ABC là tam giác đều cạnh a biết  SA   vuông góc với đáy ABC và 
(SBC) hợp với đáy (ABC) một góc 60o.   Tính thể tích hình chóp 

A. 
3 3
8

a   B. 
3 3
12

a   C. 
3

4
a    D. 

3 3
4

a  

Câu 30: Cho lăng trụ đứng ABC.A’B’C’ có đáy là tam giác vuông tại A, AC=a, có góc 060ACB =  . Đường 
chéo BC’ của mặt bên (BCC’B’) tạo với mặt phẳng (AA’C’C) một góc 030 . Tính thể tích của khối lăng trụ 
 theo a 

A. 3 6a    B. 
3 6
3

a
  C.  

32 6
3

a
  D. 

34 6
3

a
 

Câu 31: Cho tứ diện ABCD. Gọi B’ và C’ lần lượt là trung điểm của AB và AC. Khi đó tỉ số thể tích của 
khối tứ diện AB’C’D và khối tứ diện ABCD bằng: 

A. 1
2

  B. 1
4

 C. 1
6

 D. 1
8

 

Câu 32. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình thoi tâm I và có cạnh bằng a, góc  0D 60BA =  . Gọi 
H là trung điểm của IB và SH vuông góc với (ABCD). Góc giữa SC và (ABCD) bằng 045  . Tính thể tích 
khối chóp S.AHCD. 

A. 339
32

a   B. 339
16

a   C. 335
32

a   D. 335
16

a  

Câu 33: Cho hình lăng trụ ngũ giác ABCDE.A’B’C’D’E’. Gọi A’’, B’’, C’’, E’’ lần lượt là trung điểm của 
các cạnh AA’, BB’, CC’, DD’, EE’. Tỉ số thể tích giữa khối lăng trụ ABCDE.A’’B’’C’’D’’E’’ và khối lăng 
trụ ABCDE.A’B’C’D’E’ bằng: 

A. 1
2

  B. 1
4

 C. 1
8

 D. 1
10

 

Câu 34: Cho hình nón đỉnh O, tâm đáy là I, đường sinh OA = 4,  Sxq = 8π  . Tìm kết luận sai: 

A. R = 2  B. h 2 3=  C. dayS 4= π  D. 4 3V
3
π

= . 

Câu 35. Trong các đa diện sau đây, đa diện nào không luôn luôn nội tiếp được trong mặt cầu: 
A. hình chóp tam giác (tứ diện)                            B. hình chóp ngũ giác đều 
C. hình chóp tứ giác                                              D. hình hộp chữ nhật 
Câu 36. Gọi S là diện tích xung quanh của hình nón tròn xoay được sinh ra bởi đoạn thẳng AC’ của hình lập 
phương ABCD.A’B’C’D’ có cạnh b khi quay xung quanh trục AA’. Diện tích S là: 
A. 2bπ                            B. 2 2bπ                            C. 2 3bπ                            D. 2 6bπ   
Câu 37. Trong các đa diện sau đây, đa diện nào không luôn luôn nội tiếp được trong mặt cầu: 
A. hình chóp tam giác (tứ diện)                            B. hình chóp ngũ giác đều 
C. hình chóp tứ giác                                              D. hình hộp chữ nhật 

Câu 38: Tìm hàm số f(x)  biết  f’(x) = ax + 2 , (1) 4, ( 1) 2b f f
x

= − =     

A. f(x) = 2
3

13x
x

+                                      B. f(x) = 2
3

13x
x

−       

C. f(x) = 2
3

13x
x

− +                                     D. f(x) = 2
3

13x
x

− −  



Câu 39: Gọi 1 2;z z  là hai nghiệm của phương trình 2 2 10 0z z+ + =  . Giá trị của biểu thức
2 2

1 1z z+  bằng:  
A: 5                   B: 10                         C:  20                            D: 40 
Câu 40: Cho hình nón đỉnh O, tâm đáy là I, đường sinh OA = 4,  Sxq = 8π  . Tìm kết luận sai: 

A. R = 2  B. h 2 3=  C. dayS 4= π  D. 4 3V
3
π

= . 

Câu 41. Gọi S là diện tích xung quanh của hình nón tròn xoay được sinh ra bởi đoạn thẳng AC’ của hình lập 
phương ABCD.A’B’C’D’ có cạnh b khi quay xung quanh trục AA’. Diện tích S là: 
A. 2bπ                            B. 2 2bπ                            C. 2 3bπ                            D. 2 6bπ   
Câu 42. Một hình tứ diện đều cạnh a có một đỉnh trùng với đỉnh của hình nón, ba đỉnh còn lại nằm trên 
đường tròn đáy của hình nón. Khi đó diện tích xung quanh của hình nón là : 

A. 21 3
2

aπ                   B. 21 2
3

aπ                       C. 21 3
3

aπ                         D. 2 3aπ    

Câu 43. Cho ba điểm A,B,C nằm trên một mặt cầu , biết rằng góc 090ACB =  . Trong các khẳng định sau, 
khẳng định nào đúng ? 
A.AB là một đường kính của mặt cầu  
B. Luôn có một đường tròn nằm trên mặt cầu ngoại tiếp tam giác ABC 
C. Tam giác ABC vuông cân tại C 
D. Mặt phẳng (ABC) cắt mặt cầu theo giao tuyến là một đường tròn lớn 
Câu 44: Cho hình chóp S.ABC có đáy là tam giác vuông cân tại B, AB=a. Cạnh bên SA vuông góc 
mp(ABC) và SC hợp với đáy một góc bằng 600. Gọi (S) là mặt cầu ngoại tiếp hình chóp S.ABC. Thể tích 
của khối cầu tạo nên bởi mặt cầu (S) bằng:  

A. 
34 2 a

3
π  B. 

38 2 a
3
π . C. 

35 2 a
3
π  D.

32 2 a
3
π  

Câu 45. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz . Cho vectơ ( ) ( )0; 2; 2 , 2; 2;0u v= = − −
 

 . Góc 

giữa hai vectơ đã cho bằng:  
    A. 060                             B. 090                               C. 030                          D. 0120  
Câu 46. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz , cho các điểm A(1;-1;1), B(1;3;1), C(4;3;1) . Tìm tọa độ 

đỉnh D sao cho các điểm  A, B, C, D là các đỉnh của hình chữ nhật: 
    A. ( )4; 1;1−                      B. ( )2;1;0                          C. ( )0;1;4                      D. ( )2;0;1−  
Câu 47. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz , cho ba điểm A(3;0;0), B(-1;1;1), C(-3;1;2).  Phương trình 

mp(ABC) là: 

                   A. 2 2 2 0x y z+ + − =                                    C. 2 3 0x y z+ + − =  

                   B.  2 2 1 0x y z+ + − =                                    D. 2 3 0x y z+ + − =            

Câu 48. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz , cho điểm ( )1;1; 1A −  và ( ) : 3 2 2 1 0Q x y z− + + = .  

Phương trình  đường thẳng d đi qua A và vuông góc với ( )mp Q  là:  

  A. 
1 3

2
1 2

x t
y t t
z t

= +
 = +
 = − +

                  B. 
1 3
1 2

1 2

x t
y t
z t

= +
 = −
 = − +

             C.  
3

2
2

x t
y t
z t

= +
 = − +
 = −

            D. 
1 3
1 2

1 2

x t
y t
z t

= −
 = −
 = − +

 

Câu 49. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz , cho điểm ( )1;3;1A  và đường thẳng 
1 1 2' :

1 2 3
x y zd − − −

= =  và mặt phẳng ( ) : 2 3 0P x y− − =  . Phương trình đường thẳng  đi  qua A, vuông 

góc 'd  và song song với mp(P) là:  

  A. 
1 3
3 6
1 5

x t
y t
z t

= +
 = +
 = +

               B.  
1 3
3 6
1 5

x t
y t
z t

= −
 = −
 = +

               C. 
1 3
3 6
1 5

x t
y t
z t

= +
 = +
 = −

              D.  
1 3
3 6
1 5

x t
y t
z t

= −
 = −
 = +

 



Câu 50. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz , cho điểm (1;2; 1)I −  và mặt phẳng ( ) : 2 0P x y− − =  . 

Mặt phẳng (P) cắt mặt cầu (S) tâm I theo giao tuyến là một đường tròn có bán kính 
2

2
r =  . Phương trình 

mặt cầu (S) là: 

   A. ( ) ( )
22 21 2 ( 1) 25x y z− + − + + =                            C. ( ) ( )

22 21 2 ( 1) 5x y z− + − + + =               

   B. ( ) ( )
22 21 2 ( 1) 3x y z− + − + + =                               D. ( ) ( )

22 21 2 ( 1) 2x y z− + − + + =  
                                                                         

Hết. 

                       ………………Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm ………… 
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Họ tên học sinh:………………………………………..Số Báo Danh:……….………. 

Câu 1. Hàm số 3 21 2 3 1
3

y x x x= − + +  đồng biến trên 

A.(-∞; 1) và  (3; +∞) 

B.(-∞; 1) ∪ [3; +∞) 

C.(-∞; 1] ∪ [3; +∞) 

D.(-∞; 1) ∪ (3; +∞) 

Câu 2. Đồ thị hàm số 3 22 3 12 1y x x x= − + + −  có điểm cực đại là 

A. (-1; -8)          B. (2; 19) C. (1; 12) D. (0; -1) 
Câu 3. Đồ thị trong hình bên là đồ thị của một hàm số trong bốn hàm số  
được liệt kê ở bốn phương án A, B, C, D dưới đây.  
Hỏi hàm số đó là hàm số nào ?  

A. 33 24 −−= xxy        B. 32 24 −−= xxy      
C. 33

4
1 24 −+−= xxy         

D.  32 24 −+= xxy  

Câu 4. Bảng biến thiên sau đây là của hàm số nào? Chọn 1 câu đúng. 
                      
                      x     ∞−             0                 2                  ∞+    
                      y’              -       0          +     0           -  
                               ∞+  
                      y                                                 3 
                                                 - 1                                           ∞−  
  
A. 13 23 −−= xxy          B.  13 23 −+−= xxy         
C. 13 23 −+= xxy            D.  13 23 −−−= xxy  

Câu 5. Đồ thị hàm số 3 3 1y x x= − + + cắt trục Ox tại mấy điểm có hoành độ x∈ [-2; 2]? 

A. 0  B. 1   C. 2   D. 3 

Câu 6.  Cho hàm số 3 23 2y x x= − + . Chọn khẳng định đúng  

A. Hàm số không có cực trị 
B. Hàm số có một cực đại và một cực tiểu 
C. Hàm số có cực đại, không có cực tiểu  
D. Hàm số có cực tiểu, không có cực đại 

Câu 7. Đường thẳng x = 1 là tiệm cận đứng của đồ thị hàm số nào sau đây? 

A. 2 2
2

xy
x
−

=
+

 B. 
22 3 2
2

x xy
x

+ +
=

−
 C. 1

1
xy
x

+
=

−
 D. 

21
1

xy
x

+
=

+
 

Câu 8. Cho hàm số 3 23 3y x x= − + −  có đồ thị (C). Số tiếp tuyến của (C) vuông góc với đường thẳng 
1 2017
9

y x= + là 

-2

-4

O

-3

-1 1



A. 0 B. 1   C. 2   D. 3 

Câu 9. Hàm số 3 2 21 ( 1) 1
3

y x mx m x= − + − +  đạt cực đại tại x = 1 khi giá trị của m là 

A. m = 1        B. m = 0 C.    m = 2 D. m = -2 

Câu 10. Tìm tất cả các giá trị của tham số m để ba cực trị của đồ thị hàm số ( )4 26 4 1y x m x m= + − + −  là  

ba đỉnh của một tam giác vuông 

A. m = 2
3

        B. m = 1
3

           C.    m = 1−  D. m = 3 3  

Câu 11 Giá trị của biểu thức P =  
9 6 6 4
7 7 5 58 : 2 3 .3−    là         

A. 1 B. - 1 C. 0  D. 2 

Câu 12. Tập xác định D của hàm số ( ) 23 1y x= +  là  

A. D = ( )0;+∞  B. D = ( )1;− +∞  C. D = [ )1;− +∞  D. D = R 

Câu 13. Đạo hàm của hàm số ( )2ln 4 5y x x= + +  là  
 

A. '
2

2
4 5

xy
x x

+
=

+ +
 B. '

2

2 4
4 5

xy
x x

+
=

+ +
 

C. '
2

1
4 5

y
x x

=
+ +

 D. ( ) ( )' 22 4 ln 4 5y x x x= + + +  

Câu 14.  Phương trình (0,5)3x + 7 = 25 – x  có nghiệm là     

A. x = 0 B. x = 1 C. x = - 6 D. x = 6 
Câu 15:  Phương trình log2x + logx8 = 4 có tổng các nghiệm là  

A. 10  B. 4 C. 8  D. 2 

Câu 16. Tập nghiệm của bất phương trình 
23 12 8x x− + <   là:    

A. (1; 2) B. (- ∞; 1) ∪ (2; + ∞) C. (1; + ∞)  D. (- ∞; 2) 

Câu 17. Tập nghiệm của bất phương trình ( )2 2
5 5log log 3x x− <  

A. ( )10; 125;
5

 ∪ +∞ 
 

 B. 1 ;125
5

 
 
 

  
C. (- 1; 3)  D. (0; 3) 

Câu 18. Phương trình log3(9x) = logx9 + log10 có số nghiệm là      

A . 0 B. 1 C. 2 D. 3 
Câu 19: Phương trình 4x – 2(m – 1).2x + 3m – 4 = 0 có 2 nghiệm x1 và x2 thoả mãn  x1 + x2 = 3 khi 

A. m = 4 B. m = 5
2

  C. m = 7
3

  D. m = 2 

Câu 20.  Khối chóp đều S.ABCD có mặt đáy là: 

A. Hình bình hành B. Hình chữ nhật   C. Hình thoi   D. Hình vuông 
Câu 21. Thể tích của khối lăng trụ có diện tích đáy B và chiều cao h là :      

A. 1

3
V Bh=  

B. V Bh=  
C. 1

2
V Bh=  D. 4

3
V Bh=   



Câu 22. Cho khối chóp .S ABC có ( ) ,SA ABC⊥  tam giác ABC vuông tại B , , 3,AB a AC a= = 5.SB a=  
Thể tích khối chóp .S ABC là       

A. 
3 2
3

a  B. 
3 6
4

a  C. 
3 6
6

a  D. 
3 15
6

a  

Câu 23. Cho hình chóp SABCD có đáy ABCD là hình thang vuông tại A và D; AD = CD = a ;  
AB = 2a, tam giác SAB đều, nằm trong mặt phẳng vuông góc với mp(ABCD). Thể tích khối chóp SABCD là
    

A. 
3 3
2

a  B. 
3 2
2

a  C. 
3 3
4

a  D. 3 3a  

Câu 24. Kim tự tháp Kê-ốp ở Ai Cập được xây dựng vào khoảng 2500 năm trước Công nguyên. Kim tự tháp 
này là một khối chóp tứ giác đều có chiều cao 147m, cạnh đáy dài 230m. Thể tích của nó là:                    
   

A. 2592100 2m  B. 2592100 3m  C. 7776300 3m  D. 3888150 3m  

Câu 25. Cho hình nón tròn xoay có đường cao h = 20cm, bán kính đáy r = 25cm. Diện tích toàn phần của 
hình nón là 

A. 125 41 5π +     B.   25 205 625π +  C. ( )25 205 25π +   D. ( )125 41 5π +  

Câu 26. Cho hình trụ có thiết diện qua trục là hình vuông ABCD cạnh 2 3 cm với AB là đường kính của 

đường tròn đáy tâm O. Gọi M là điểm thuộc AB  sao cho  0ABM 60 .Thể tích của khối tứ diện ACDM là 
           

A. 3 B.  6    C. 1 ,5     D. 12  
Câu 27. Cho tứ diện S.ABC có SA vuông góc với mặt phẳng (ABC), SA = a; AB = AC = b,  60BAC °= . 
Mặt cầu ngoại tiếp tứ diện có bán kính bằng     

A. 
2 2

2 3
a b

+  B. 
2 23 2
2

a b+
 C. 

2 2

4 3
a b

+  D.  
2

2

3
ba +  

Câu 28.  Cho lăng trụ tam giác đều, có đáy là tam giác đều cạnh a, cạnh bên bằng b. Thể tích khối cầu ngoại 
tiếp hình lăng trụ là         

A. ( )32 21 4 3
83 3

a b+  B.
 

( )32 21 4 3
18 3

a b+  

C.  2 21 4 3
18 3

a b+  D. ( )2 21 4 3
18 3

a b+  

Câu 29. Họ nguyên hàm của hàm số 3( )f x x=  là 

A. 
4

4
x C+    

B. 23x C+  
C. 

4

4
x x C+ +            

 D. 23x x C+ +  

Câu 30. Giá trị của 
2

2

0

2 xe dx∫  bằng 

A.  4 1e −   B. 44e  C. 4e             D. 43e  

Câu 31. Họ nguyên hàm của hàm số ( )3

3

1
( )

x
f x

x
−

= là  

A. 2

3 1F( ) 3ln
2

x x x C
x x

= − + + +  

B. 2

3 1F( ) 3ln
2

x x x C
x x

= − − − +  

C. 2

3 1F( ) 3ln
2

x x x C
x x

= − + − +  



D. 2

3 1F( ) 3ln
2

x x x C
x x

= − − + +  

Câu 32. Cho f(x) là hàm số chẵn và liên tục trên R, thỏa mãn
1

1

( ) 2f x dx
−

=∫ . Khi đó giá trị tích phân 
1

0

( )f x dx∫  

là      

A. 2 B. 1 C. 1
2

  D. 1
4

  

Câu 33. Với F(x)  là một nguyên hàm của hàm số ( )( )( ) 1 3f x x x= − −  biết rằng F(3) 0= . F(x)  là biểu thức 
nào sau đây? 

A. 
3

2F( ) 2 3 18
3
xx x x= − − +  

B. 
3

2F( ) 2 3 1
3
xx x x= − + +  

C. 
3

2F( ) 2 3 18
3
xx x x= − + +  

D. 
3

2F( ) 2 3
3
xx x x= − +  

Câu 34. Giá trị của I = 
2

sinx

0

sin 2x.e dx

π

∫
 
bằng 

A.  2   B. 2 1e +  C. 1            D. 2e  

Câu 35. Thể tích vật thể tròn xoay khi quay hình phẳng giới hạn bởi các đường 4y
x

= , y = 0, x = 1,  

x = 4 quanh trục Ox là:                              
A. 6π B. 4π         C. 12π D. 8π 

Câu 36. Tính diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 2 2y x= +
 
và 3y x=                             

 
A. 1 B. 1

4
        C. 1

6
 D. 1

2
  

Câu 37. Tìm mệnh đề sai trong các mệnh đề sau :  
 A. Số phức z = a + bi được biểu diễn bằng điểm M (a;b) trong mặt phẳng số phức Oxy  
 B. Số phức  z = a + bi có mô đun là 2 2a b+  

 C. Số phức  z = a + bi = 0 ⇔ 
a 0

b 0

=
 =

 

 D. Số phức z = a + bi có số phức đối z’ = a – bi 
Câu 38. Số phức liên hợp của số phức z = a + bi là số phức:    

A. z’ = - a + bi B. z’ = b - ai  C. z’ = -a – bi  D. z’ = a – bi 
Câu 39.Số phức z = (2 – 4i) – (3 – 2i) có phần ảo bằng       

A. 1 B.  2  C. 5  D. -2  
Câu 40. Mô đun của số phức z = (4 + 3i)(4 - 3i) bằng    

A. 7 B. 5 C. 16 D. 25 

Câu 41.Số phức z = 3 4i

4 i

−
−

 có phần thực bằng       

A. 16

17
 B. 16

15
 C. 9

5
 D. 9

25
 

Câu 42. Số phức z = ( )31 i+ bằng       

A. -2 + 2i B. 4 + 4i C. 3 - 2i D. 4 + 3i 
Câu 43. Trong mặt phẳng phức, gọi A, B, C lần lượt là các điểm biểu diễn của các số phức 
 z1 = (1 - i)(2 + i), z2 = 1 + 3i, z3 = -1 - 3i. Khẳng định nào sau đây đúng? 
 A.Tam giác ABC cân ( không đều) 
 B. Tam giác ABC đều 
 C. Tam giác ABC vuông ( không cân) 



 D. Tam giác ABC vuông cân 
Câu 44. Cho hai số phức biết tổng của chúng bằng 4 - i và tích của chúng bằng 5(1 - i). Tổng của hai số 
phức đó là   

A. 
z 3 i

z 1 2i

= +
 = −

 B. 
z 3 2i

z 5 2i

= +
 = −

 C. 
z 3 i

z 1 2i

= +
 = −

 D. 
z 1 i

z 2 3i

= +
 = −

 

Câu 45. Trong không gianOxyz , cho tam giác ABC có A(-1; 1; 0), C(2; 3; 1), C(0; 5; 2), tọa độ trọng tâm G 
của tam giác là 

    A. 1 ;3;2
3

 
 
 

     B. 1 ;3; 1
3

 − 
 

   C. 1 ;3;1
3

 
 
 

     D. 1 ; 3; 1
3

 − − 
 

 

Câu 46.Trong không gianOxyz , cho hai điểm A(-2; 0; -3) và B(2; 2; -1). Mặt cầu đường kính AB có phương 
trình là 
    A. 2 2 2 2 4 1 0x y z x z+ + − − + =    B. 2 2 2 2 4 1 0x y z y z+ + − + − =  
    C. 2 2 2 2 4 1 0x y z y z+ + − − − =    D. 2 2 2 2 4 1 0x y z y z+ + + − − =  
Câu 47. Trong không gianOxyz , cho mặt cầu ( ) 2 2 2: 2 4 6 5 0S x y z x y z+ + − − − + =   
và mp(P): x + y + z = 0. Khẳng định nào sau đây đúng? 
    A. (P) đi qua tâm của (S) 
    B. (P) cắt (S) theo một đường tròn không đi qua tâm của (S) 
    C. (P) tiếp xúc với (S) 
    D. (P) và (S) không có điểm chung 
Câu 48.Trong không gianOxyz , cho A(0; 0; 1), B(-1; -2; 0), C(2; 1; -1). Đường thẳng vuông góc với mp 
(ABC) tại trọng tâm G của tam giác ABC là 

    A. 

1 5
3

1 4
3

3

x t

y t

z t

 = +

 = − +


=


     B. 

1 5
3

1 4
3

3

x t

y t

z t

 = +

 = − −


=


  C. 

1 5
3

1 4
3

3

x t

y t

z t

 = −

 = − −


= −


  D. 

1 5
3

1 4
3

3

x t

y t

z t

 = −

 = − −


=


 

Câu 49. Trong không gian Oxyz , cho điểm A(1; 0; 2) và đường thẳng (d): 1 1
1 1 2

x y z− +
= = . Đường thẳng đi 

qua A, vuông góc và cắt d có phương trình là 

    A. 1 2
1 3 1

x y z− −
= =
−

     B. 1 2
1 1 1

x y z− −
= =

−
     C. 1 2

2 2 1
x y z− −

= =    D. 1 2
1 1 2

x y z− −
= =  

Câu 50. Trong không gian Oxyz , cho A(2;0;-3), B(4;-2;-1), (P): x + y + 2z + 4 = 0. Véc tơ chỉ phương của 
đường thẳng (d) nằm trong mặt phẳng (P), đồng thời cách đều A và B có tọa độ là: 

 A. (1;-1;1)     B. (-1;0;-2)     C. (1;1;2)   D. (3;1;-2) 
Hết. 

                       ………………Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm ………… 
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Họ tên học sinh:………………………………………..Số Báo Danh:……….………. 

Câu 1. Hàm số 3 23 4y x x= + −  nghịch biến trên khoảng nào ? 

A. (-∞; 2)  B. (-3; 0) C. (-2; 0) D. (0; +∞) 

Câu 2. Số điểm cực trị của hàm số 4 22 3y x x= − −  là: 

A. 3         B. 2 C. 1 D. 0 
Câu 3. Đồ thị trong hình bên là đồ thị của một hàm số trong bốn hàm số  
được liệt kê ở bốn phương án A, B, C, D dưới đây.  

Hỏi hàm số đó là hàm số nào ?        

A. 4 22 3y x x= − + −              B. 4 22y x x= − +       C. 4 22y x x= −         A. 4 22 3y x x= − −              
Câu 4. Cho hàm số y = f(x) xác định, liên tục trên  và có bảng biến thiên 
                      
                      x     ∞−            -1                    1                  ∞+    
                      y’              -        0          +   0         -  
                                                   2                                     ∞+  
                      y       ∞−                                  -2                                        
 
Khẳng định nào sau đây sai ?  
A. Hàm số có hai cực trị         B. Hàm số có giá trị cực tiểu bằng -2        
C.Hàm số có giá trị cực đại bằng 2          D.Hàm số đạt cực đại tại x = 1 và đạt cực tiểu tại x= -1 

Câu 5. Cho hàm số 1mxy
x m

+
=

+
 ( m  tham số ). Hàm số luôn đồng biến trên từng khoảng xác định của nó khi 

 A. 1m < − hoặc 1m >  B. 1m ≤ − hoặc 1m ≥  
C. 1m < −  D. 1m ≥  

          

Câu 6.  Cho hàm số 
3

23 5 1
3
xy x x= − + + . Khẳng định nào sau đây đúng ? 

A. lim
x

y
→−∞

= +∞  

B. Hàm số đạt cực tiểu tại x = 1 và đạt cực đại tại x= 5 
C. Hàm số đồng biến trong khoảng (1; 5) 
D. Hàm số đã cho cắt trục hoành tại ba điểm phân biệt. 

Câu 7. Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
2

22
xy

x x
=

−
 là  

   
   O 

-1 1 

-1 



A.  0.                              B.1                                    C. 2                          D.3  

Câu 8. Cho hàm số 4 22 2y x x= − +  có đồ thị (C). Qua A(0; 2) kẻ được mấy tiếp tuyến tới đồ thị (C)? 

A. 0 B. 1   C. 2   D. 3 

Câu 9. Hàm số ( )3 21 2 1 (2 1)
3

y x m x m x m= − + − + +  nghịch biến trên khoảng (1; 2) khi 

A. m ≥ 1
2

−         B. |m| ≥ 1
2

           C.    m ≥ 1
2

 D. m ≤ 0 

Câu 10. Hàm số ( )3 21 2 (4 8) 1
3

y x m x m x m= − − + − + +  đạt cực trị tại các điểm 1x , 2x  thỏa mãn 1 22x x< − <  

khi 

A. 2m <  hoặc 6m >  B. 2 6m< <  C. 3 2
2

m< <    D. 3
2

m <   

Câu 11. Cho K = 3 3
2 2 2

3 3 3
 . Biểu thức K viết dưới dạng lũy thừa với số mũ hữu tỉ là    

A. 
5

182

3
 
 
 

 B. 
1

122

3
 
 
 

     C. 
1

82

3
 
 
 

 D. 
1

62

3
 
 
 

 

Câu 12. Tập xác định của hàm số ( )2
2log 4y x= −  là  

A. D = [ ]2;2−  B. D = ( ) ( ); 2 2;−∞ − ∪ +∞  C. D = { }\ 2±       D. D = ( )2;2−  

Câu 13. Đạo hàm của hàm số ( )2ln 5 6y x x= − + −  là  
 

A. '
2

5
5 6

xy
x x
− +

=
− + −

 B. '
2

2 4
5 6

xy
x x
− +

=
− + −

 

C. '
2

2 5
5 6

xy
x x
− +

=
− + −

 D. ( ) ( )' 22 5 ln 5 6y x x x= − + − + −  

Câu 14.  Phương trình 2x 6 x 72 2 17+ ++ =  có nghiệm là       
  A. -3 B. 2 C. 3 D. 5 

Câu 15.  Phương trình ( ) ( )− + = −2l o g x 6x 7 l o g x 3  có nghiệm là      

A. { }5  B. { }3; 4  C. { }4; 8  D.Φ   

Câu 16. Nếu =12log 18 a  thì 2log 3bằng: 

A. −
−

1 a

a 2
 B. −

−
2a 1

a 2
  C. −

−
a 1

a 2
  D. −

−
1 2a

a 2
 

Câu 17. Tập nghiệm của bất phương trình ( ) ( )4 2log 7 log 1x x+ > +  là 

A. ( )1;4  B. ( )1;2−   C. ( )5;+∞  D. ( ); 1−∞ −   

Câu 18. Cho ( ) 2 .3x xf x = . Giá trị của ' (0)f bằng: 

A. ln 6  B. ln 2   C. ln 3  D. ln 5 ( ); 1−∞ −   

Câu 19. Giá trị lớn nhất của hàm số 2)2( −= xey x  trên đoạn [ 1;3] là:       

A. 0 B. e  C. 2e  
 D. 3e  

Câu 20. Cho khối chóp đều .S ABCD  có tất cả các cạnh đều bằng a . Thể tích khối chóp là 

 A. 
3 2
6

a                          B.  
3 3
6

a                    C.
3 3
3

a   D. 
3

3
a    



Câu 21. Cho chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình chữ nhật AB = a và AD = 2a. Cạnh bên SA vuông góc với 
đáy, góc giữa SB và đáy bằng 45o . Thể tích khối chóp S.ABCD là 

 A.  
3 6
18

a                         B.
32 2
3

a                    C.
3

3
a   D. 

32
3
a    

Câu 22.Cho hı̀nh chóp .S ABC , trung điểm của SA , SB  lần lượt là 'A , 'B . Tỉ số thể tích giữa hai khối chóp 
S.A'B'C và S.ABC bằng  

 A.  1
2

                        B.  1
4

                 C. 1
6

  D. 1
8

  

 Câu 23. Cho khối chóp tam giác đều .S ABC có AB = a , góc giữa mặt bên và mặt đáy bằng 060 . Thể tích 
của khối chóp .S ABC  là  

A. 
3 3
24

a  B. 
3 3
12

a  C. 
3 3
4

a  D. 
3 2
12

a
 

 
Câu 24. Cho khối chóp tam giác .S ABC  có ( )SBA và ( )SBC cùng vuông góc với ( )ABC , đáy ( )ABC  là 
tam giác đều cạnh a, SC bằng 5a  . Đường cao của khối chóp S.ABC bằng    

A. a 
 
B. 2a 
 

C. 6a  D. 5a  

Câu 25. Hình trụ có bán kính đáy bằng 2 3  và thể tích bằng 24π . Chiều cao hình trụ này bằng   
A. 2   B.6 C. 2 3   D. 1  

Câu 26. Cho khối nón có chiều cao h , đường sinh l  và bán kính đường tròn đáy bằng r . Thể tích của khối 
nón là 

A. 2V r hπ=  B. 23V r hπ=  C. 21
3

V rhπ=       D. 21
3

V r hπ=  

Câu 27. Thể tích V của khối trụ có chiều cao bằng a và đường kính đáy bằng 2a  là    

 A. 32
3

aπ  B. 31
3

aπ  C. 31
2

aπ  D. 31
6

aπ   

Câu 28. Cho hình chóp tứ giác đều có cạnh đáy bằng a, SB = 2a. Thể tích V của khối cầu ngoại tiếp hình 
chóp đã cho là 

A. V= 364 14
147

a  
B.V= 316 14

49
a     

 
C. V= 364 14

147
aπ  D. V= 316 14

49
aπ  

Câu 29. Thể tích khối tròn xoay khi quay hình phẳng giới hạn bởi các đường 2 2y x x= − +  
và 2 2y x x= − +  quanh trục Ox là: 
  

A. π 
2

2 2

1

(x 3x 2) dx− +∫  B. π
2

2 2 2

1

(x x 2) 4x dx − + − ∫  

C. π
2

2 2 2

1

4x (x x 2) dx − − + ∫  D. π
2

2 2 2

1

(x x 2) 4x dx − + + ∫  

Câu 30. Họ nguyên hàm của hàm số 4( )f x x=  là 

A. 
5

5
x C+    

B. 34x C+  
C. 

4

4
x x C+ +            

 D. 44x x C+ +  

Câu 31. Họ nguyên hàm của hàm số 3
2

3( ) 2xf x x
x

= − +  là 

A. 
4

23ln 2 .ln 2
4

xx x C− + +  B. 
3

3
1 2

3
xx C

x
+ + +  



C. 
4 3 2

4 ln 2

xx C
x

+ + +  D. 
4 3 2 .ln 2

4
xx C

x
+ + +  

Câu 32.  Giá trị của 
1

2 2

0

xK x e dx= ∫ bằng 

A. 
2 1
4

eK +
=  B. 

2 1
4

eK −
=  C. 

2

4
eK =  D. 1

4
K =  

Câu 33.  Giá trị của 
1

2

0

1L x x dx= +∫  bằng 

A. 2 2 1
3

L − −
=  B. 2 2 1

3
L − +
=   C. 2 2 1

3
L +
=  D. 2 2 1

3
L −
=  

Câu 34.  Giá trị của 
0

sinL x xdx
π

= ∫ bằng 

A. L π=  B. L π= −  C. 2L = −  D. 0L =  

Câu 35. Diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường 2y x=  và 22y x= −  là 

A. −∫
1

2

0

2 (x 1)dx  B. −∫
1

2

0

2 (1 x )dx  C. 
−

−∫
1

2

1

2 (x 1)dx  D. 
−

−∫
1

2

1

2 (1 x )dx  

Câu 36. Một vật rơi tự do với phương trình chuyển động 21
2

s gt= , trong đó 29,8 / sg m≈ và thời gian 

tính bằng giây. Vận tốc của vật tại thời điểm t = 5s bằng: 

A. 49 /m s                           B. 25 /m s                            C.10 /m s   D.10 /m s     

Câu 37. Trên mặt phẳng tọa độ Oxy , số phức = −z 2 3i được biểu diễn bởi điểm có tọa độ là 

A. ( )2;3                              B. ( )2; 3− −                       C. ( )2; 3−  D. ( )2;3−    

Câu 38. Cho số phức ( )( )= + − + +z 2 i 1 i 1 3i . Môđun của số phức z  là  

A. 2 5                              B. 2 2                      C. 13  D. 4 2    

Câu 39. Cho số phức = − +
1 3

z i
2 2

. Số phức + + 21 z z bằng 

 A.− +
1 3

i
2 2

                             B. −2 3i                     C.1  D. 0   

Câu 40. Tập hợp các điểm trong mặt phẳng tọa độ biểu diễn cho số phức z  thoả mãn điều kiện 
z 1 2i 4− + =  là 

A. Một đường thẳng                        B.Một đường tròn                    C.Một đoạn thẳng   D. Một hình vuông   

Câu 41. Số phức −
=

−
3 4i

z
4 i

 bằng 

   A. −
16 13

i
15 15

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      B. 16 11
i

15 15
−                     C. 9 4

i
5 5
−   D. 9 23

i
25 25

−    

Câu 42. Trên tập hợp  , phương trình − + =2z z 1 0 có nghiệm là 

 A. 

2 3i
z

2

2 3i
z

2

 +
=


 −

=


                      B.  

1 3i
z

2

1 3i
z

2

 +
=


 −

=


                   C.

1 5i
z

2

1 5i
z

2

 +
=


 −

=


 
 D. 

z 3 5i

z 3 5i

= +
 = −

   



Câu 43. Trong mặt phẳng phức, gọi A, B, C lần lượt là các điểm biểu diễn của các số phức 
 z1 = (1 - i)(2 + i), z2 = 1 + 3i, z3 = -1 - 3i. Khẳng định nào sau đây đúng? 
 A.Tam giác ABC cân ( không đều) 
 B. Tam giác ABC đều 
 C. Tam giác ABC vuông ( không cân) 
 D. Tam giác ABC vuông cân 
Câu 44. Cho hai số phức biết tổng của chúng bằng 4 - i và tích của chúng bằng 5(1 - i). Tổng của hai số 
phức đó là   

A. 
z 3 i

z 1 2i

= +
 = −

 B. 
z 3 2i

z 5 2i

= +
 = −

 C. 
z 3 i

z 1 2i

= +
 = −

 D. 
z 1 i

z 2 3i

= +
 = −

 

 Câu 45. Trong không gianOxyz , mặt phẳng (P) đi qua điểm A(0;2;1) và vuông góc với đường thẳng d :  
1 1

1 1 2
x y z− +

= =
−

 có phương trình là 

A. 2 2 0x y z+ + − =  
   
B. 6 3 2 6 0x y z+ + − =  
 

C. 2 3 16 0x y z+ − + =  D. 2 0x y z− + =  

Câu 46. Trong không gianOxyz , cho ( )1; 5;2A − , ( )0; 2;1B − . Mặt phẳng trung trực của đoạn thẳng AB có 
phương trình là 

A. 7 0
2

x y z+ + − =  

   

B. 7 0
2

x y z+ + + =  

 

C. 72 3 0
2

x y z+ + − =  D. 72 0
2

x y z+ + + =  

Câu 47. Trong không gianOxyz , cho ( )1;0;2A − , ( )0; 2;1B − , ( )1; 1;4C − , ( )3;5;2D . Mặt cầu tâm A  tiếp xúc 
với mặt phẳng ( )BCD  có phương trình là 

A. ( )2 2 11
3

x y− + =  B. ( )22 2 12
3

x y z+ + − =  

C. ( ) ( )2 22 11 2
3

x y z+ + + − =  D. ( ) ( )2 2 11 2
3

x z− + − =
 

Câu 48. Trong không gian Oxyz , Cho hai đường thẳng ( ) y 2x 2 z 3d :1 2 1 1
+− −= =
−

 và ( ) y 1x 1 z 1d :2 1 2 1
−− += =

−
. 

Đường thẳng đi qua A(1; 2; 3), vuông góc với d1 và cắt d2 có phương trình là 

A.
y 2x 1 z 3

1 3 5
−− −

= =
− −  B.

y 2x 1 z 3
2 3 7

−− −
= =

− −  

C. 
y 2x 1 z 3

3 7 1
−− −

= =  D. 
y 2x 1 z 3

1 5 3
−− −

= =
 

Câu 49. Trong không gianOxyz , cho điểm ( )1;2; 3M − và mặt phẳng (P) : 2 2 0x y z+ + − = . Khoảng cách 
từ điểm M đến mặt phẳng (P) bằng 

  A. 1 B. 11

3
 C. 1

3
    D. 3 

Câu 50. Cho điểm ( )3;2;4M − , gọi A , B ,C  lần lượt là hình chiếu của M trên các trục Ox ,Oy ,Oz . Mặt 
phẳng song song với mp ( )ABC có phương trình là 

A. 4x 6y 3z 12 0− − − =  B. 4x 6y 3z 12 0− − + =  

C. 6x 4y 3z 12 0− − + =  D. 4x 6y 3z 12 0+ + + =  
 

                                                                        

Hết. 

                         ………………Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm ………… 
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ĐỀ THI MINH HỌA KỲ THI THPT QUỐC GIA 2017 
MÔN : TOÁN 

Thời gian làm bài: 90 phút                    
 

Họ tên học sinh:………………………………………..Số Báo Danh:……….………. 

Câu 1: Cho hàm số 4 4 3y x x= + −  Chọn khẳng định đúng 
A. Hàm số luôn đồng biến trên R                                   B. Hàm số luôn nghịch biến trên R 
C. Hàm số luôn nghịch biến trên khoảng ( ); 1−∞ −        D. Hàm số luôn nghịch biến trên khoảng ( )1;1−  

Câu 2: Cho hàm số 
2
3

xy
x
−

=
+  chọn đáp án đúng 

A. HSĐB trên từng khoảng xác định.                   B. HSĐB trên khoảng ( );−∞ +∞ . 

C. HSNB trên từng khoảng xác định.                   D. HSNB trên khoảng ( );−∞ +∞ . 

Câu 3: Hàm số 
5

2 2
xy
x
−

=
− +  luôn: 

A. Đồng biến trên R                                                          B. Nghịch biến trên R 
C. Nghịch biến trên từng khoảng xác định của nó.           D. Đồng biến trên khoảng ( )4;6  

Câu 4: Cho hàm số
2

3 1
xy
x
+

=
+ khẳng định nào sau đây đúng. 

A. ĐTHS có tiệm cận đứng 
1

3
x −
=                         B. ĐTHS không có tiệm cận đứng. 

C. ĐTHS có tiệm cận đứng 
1
3

y =                         D. ĐTHS có tiệm cận ngang 
1

3
x −
=  

Câu 5: Cho hàm số 
4

22 1
4
xy x= − + . Khi đó hàm số có 

A. Một cực đại và hai cực tiểu                               B. Một cực tiểu và hai cực đại 
C. Một cực đại và không có cực tiểu                     D. Môt cực tiểu và một cực đại 
Câu 6: 5: Điểm cực tiểu của đồ thị hàm số 3 3 4y x x= − + + là? 
A. x = -1                        B. x = 1                 C. (-1; 2)                D. (1; 6) 
Câu 7: Với giá trị nào của m thì hàm số ( )4 2 24 5 5y x m x m= − + − − + có đúng 3 cực trị? 

A. 
5
4

m ≤               B. 
5
4

m >        C. 
5
4

m <             D. 
5
4

m ≥ . 

Câu 8: Hàm số ( )3 2 23 1 2y x mx m x= − + − +  đạt cực tiểu tại 2x =  khi m bằng  
A. 1m ≤                     B. 1m =                      C. 2m =                D. 1m > . 
Câu 9:   Chọn kết quả sai  trong các kết quả sau?    

  A.  22 1− <    B.  ( ) 10,013 1− >         C.  
8 31 1

2

−
  > 
 

  D. 
5 2

1
4
π −
  < 
 

 

Câu 10: Biết log2=a;log3=b thì log45 tính theo a và b bằng  
       A.2b+a+1                             B. 2b-a+1                      C. 15b                          D. a-2b+1 
Câu 11: Tập xác định của hàm số ln(ln )y x=  là:  
     A. ( )0;1      B. ( )1;+∞         C. ( )0;+∞              D.[ )0;+∞  

Câu 12: Giá trị nhỏ nhất của hàm số 2( ) 4 ln(1 )f x x x= − −  trên [-2;0] là: 
A. 1  B. 1 - 4ln2  C. 4 - 4ln2  D. 0 

 Câu 13 : Hµm sè y = ( )2ln x x 2 x+ − −  cã tËp x¸c ®Þnh lµ: 

 A. (-∞; -2)  B. (1; +∞)  C. (-∞; -2) ∪ (2; +∞)  D. (-2; 2) 
Câu 14: Số nghiệm của phương trình    2 22 2 15x x+ −− =  là: 



A. 3  B. 2  C. 1  D. 0 

Câu 15: Số nghiệm của phương trình 2
3 3log ( 6) log ( 2) 1x x− = − +  là: 

A. 0  B. 2  C. 1  D. 3 

Câu 16:Tập nghiệm của  phương trình 24 8x m x− =  (m là tham số) là : 
A. 2m   B. -m   C. m   D. -2m  

Câu 17: Trong các khẳng định sau khẳng định nào sai? 
A. ( ) ( ) ( )1 2 1 2( ( ) ) xf x f x d f x dx f x dx+ = +∫ ∫ ∫   
B. Nếu F(x) và G(x) đều là nguyên hàm của hàm số f(x) thì F(x)- G(x)=C là hằng số 

C. ( )F x x=  là nguyên hàm của hàm ( ) 2f x x=   

D. ( )F x x=  là nguyên hàm của hàm ( ) 2f x x=   

Câu 18: Giá trị của ( )
4

4
2

0

11 tan .
cos

x dx
x

π

−∫  bằng : 

   A 1
5

                B. 1
3

                    C. 1
2

                              D. 1
5

−  

Câu 19: Thể tích vật thể tròn xoay khi quay hình phẳng giới hạn bởi các đường 
1
2 2.

x

y x e=  , x=1, x=2, y=0 
quanh trục Ox là: 

A. 2( )e eπ +           B. 2( )e eπ −            C. 2eπ                          D. eπ  

Câu 20: Giá trị của tích phân 
2

1

2 lne x xI dx
x

+
= ∫  là : 

A. 
2 1
2

e −               B. 
2 1
2

e +                  C. 2 1e +               D. 2e   

Câu 21: Tìm nguyên hàm: ( )21 sin x dx+∫   

A. 2 12cos sin 2
3 4

x x x C+ − +      B. 2 12cos sin 2
3 4

x x x C− + +  

C. 2 12cos 2 sin 2
3 4

x x x C− − +      D. 2 12cos sin 2
3 4

x x x C− − +  

Câu 22: Tính 
1

2
0

1
5 6

I dx
x x

=
− +∫   

A. ln 2                 B. 4ln
3

                 C. ln 2−                   D. 3ln
4

 

Câu 23: Tích phân  
2

2

0

x xdx−∫  bằng  

A. 2
3

                               B. 1                    C. 0                          D. 3
2

 

Câu 24: Nguyên hàm của các hàm số sau  .cosx xdx∫ là : 
A. sin cosx x x C+ +                                  B. sin cosx x x C− +                       

C. cos sinx x x C+ +                                     D. sin cosx x x C− + +  



Câu 25: Kết quả rút gọn của số phức ( ) ( )2 22 3 2 3z i i= + − −  là: 
A: 12z i=          B: 12z i= −                C:  24z i=                    D: 24z i= −  

Câu 26: Tìm phần ảo của 2z , biết 
14 3
2

iz i
i

+
= − +

+
? 

A: 9                   B: 49                        C:  -9                             D: 40 
Câu 27:  Cho số phức z có phần ảo âm và thỏa mãn 2 3 5 0z z− + = . Tìm modun của số phức 
w 2 3 14z= − +  ? 

A:  13                        B:  17                         C:  11                              D: 5 

Câu 28: Cho số phức z thỏa mãn ( ) ( )23 2 2 4i z i i− + − = +  . Hiệu phần thực và phần ảo của số phức z 
là: 

A:   1                          B:   3                           C:  4                                D: 6 
Câu 29: Tính modun của  ( )( )21 2 2z i i= − +  là: 

A:  5 5                        B:  5                        C:  3 5                              D:  5                         
Câu 30: Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào sai? 
A. Hình lập phương là đa điện lồi 
B. tứ diện là đa diện lồi 
C. Hình hộp là đa diện lồi 
D. Hình tạo bởi hai tứ diện đều ghép với nhau là một đa diện lồi 

Câu 31. Cho khối chóp .S ABC có đáy ABC  là tam giác đều cạnh a . Hai mặt bên ( )SAB  và ( )SAC  cùng 

vuông góc với đáy. Tính thể tích khối chóp biết 3SC a=   

A. 
32 6
9

a      B. 
3 6
12

a    C. 
3 3
4

a    D. 
3 3
2

a  

Câu 32: Cho hình chóp SABCD có đáy ABCD là hình  vuông có cạnh a  và SA    vuông góc đáy ABCD và 
mặt bên (SCD)  hợp với đáy một góc 60o. Tính thể tích hình chóp SA BCD 

A. 
3 3
3

a   B. 
32 3
3

a   C. 
3 3
6

a   D. 3 3a  

Câu 33. Cho hình chóp S.ABC có đáy là tam giác cân tại A, AB=AC=a,  0120BAC = . Mặt bên SAB là tam 
giác đều và nằm trong mặt phẳng vuông góc với đáy. Tính theo a thể tích khối chóp S.ABC 

A. 
3

8
a

   B. 3a    C. 
3

2
a

   D. 32a    

Câu 34  :Cho (H) là khối lăng trụ đứng tam giác đều có tất cả các cạnh bằng a. Thể tích của (H) bằng: 

 A. a3

2
  B. a3 3

2
 C. a3 3

4
  D. a3 2

3
 

Câu 35:Với Sxq  là diện tích xung quanh của hình nón tròn xoay có bán kính đường tròn đáy là r và đường 
sinh là l được cho bởi công thức nào sau đây:  
A. xqS 2 rl= π  B. xqS rl= π . C. 2

xqS rl= π  D. 2
xqS r l= π  

Câu 36: Cho tam giác đều ABC cạnh a quay quanh đường cao AH tạo nên một hình nón. Diện tích xung 
quanh của hình nón đó là:  

A. 22 aπ  B. 2aπ  C. 
2a

2
π . D.

23 a
4
π  

Câu 37. Hình chóp S.ABC có đáy là tam giác ABC vuông tại A, có SA vuông góc với mặt phẳng (ABC) và 
có SA= a, AB= b, AC= c. Mặt cầu đi qua các đỉnh A,B,C,S có bán kính r bằng: 

A. 2( )
3

a b c+ +                               B. 2 2 22 a b c+ +                   

C. 2 2 21
2

a b c+ +                                   D. 2 2 2a b c+ +   



Câu 38. Cho tứ diện ABCD có cạnh AD vuông góc với mặt phẳng (ABC) và cạnh BD vuông góc với canh 
BC. Khi quay các cạnh tứ diện đó xung quanh trục là cạnh AB, có bao nhiêu hình nón được tạo thành ? 
A. 1                            B. 2                                  C. 3                                  D. 4 
Câu 39. Cho hình trụ bán kính bằng r. Gọi O, O’ là tâm hai đáy với OO’=2r. Một mặt cầu (S) tiếp xúc với 2 
đáy của hình trụ tại O và O’. Trong các mệnh đề dưới đây, mệnh đề nào sai? 
A. diện tích mặt cầu bằng diện tích xung quanh của hình trụ 

B. diện tích mặt cầu bằng  2
3

 diện tích toàn phần của hình trụ 

C. thể tích khối cầu bằng 3
4

  thể tích khối trụ 

D. thể tích khối cầu bằng 2
3

 thể tích khối trụ 

Câu 40. Trong các mệnh đề sau đây, mệnh đề nào sai?  
A. bất kì một hình tứ diện nào cũng có mặt cầu ngoại tiếp 
B. bất kì một hình chóp đều nào cũng có một mặt cầu ngoại tiếp 
C. bất kì một hình hộp nào cũng có một mặt cầu ngoại tiếp 
D. bất kì một hình hộp chữ nhật nào cũng có một mặt cầu ngoại tiếp 
Câu 41: Một hình trụ có bán kính đáy là a.  A và B là 2 điểm trên 2 đường tròn đáy sao cho AB = 2a và tạo 
với trục của hình trụ một góc 300 . Tìm kết luận đúng: 

A. a 3h
2

=  B. h a 3= . C. a 3h
3

=  D. a 3h
6

=  

Câu 42: Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông cạnh a. Cạnh bên SA vuông góc với mp(ABCD) và 
SC hợp với mp(ABCD) một góc 450. Gọi (S) là mặt cầu ngoại tiếp hình chóp S.ABCD. Thểtích của khối cầu 
tạo nên bởi mặt cầu (S) bằng:  

A. 
33 a

2
π  B. 

3a
3
π  C. 

32 a
3
π  D.

34 a
3
π . 

Câu 43. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz . Cho vectơ 2 2u i j k= + +
   

 , khi đó độ dài của u


 bằng: 
      A. 5                              B. 4                                C. 3                               D. 5  
Câu 44. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz . Cho vectơ  2 ; 2 3OM j k ON j i= − = −

     

. Tọa độ của 

MN


 đối với hệ tọa độ Oxyz  là: 
    A. ( )1;1;2                       B. ( )3;0;1−                        C. ( )2;1;1−                   D. ( )3;0; 1− −  
Câu 45. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz , cho tứ diện ABCD có các điểm A(0;0;2), B(3;0;5), 

C(1;1;0) , D(4;1;2) thì độ dài đường cao hạ từ đỉnh D xuống mp(ABC) của tứ diện ABCD bằng:  

     A. 11                                 B. 
11

11
                              C. 1                             D. 11 

Câu 46. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz , cho các điểm A(3;2;1), B(1;0;3). Phương trình mặt phẳng 

trung trực của đoạn thẳng AB là:              

                    A. 0x y z+ − =                                          C. 1 0x y z+ − + =  

                    B.  1 0x y z+ − − =                                    D. 2 0x y z+ − − =    
Câu 47. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz , cho điểm ( )0;1;0A , mặt phẳng ( ) : 4 6 0Q x y z+ − − =  và 

đường thẳng 
3

: 3
5

x
d y t

z t

=
 = +
 = −

 . Phương trình mặt phẳng qua A, song song với d và vuông góc với mp(Q) là: 

                       A. 3 3 0x y z+ + − =                                                 C. 3 1 0x y z− − + =  

                       B.  1 0x y z+ + − =                                                   D. 3 1 0x y z+ + − =   

Câu 48. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz , cho điểm ( ) ( )2;3;1 , 5;2;2A B . Phương trình đường thẳng d 
đi qua A, B là:   



   A. 
1 2
1

1 2

x t
y t
z t

= −
 = +
 = − +

                B.  
1 2
1
2

x t
y t
z t

= −
 = +
 =

                C. 
2 3
3
1

x t
y t
z t

= +
 = −
 = +

             D.  
1 2
1

x t
y t
z t

= −
 = +
 = −

 

Câu 49. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz . Mặt cầu tâm (1;3;2)I , bán kính R=4 có phương trình: 

  A. ( ) ( ) ( )
22 21 3 2 16x y z− + − + − =                             C. ( ) ( ) ( )1 3 2 16x y z− + − + − =               

  B. ( ) ( ) ( )
22 21 3 2 4x y z− + − + − =                               D. ( ) ( )2 21 3 16x y− + − =      

Câu 50. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz , cho hai đường thẳng   

                                    
1 2 3 2 '

: 2 ;  ' : 1 '
1 '

x t x t
d y t d y t

z t z t

= + = + 
 = − = − 
 = = + 

.   Chọn khẳng định đúng:   

          A. 'd d×                 B. d,d' cắt nhau                 C. 'd d≡                  D. d,d' chéo nhau 
 

Hết. 

                         ………………Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm ………… 
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Câu 1:  Đường cong hình bên dưới là đồ thị hàm số nào trong 4 hàm số sau: 

  

-9 -8 -7 -6 -5 -4 -3 -2 -1 1 2 3 4 5 6 7 8 9

-8

-6

-4

-2

2

4

6

8

x

y

 

A. 3 1
1
xy

x
−

=
−

    B. 3 1
1 2

xy
x

+
=

−
  

C. 3 1
1 2
xy

x
−

=
− −

   D. 3 2
1
xy

x
−

=
−

  

Câu 2: Hàm số 4 22 3 4y x mx m= − + + tiếp xúc với trục hoành thì m bằng 

A.  
31, 4,
4

m m m= − = = −                                         B.  1, 4m m= − =               

 C. 
3 , 4
4

m m= − =                                                     D. 
31,

4
m m −
= − =  

Câu 3: Số điểm cực tiểu của hàm số 4 2016y x= + là  
A. 0                                   B.  1                                 C. 2                           D. 3 

Câu 4: Với giá trị nào của m thì hàm số 
3

3
mxy
x m
+

=
+  nghịch biến trên từng khoảng xác định của nó ? 

A. 3 3m− < ≤                   B. 3 3m− ≤ <                 C. 3 3m− ≤ ≤ .           D. 3 3m− < < . 

Câu 5: Tiệm cận ngang của ĐTHS 
5 2
2 3

xy
x

− +
=

+ là 

A.  
5
2

y = −                      B.  1x =                C. 
5

2
x −
=                   D. 

5
2

y =  

Câu 6: Cho hàm số 
3 4
2 3
xy
x
+

=
− (C). Viết PTTT của (C) tại điểm ( )1; 7A −  . 

A. 7 1y x= − +               B. 4y x= − +        C. 3 3y x= −             D. 17 10y x= − +  

Câu 7: Phương trình tiếp tuyến của 
1
2

xy
x
−

=
+ (C) tại điểm có hoành độ bằng -3 là  

A. 3 5y x= − −               B. 3 13y x= − +        C. 3 13y x= +             D. 3 5y x= +  

Câu 8: GTLN của hàm số
3 21 1 2 1

3 2
y x x x−
= − + −  trên 

1 ;2
2
 
  

 



A. 
5

3
−

                       B. 
1
6                              C. 

1
6
−

                D. 
13
6
−

 

  Câu  9: Số tiệm cận của đồ thị hàm số 2 1
xy

x
=

−
 là 

 A. 2 B. 3    C. 4   D. 1 
Câu 10:  Tập xác định của hàm số 3log 1y x= −  là:  

A.  ( )1;+∞   B. ( );1−∞    C. ( )0;+∞  D. |{1}R   

Câu 11: Hàm số 2( ) ln( )f x x x= +  có đạo hàm  tại x =2 là:  

A.5   B. 5
6

−    C. 2 ln 6    D. 5
6

 

C©u 12: Cho a > 0, a ≠ 1. T×m mÖnh ®Ò ®óng trong c¸c mÖnh ®Ò sau:  
 A. TËp gi¸ trÞ cña hµm sè y = ax lµ tËp R 

 B. TËp gi¸ trÞ cña hµm sè y = alog x  lµ tËp R 

 C. TËp x¸c ®Þnh cña hµm sè y = ax lµ kho¶ng (0; +∞) 

 D. TËp x¸c ®Þnh cña hµm sè y = alog x  lµ tËp R 

Câu 13: Số nghiệm của phương trình: 2 2 2log (9 4) log 3 log 3x x− = +   là : 
A. 2  B. 0  C. 1  D. đáp án khác  

Câu 14: Nghiệm của phương trình  2
2 2log 3log x 4 0x + − =  là: 

A. 1 ; 4
32

−   B. 12;
16

  C. 12;
8

  D. 2 

Câu 15: Cho a > 0 và a ≠ 1, x và y là hai số dương. Tìm mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau:  

 A. a
a

a

log xx
log

y log y
=    B. a

a

1 1
log

x log x
=  

 C. ( )a a alog x y log x log y+ = +  D. b b alog x log a.log x=  
Câu 16: Nghiệm của bất phương trình 2 4 2log (x+1) 2log (5 ) 1 log ( 2)x x− − < − −  là: 

A. 1 2x< <    B. 2 5x< <    C. 2 3x< <        D. Vô nghiệm 

Câu 17: Nguyên hàm của hàm số  3xdx∫   là  

A 23
2

x c+         B. 23
2

x c− +               C. 22
3

x c+               D. 23x c+  

Câu 18: Diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường 2y x= , trục Ox và đường thẳng x=2 là: 

A. 8                           B. 8
3

                  C. 16                   D. 16
3

 

Câu 19: Kết quả của 21
x dx
x−∫  là: 

A. 21 ln 1
2

x C− − +                                          B. 21 ln 1
2

x C− +               

C. 21 ln 1
2

x C− + +                                            D. 21 ln 1
2

x C+ +  

Câu 20: Tìm nguyên hàm : 2 3 2x x dx
x

 + − 
 ∫   

A. 
3

343ln
3 3
x x x C+ + +                   B. 

3
343ln

3 3
x x x C+ − +  



C. 
3

343ln
3 3
x x x C− − +                    D. 

3
343ln

3 3
x x x C+ − +  

Câu 21 : Cho biết 
5 5

2 2

( ) 3, ( ) 9f x dx g x dx= =∫ ∫ . Giá trị của [ ]
5

2

( ) ( )A f x g x dx= +∫  là: 

A. Chưa xác định được           B. 12                  C. 3                  D. 6 

Câu 22: Trong các đẳng thức sau đẳng thức nào sai? 

A. 
12

0 0

sin xdx dx

π

=∫ ∫                                                        B. 
2 2

0 0

sin x cosdx tdt

π π

=∫ ∫     

C. 
2 2

0 0

1sin x (sin 2 1) (sin 2 1)
8

dx x d x

π π

= + +∫ ∫                      D. 
2

0
2

sin x sindx tdt

π
π

π

=∫ ∫  

Câu 23: Tìm hàm số f(x)  biết f’(x) = 2x + 1 và f(1) = 5    
A.  2( ) 3f x x x= + +                                  B. 2( ) 3f x x x= − +        

C. 2( ) 2f x x x= + +                                    D. 2( ) 1f x x x= + +  
Câu 24 Số phức z thỏa mãn 2 0iz i+ − =  có phần thực bằng: 
A: 1                   B: 2                         C:  3                            D: 4 
Câu 25: Tìm z  biết 2(1 2 )(1 )z i i= − +  ? 

A: 5             B: 13                     C:  5 5                        D: 2 3  

Câu 26. Phần thực, phần ảo của số phức 1
z

 thỏa mãn 2 2(1 ) 2 0z i z i− + + =  trên R  là: 

A. 1 1;
2 2
−                    B. 1 1;

2 2
−                             C. 1 1;

2 2
                            D. 1 1;

2 2
−

−   

Câu 27: Có bao nhiêu số phức z thỏa mãn ( ) ( )2 22 3 2 1 0z z z+ − + + =  ? 
A: Không xác định           B:  2                      C:3                           D:  4 

Câu 28: Cho số phức z thỏa mãn 2
1 2

z z
i
+ =

−
 . Số phức 2w z z= − có phần thực là: 

A:   -1                          B:   0                           C:  1                                D: 2 

Câu 29: Tập hợp điểm biểu diễn của số phức z thỏa mãn 1z i
z i
−

=
+

 là: 

A: Đường thẳng                 B: Điểm              C: Đường tròn             D: Elip 
Câu 30: Phần ảo của số phức z thỏa mãn ( ) ( )21 2 3 2i z i− = −  là:  

A:  
2
5

                    B:  
12
3

                              C:  
4
9

                               D: 
1

4
−

 

Câu 31: Có thể chia hình lập phương thành bao biêu tứ diện bằng nhau? 
A. Hai B. Vô số C. Bốn D. Sáu 
Câu 32: Cho (H) là khối chóp tứ giác đều có tất cả các cạnh bằng a. Thể tích của (H) bằng: 

A. a3

3
  B. a3 2

6
 C. a3 3

4
 D. a3 3

2
 

Câu 33. Cho hình chóp SA BC có đáy ABC là tam giác vuông cân tại B với AC = a  biết SA  vuông góc với 
đáy ABC và SB hợp với đáy một góc 60o. Tính thể tích hình chóp 



A. 
3 6
24

a   B. 
3 3
24

a   C. 
3 6
8

a   D. 
3 6
48

a  

Câu 34. Cho khối chóp .S ABCD có đáy là hình vuông cạnh a . Hai mặt phẳng ( ) ( ),SAB SAD  cùng vuông 

góc với đáy. Tính thể tích khối chóp biết 3SC a=  

A. 
3 3
9

a
  

B. 
3 3
3

a   C. 3a   D. 
3

3
a  

Câu 35: Cho (H) là khối lăng trụ đứng tam giác đều có tất cả các cạnh bằng a. Thể tích của (H) bằng: 

A. a3

2
  B. a3 3

2
 C. a3 3

4
 D. a3 2

3
 

Câu 36: Cho hình chóp S.ABC có đáy là tam giác vuông cân tại C, cạnh SA vuông góc với mặt đáy , biết 

AB=2a, SB=3a. Thể tích khối chóp S.ABC là V. Tỷ số 3
8V
a

 có giá trị là. 

A. 
8 3

3
  B. 

8 5
3

   C. 
4 5

3
  D. 

4 3
3

 

Câu 37. Cho hình chóp tứ giác đều S.ABCD có cạnh đáy bằng a, góc giữa mặt bên và đáy bằng 060  . M,N 
là trung điểm của cạnh SD, DC. Tính theo a thể tích khối chóp M.ABC. 

A.
3 2
4

a
   B. 

3 3
24

a
  C. 

3 2
2

a
  D.

3

8
a

  

Câu 38: Cho hình nón có đỉnh S, tâm đáy là O,  bán kính đáy là a, góc tạo bởi một đường sinh SM và đáy là 
600. Tìm kết luận sai:  

A. l = 2a B. 2
xqS 2 a= π  C. 2

tpS 4 a= π . D. 
3a 3V
3

π
=  

Câu 39. Cho hình lập phương ABCD.A’B’C’D’ có cạnh bằng a. Gọi S là diện tích xung quanh của hình trụ 
có hai đường tròn đáy ngoại tiếp hai hình vuông ABCD và A’B’C’D’. Diện tích S là : 

A. 2aπ                            B. 2 2aπ                           C. 2 3aπ                            D.
2 2
2

aπ   

Câu 40. Cho tam giác đều ABC  cạnh a quay xung quanh đường cao AH tạo nên một hình nón. Diện tích 
xung quanh của hình nón đó là : 

A. 2aπ                   B. 22 aπ                              C. 21
2

aπ                             D. 23
4

aπ  

Câu 41. Một hình trụ có hai đáy là hai hình tròn nội tiếp hai mặt của một hình lập phương cạnh a. Thể tích 
của khối trụ đó là: 

A. 31
2

a π                        B. 31
4

a π                           C. 31
3

a π                              D. 3a π    

Câu 42. Người ta xếp 7 viên bi có cùng bán kính r vào một cái lọ hình trụ sao cho tất cả các viên bi đều tiếp 
xúc với đáy, viên bi nằm chính giữa tiếp xúc với 6 viên bi xung quanh và mỗi viên bi xung quanh đề tiếp xúc 
với các đường sinh của lọ hình trụ. Khi đó diện tích đáy của cái lọ hình trụ là: 
A. 216 rπ                       B. 218 rπ                            C. 29 rπ                               D. 236 rπ  
Câu 43:Cho hình chóp S.ABCD đáy ABCD là hình vuông cạnh a, SA⊥ (ABCD) và SA = 2a. Bán kính  R 
của mặt cầu (S) ngoại tiếp hình chóp S.ABC bằng:  

A. a 6R
3

=  B. a 6R
2

= . C. a 3R
4

=  D.  a 2R
4

=  

Câu 44. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz . Cho vectơ ( ) ( )2;1;1 , 3; 1;2a c= = −
 

 . Tọa độ của b


 thỏa 

mãn biểu thức 2 3 0b a c− + =
   

 là :   

     A. 
3 5;1;

2 2
− − 

 
 

             B. 
1 5

; 2;
2 2
− −

− 
 
 

             C. 
7 5

;2;
2 2
− − 

 
 

            D. 
3 1

;2;
2 2

− 
 
 

 

Câu 45. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz  , cho hình bình hành ABCD với A(1;3;0), B(1;1;2), D(1;0;2) 
. Tọa độ đỉnh C của hình bình hành trong hệ tọa độ Oxyz  là: 



    A. ( )1; 2;4−                      B. ( )1;2;2−                        C. ( )1;2;4−                   D. ( )1;0;4  

Câu 46. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz , mặt phẳng (P) đi qua ( )1;1; 1M −  và có  

     vectơ pháp tuyến  ( )1;1;1n =


. Mặt phẳng (P) có phương trình là:  
                   A. ( ) : 2 0P x y z+ − − =                                C. ( ) : 3 0P x y z+ + − =  

                   B.  ( ) : 1 0P x y z+ + − =                                D. ( ) : 2 0P x y z+ + + =  

Câu 47. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz , cho điểm A(0;0;-3) và đường thẳng 
1 1:

2 1 1
x y zd − −

= =
−

  

Phương trình mặt phẳng đi qua A và vuông góc với đường thẳng d là:  
                      A. 2 3 0x y z− + − =                                     C. 2 3 0x y z− + + =  

                      B.  2 2 5 0x y z− + − =                                  D. 2 4 0x y z− + − =  

Câu 48. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz , cho đường thẳng d đi qua điểm ( )0;1;3M và có vectơ chỉ 

phương ( )1;0;1u =


. Phương trình tham số của đường thẳng d là: 

         A. 
1

1 3

x t
y t
z t

= +
 =
 = +

                B.  1
3

x t
y
z t

=
 =
 = +

              C. 
1 3

x t
y t
z t

=
 =
 = +

             D. 
1

1

x t
y t
z t

= +
 =
 = +

                                              

Câu 49. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz , cho điểm ( )2;1;1A  và hai đường thẳng 

1 2

3 3 2 '
: 1 , : 3 '

2 0

x t x t
d y d y t

z t z

= + = + 
 = = + 
 = − = 

. Phương trình đường thẳng đi qua A, vuông góc d1 và cắt d2 là: 

  A. 
1 "
2 "
"

x t
y t
z t

= +
 = −
 =

               B.  
1 2 "
2 "
2 "

x t
y t
z t

= −
 = −
 = −

               C. 
1 2 "

"
2 "

x t
y t
z t

= +
 = −
 =

             D.  
1 2 "
2 "
2 "

x t
y t
z t

= +
 = −
 =

 

Câu 50. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz , cho mặt phẳng ( ) : 2 2 3 0P x y z+ − − =  và điểm 
(1;2; 3)I −  Mặt cầu (S) tâm I và tiếp xúc mp(P) có phương trình: 

   A. ( ) ( )
22 21 2 ( 3) 4x y z+ + − + − =                            C.  ( ) ( )

22 21 2 ( 3) 4x y z− + − + + =              

   B.  ( ) ( )
22 21 2 ( 3) 16x y z− + − + + =                          D.   ( ) ( )

22 21 2 ( 3) 2x y z− + − + + =  
 

Hết. 

                         ………………Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm ………… 
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C©u 1 :  Tính đạo hàm  hàm số y = xlnx 

A. y’ = lnx;                B. y’= lnx + 1;    
C. y’ = lnx – 1;     D. y’ = xlnx+ lnx . 

C©u 2 :  Cho 0 < a,b ≠  1, x và y là hai số dương. Tìm mệnh đề ĐÚNG trong các mệnh đề sau 

A.  a
a

a

log xx
log

y log y
= ;                           B. b b alog x log a.log x= . 

C. a
a

1 1
log

x log x
= ; D. ( )a a alog x y log x log y+ = + ;                                    

C©u 3 :  
Hàm số ( )

3
2 2x 1 x 1

3
xy m m= − + − +  đạt cực đại tại x = 1 khi giá trị m là 

A. 2;                B. 1;    C. 0;              D. -2. 
C©u 4 :  Cho lăng trụ đứng ABC.A’B’C’ có A’B = 2a, đáy ABC  có diện tích bằng a2 ; góc giữa 

đường thẳng A’B và (ABC) bằng 600. Thể tích của khối lăng trụ ABC.A’B’C’ bằng 
A. 3a3;                                       B. 2 a3 3 . 
C. a3 3 ;                        D.   a3 ;                         

C©u 5 :  Tính diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 2 2y x= +  và y = 3x  
A.  1 ;            

B. 
1
6

 ;                

C. 
1
4

 ;                     D. 
1
2

. 

C©u 6 :  Nguyên hàm của hàm số 3( ) 3 1f x x= +  là 

A. 31( ) 3 1 ;
3

f x dx x C= + +∫  B. 31( ) (3 1) 3 1 ;
4

f x dx x x C= + + +∫   

C. 31( ) (3 1) 3 1 ;
3

f x dx x x C= + + +∫   D. 3( ) 3 1 .f x dx x C= + +∫  

C©u 7 :  
Tính tích phân : 

1

0 1
x dx

x +∫   

A. 
1 ln 2;
6
−    B. 4 2 2 ;

3
−             C.  52 ln 2 ;

3
−         D. 

1ln 2 .
6

−  

C©u 8 :  
Giá trị lớn nhất của hàm sô y = 

2 3 3
1

x x
x
− +
−

  trên đoạn 12;
2

 −  
 là 

A.  -3 ;                                   B. 1 ;                         

C. 
7
2

− ;                               D. 
13
3

− .  

C©u 9 :  
Giả sử  

5

1

ln .
2 1

dx c
x

=
−∫  Giá trị của c là 

A. 9 ;                              B. 81;                                     
C. 3 ;                                      D. 8. 

C©u 10 :   Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác vuông cân tại A, BC = 2a. SA vuông góc 
(ABC) và SA = 2a 2  .Tính thể tích V của khối cầu ngoại tiếp hình chóp đã cho 



A. 
34 3

3
aπ ;                     B.  3 3aπ . 

C.  
32 3

3
aπ ;                           D.  34 3aπ ;          

C©u 11 :  Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz cho A(1;5;0), B(3;3;6) và d: 1 1
2 1 2

x y z+ −
= =

−
. Điểm M 

thuộc d để tam giác MAB có diện tích nhỏ nhất có tọa độ là 

A. M(-1;1;0);           B. M(3;-1;4); 
      C. M(-3;2;-2);      D. M(1;0;2). 

C©u 12 :  Cho ABCD.A’B’C’D’ là khối lăng trụ đứng có AB’=a 5 , đáy ABCD là hình vuông cạnh a. 
Thể tích của khối lăng trụ ABCD.A’B’C’D’ bằng 

A. 3a3;                           B. 4a3;                          
C. 2a3;                                 D. a3 . 

C©u 13 :  Đường thẳng 3 1y x= − +  cắt đồ thị hàm số 3 22 1y x x−= −  tại điểm có tọa độ 0 0( ; )x y  thì  

A. 0 2y = − ; 
  

B. 0 1y = ;     
  

C. 0 2y = ;         
  

D.  0 1y = − . 

C©u 14 :  Cho hàm số ( ) 2

3 .4x xf x = . Khẳng định nào sau đây SAI 

A. ( ) 2
2 29 log 3 2 2log 3f x x x> ⇔ + > ; B. ( ) 9f x > ⇔ 2 log3 log 4 log9x x+ > ;                 

C.  ( ) 2
39 2 log 2 2f x x x> ⇔ + > ;                          D. ( ) 29 ln 3 ln 4 2ln 3f x x x> ⇔ + > . 

C©u 15 :   Hàm số 3 23 2y x x+= − +  có giá trị cực tiểu CTy  là 

A. 
 2CTy = ;  
   

B. 
2CTy = − ; 

    
C. 4CTy = − ;   D. 6CTy = . 

C©u 16 :  Thể tích khối tròn xoay tạo thành khi quay quanh trục Ox hình phẳng được giới hạn bởi đồ 

thị hàm số : 2(2 )
x

y x e= − và hai trục tọa độ là 
A. 22 10e −  ;           B. 2(2 10)eπ −  ;                   

C. 22 10e +  ;           D. ( )22 10eπ + . 
C©u 17 :  Cho các số phức z thỏa mãn 2z = .Biết rằng tập hợp các điểm biểu diễn các số phức 

( )3 2 2w i i z= − + −  là một đường tròn.Tính bán kính r của đường tròn đó. 

A.   20;              B. 7 ;                      C. 20 ;  
       

D. 7. 

C©u 18 :  Số phức z thỏa mãn: (1 ) (2 ) 13 2i z i z i+ + − = +  là 
A.  3 + 2i ;           B. -3 + 2i ;                   
C. 3-2i;            D. -3 -2i. 

C©u 19 :  Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz  cho mặt phẳng (P): 2x – z -3= 0. Vectơ nào dưới đây 
là một vectơ pháp tuyến của mặt phẳng (P) 

A. (0;2; 1)n = −


 ;              B.  (2; 1; 3)n = − −


;          
C. (2;0;1)n =



;                        D. (2;0; 1)n = −


. 
C©u 20 :  Tập nghiệm của phương trình : − + =

2x x 22 4  là 
A. { }−0; 1 ;               B. { }0; 1 ;               

C. { }2; 2− . D. {2; 4};                        

C©u 21 :  Gọi S là diện tích xung quanh của hình nón tròn xoay được sinh ra bởi đoạn thẳng AC’ của 
hình lập phương ABCD.A’B’C’D’ có cạnh b khi quay xung quang trục AA’. Diện tích S là 

A.  2b 3π ;  B. 2bπ ;                          
C.  2b 2π ;            D. 2b 6π . 

C©u 22 :  Người ta bỏ ba quả bóng bàn cùng kích thước vào trong một chiếc hộp hình trụ có đáy bằng 
hình tròn lớn của quả bóng bàn và chiều cao bằng ba lần đường kính quả bóng bàn. Gọi 1S  



là  tổng diện tích của ba quả bóng bàn, 2S  là diện tích xung quanh của hình trụ. Tỉ số 

1

2

S
S  

bằng   
A. 1;         

B. 
6
5 .  

C.  2;            
D. 

3
2 ;                                

C©u 23 :  Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình chữ nhật với AB = 2a, AD = a. Hình chiếu của S lên 
(ABCD) là trung điểm H của AB, SC tạo với đáy một góc 450. Thể tích khối chóp S.ABCD 
là 

A. 
32

3
a ;   B.  

3 2
3

a ; 

   
C.  

32 2
3

a ;          D. 
34

3
a . 

C©u 24 :  Đường cong trong hình bên là đồ thị của một hàm số trong bốn hàm số liệt kê ở bốn phương 
án A, B, C, D dưới đây. Hỏi hàm số đó là hàm số nào? 
 
 

 

A.      4 22y x x= −  + 1 ;    B.      4 22y x x= − + ;  
C. 4 22 3y x x= − + +  ;    D.      4 22 1y x x= − − .  

C©u 25 :  
 Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số  

2

2 1
2

xy
x x

−
=

+ +
 

A. 2;                   B. 1;                        
C. 3. D. 0;                    

C©u 26 :  
Tính tích phân : 

1

0

2 xI e dx= ∫  

A. 2e + 1;     B. 2e- 2 ;  C. 2e - 1. D. 2e ;            
C©u 27 :  Cho hình chóp S.ABC có tam giác ABC vuông cân tại A, BC =2a, mặt bên (SBC) là tam 

giác đều và nằm trong mặt phẳng vuông góc với mặt đáy. Khoảng cách giữa hai đường 
thẳng SA và BC là 

A. 6a ;                      B. 
2

6a ;                       

C. 3a . D. 3
2

a ;                                 

C©u 28 :  Cho số phức z = 3- 4i. Phần thực và phần ảo số phức z là 
A. Phần thực bằng 3 và phần ảo bằng  4; 
B. Phần thực bằng 3 và phần ảo bằng   4i;           
C. Phần thực bằng 3 và phần ảo bằng  -4. 
D. Phần thực bằng 3 và phần ảo bằng - 4i;           

C©u 29 :  Tìm tất cả các giá trị của tham số m để ba điểm cực trị của đồ thị hàm số 
4 26 4 x( ) 1y x m m= − + −+   là ba đỉnh của một tam giác vuông  

A. m = 1
3

;  

  
B. 3 3m = .  C. 1m = −  ; 

      D. 
m = 2

3
 ;

 
              

C©u 30 :  Tính đạo hàm  hàm số y = 2016
2017x

x   

y

x-1

-1

2

1

O 1



A.  2016
2017 ln 2017x ;       B. 

2016(1 ln 2017)
2017x

x− .  

C. 
2016(1 )

2017x
x− ;       D. 

2016
2017x ;                  

C©u 31 :  
Đường thẳng y = x + m cắt đồ thị hàm số 

1
xy

x
=

+
 tại hai điểm phân biệt khi  

A. 
0

;
4

m
m
<

 >
     B.  ;m∈               

C. 0 4;m< <                  D. 4 0.m− < <  
C©u 32 :  

Cho K = 
121 1

2 2
y y

x y 1 2
x x

−
  

− − +       
. Biểu thúc rút gọn của K là 

A. x;               B. x + 1;  C. 2x;                        D. x -1. 
C©u 33 :  Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz  cho ( )2,1, 1 ,( ) : 2 2 3 0A P x y z− + − + = . Đường thẳng 

d  đi qua A và vuông góc với (P). Tìm tọa độ M thuộc d sao cho 3OM =  

A. ( )3,3, 3−  và 5 1 1, ,
3 3 3

− 
 
 

. B. 
 ( )3,3, 3−  và  7 5 5, ,

3 3 3
− 

 
 

;  

             

C. ( )1, 1,1− và  7 5 5, ,
3 3 3

− 
 
 

;               D. ( )1, 1,1−  và  5 1 1, ,
3 3 3

− 
 
 

; 

C©u 34 :  Một đường dây điện được nối từ một nhà máy điện ở A đến một hòn đảo ở C. khoảng cách 
ngắn nhất từ C đến B là 1 km. Khoảng cách từ B đến A là 4. Mỗi km dây điện đặt dưới 
nước là mất 5000 USD, còn đặt dưới đất mất 3000 USD. Hỏi diểm S trên bờ cách A bao 
nhiêu để khi mắc dây điện từ A qua S rồi đến C là ít tốn kém nhất.  
 
 
 
 

 

A. 
13
4

 km;  B. 
10
4

 km;  C. 
15
4

 km;  D. 
19
4

 km. 

C©u 35 :  
Cho hàm số 

3
23 5 1

3
xy x x= − + + . Khẳng định nào sau là khẳng định ĐÚNG  

A.     Đồ thị của hàm số đã cho cắt trục hoành tại ba điểm phân biệt. 
B. lim

x
y

→−∞
= +∞ ; 

C. Hàm số đồng biến trong khoảng (1;5); 
D.  Hàm số đạt cực tiểu tại 1,x =  hàm số đạt cực đại tại x = 5; 

C©u 36 :  
Giá trị  dương a  sao cho:

2 2

0

2 2 ln 3
1 2

a x x adx a
x
+ +

= + +
+∫  là 

A. 5 ;                             B. 3;                                     
C.  2. D.  4 ;                                        

C©u 37 :  Tập nghiệm của bất phương trình: ( ) ( )
4 2log x 7 log x 1+ > +  là 

A. ( )1;4 ;  B. (-1; 2);                        C. ( )5;+∞ ;  D. (-∞; 1). 
C©u 38 :  Câu 21.  Một người gửi tiết kiệm ngân hàng, mỗi tháng gửi 1 triệu đồng, với lãi suất kép 

1%/tháng. Gửi được hai năm 3 tháng người đó có công việc nên đã rút toàn bộ gốc và lãi về. 
Số tiền người đó rút được là 

A. 27100. (1,01) 1 −   (triệu đồng);    B.  27101. (1,01) 1 −   (triệu đồng); 

C.  26100. (1,01) 1 −  (triệu đồng);   D. 26101. (1,01) 1 −   (triệu đồng). 



C©u 39 :  Cho số phức 1 1 3z i= +  và 2 3 4z i= −  . Môđun  số phức 1 2z z+  là   
A. 15   ;                                     B.  4;                               

C. 17 ;                            D. 8. 
C©u 40 :  Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz cho đường thẳng 1 1:

2 1 3
x y zd − +

= = và (P) 

2 0x y z+ − = . Mặt phẳng (Q) chứa đường thẳng d và vuông góc mặt phẳng (P) có phương 
trình  

A. 2 0x y z− − = ;            B. 2 1 0 ;x y− + =               
C. 2 0x y z+ + = ;     D. 2 1 0x y− − = .(PT (1)) 

C©u 41 :  Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz  cho ba  điểm  A(1;0;0), B(0;2;0), C(0;0;3) và đường 

thẳng  d 2
3

x t
y t
z t

= −
 = +
 = +

. Cao độ giao điểm của d và mặt phẳng (ABC) là 

A.  3;  
  B. 6. C. 6;  

              D. 

9; 
 
       
- 

C©u 42 :  Cho 2 3log 3 , log 5a b= = . Khi đó 12log 90  tính theo a, b là 

A. 
+ +
+

ab 2a 1

a 2
. B. 

+ +
−

ab 2a 1

a 2
;                      

C. 
− −
+

ab 2a 1

a 2
;        D. 

− +
+

ab 2a 1

a 2
;                 

C©u 43 :  Hàm số y = ( )2ln x 5x 6− + −  có tập xác định là 
A. (0; +∞);            B. (2; 3);               
C. (-∞; 0);             D. (-∞;2)∪ (3;+∞). 

C©u 44 :  Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz cho ( ) : 2 2 9 0, ( ) : 4 0P x y z Q x y z+ − + = − + + = và 

đường thẳng 1 3 3:
1 2 1

x y zd − + −
= =

−
,  một phương trình mặt cầu có tâm thuộc d tiếp xúc với 

(P) và cắt (Q) theo một đường tròn có chu vi 2π là 
A. ( ) ( )2 22 1 4 4x y z+ + + − =  ;             B. ( ) ( )2 2 22 3 4x y z− + + + = . 

C. ( ) ( ) ( )2 2 22 5 2 4x y z+ + + + − = ; D.  ( ) ( ) ( )2 2 23 5 7 4x y z+ + − + − = ; 
            

C©u 45 :  
Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz  cho 

1 2

1 2 '
d : 2 ; d : 1 '

2 2 1

x t x t
y t y t
z t z

= + = + 
 = − = − 
 = − − = 

. Vị trí tương đối 

của hai đường thẳng là 
A. Song song;           B. Chéo nhau;                        
C. Trùng nhau. D. Cắt nhau;                 

C©u 46 :  Cho số phức z biết  2
1

iz i
i

= − +
+

. Phần ảo của số phức z2 là 

A.      5
2

i  ; 

             
B.  - 5

2
i ;  

      
C.  5

2
;           D. 

5
2

− . 

C©u 47 :  
Tìm tất cả các giá trị thực của tham số m để hàm số sin

sin
x my
x m
+

=
−

 nghịch biến trên ;
2
π π 
 
 

  

A. m ≥ 1. B.  m ≤ 0 hoặc 1m ≥ ;    
C. 0m > ;                      D. 0 1m< ≤ ;   

C©u 48 :  Gọi 1z , z2 là hai  nghiệm phức của phương trình 2 2 3 0z z+ + = . Tính 2 2
1 2A z z= +  

A. 2. B. 3;  C. 6;   D. 9; 



                    
C©u 49 :  Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz  cho mặt cầu 2 2 2( ) : 2 6 8 10 0;S x y z x y z+ + − + − − =  

( ) : 2 2 2017 0P x y z+ − + = . Phương trình mặt phẳng (Q) song song với (P) và tiếp xúc với 
(S) là 

A. x+2y -2z +25 = 0 và x+2y -2z + 1 = 0;                 
B. x+2y -2z - 25 = 0 và x+2y -2z - 1 = 0.  
C. x+2y -2z + 5 = 0 và x+2y -2z -31 = 0;                  
D. x+2y -2z +31 = 0 và x+2y -2z – 5  = 0;     

C©u 50 :  Cho khối chóp S.ABC có SA vuông góc (ABC), SA=2a và tam giác ABC đều cạnh a . Thể 
tích khối chóp S.ABC bằng: 

A.    3a3 ;                         B.  a3 3 ;                       

C.  
3 3
3

a  ;                            D. 2 a3 3 .    

  
Hết. 

                         ………………Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm ………… 
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C©u 1 :  Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz  cho mặt cầu 2 2 2( ) : 2 6 8 10 0;S x y z x y z+ + − + − − =  

( ) : 2 2 2017 0P x y z+ − + = . Phương trình mặt phẳng (Q) song song với (P) và tiếp xúc với 
(S) là 

A. x+2y -2z - 25 = 0 và x+2y -2z - 1 = 0.  
B. x+2y -2z +25 = 0 và x+2y -2z + 1 = 0;                 
C. x+2y -2z + 5 = 0 và x+2y -2z -31 = 0;                  
D. x+2y -2z +31 = 0 và x+2y -2z – 5  = 0;     

C©u 2 :  Tính diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 2 2y x= +  và y = 3x  

A. 
1
6

 ;                B. 
1
4

 ;                     

C.  1 ;            
D. 

1
2

. 

C©u 3 :  Đường cong trong hình bên là đồ thị của một hàm số trong bốn hàm số liệt kê ở bốn phương 
án A, B, C, D dưới đây. Hỏi hàm số đó là hàm số nào? 
 
 

 

A. 4 22 3y x x= − + +  ;    B.      4 22y x x= −  + 1 ;    
C.      4 22y x x= − + ;  D.      4 22 1y x x= − − .  

C©u 4 :  
Giá trị lớn nhất của hàm sô y = 

2 3 3
1

x x
x
− +
−

  trên đoạn 12;
2

 −  
 là 

A.  -3 ;                                   B. 1 ;                         

C. 
7
2

− ;                               D. 
13
3

− .  

C©u 5 :  
Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz  cho 

1 2

1 2 '
d : 2 ; d : 1 '

2 2 1

x t x t
y t y t
z t z

= + = + 
 = − = − 
 = − − = 

. Vị trí tương đối 

của hai đường thẳng là 
A. Song song;           B. Chéo nhau;                        
C. Trùng nhau. D. Cắt nhau;                 

C©u 6 :  Tính đạo hàm  hàm số y = xlnx 
A. y’= lnx + 1;    B. y’ = xlnx+ lnx . 
C. y’ = lnx – 1;     D. y’ = lnx;                

C©u 7 :  Hàm số y = ( )2ln x 5x 6− + −  có tập xác định là 
A. (-∞;2)∪ (3;+∞). B. (0; +∞);            
C. (-∞; 0);             D. (2; 3);               

C©u 8 :  Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz cho A(1;5;0), B(3;3;6) và d: 1 1
2 1 2

x y z+ −
= =

−
. Điểm M 

thuộc d để tam giác MAB có diện tích nhỏ nhất có tọa độ là 

A. M(1;0;2). B. M(-3;2;-2);      C. M(-1;1;0);           D. 
M(3;-1;4);
 
      

y

x-1

-1

2

1

O 1



C©u 9 :  Câu 21.  Một người gửi tiết kiệm ngân hàng, mỗi tháng gửi 1 triệu đồng, với lãi suất kép 
1%/tháng. Gửi được hai năm 3 tháng người đó có công việc nên đã rút toàn bộ gốc và lãi về. 
Số tiền người đó rút được là 

A. 27100. (1,01) 1 −   (triệu đồng);    B. 
 26100. (1,01) 1 −  (triệu đồng); 
  

C.  27101. (1,01) 1 −   (triệu đồng); D. 26101. (1,01) 1 −   (triệu đồng). 
C©u 10 :  Cho 2 3log 3 , log 5a b= = . Khi đó 12log 90  tính theo a, b là 

A. 
+ +
−

ab 2a 1

a 2
;                      B. 

− +
+

ab 2a 1

a 2
;                 

C. 
− −
+

ab 2a 1

a 2
;        D. 

+ +
+

ab 2a 1

a 2
. 

C©u 11 :  Tập nghiệm của bất phương trình: ( ) ( )
4 2log x 7 log x 1+ > +  là 

A. ( )1;4 ;  B. ( )5;+∞ ;  C. (-1; 2);                        D. (-∞; 1). 
C©u 12 :  Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz cho đường thẳng 1 1:

2 1 3
x y zd − +

= = và (P) 

2 0x y z+ − = . Mặt phẳng (Q) chứa đường thẳng d và vuông góc mặt phẳng (P) có phương 
trình  

A. 2 0x y z+ + = ;     B. 2 1 0 ;x y− + =               
C. 2 0x y z− − = ;            D. 2 1 0x y− − = .(PT (1)) 

C©u 13 :  Cho số phức z biết  2
1

iz i
i

= − +
+

. Phần ảo của số phức z2 là 

A.      5
2

i  ; 

             
B. 

5
2

− . C.  - 5
2

i ;  

      
D.  5

2
; 

          
C©u 14 :  

Hàm số ( )
3

2 2x 1 x 1
3
xy m m= − + − +  đạt cực đại tại x = 1 khi giá trị m là 

A. 2;                B. -2. C. 0;              D. 1;    
C©u 15 :  Một đường dây điện được nối từ một nhà máy điện ở A đến một hòn đảo ở C. khoảng cách 

ngắn nhất từ C đến B là 1 km. Khoảng cách từ B đến A là 4. Mỗi km dây điện đặt dưới 
nước là mất 5000 USD, còn đặt dưới đất mất 3000 USD. Hỏi diểm S trên bờ cách A bao 
nhiêu để khi mắc dây điện từ A qua S rồi đến C là ít tốn kém nhất.  
 
 
 
 

 

A. 
15
4

 km;  B. 
10
4

 km;  C. 
13
4

 km;  D. 
19
4

 km. 

C©u 16 :  
Giả sử  

5

1

ln .
2 1

dx c
x

=
−∫  Giá trị của c là 

A. 3 ;                                      B. 9 ;                              
C. 8. D. 81;                                     

C©u 17 :  Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz  cho ba  điểm  A(1;0;0), B(0;2;0), C(0;0;3) và đường 

thẳng  d 2
3

x t
y t
z t

= −
 = +
 = +

. Cao độ giao điểm của d và mặt phẳng (ABC) là 

A.  3;  
  B. 6. C. 6;  

              D. 
9; 
 
       



- 
C©u 18 :  Số phức z thỏa mãn: (1 ) (2 ) 13 2i z i z i+ + − = +  là 

A. -3 + 2i ;                   B. 3-2i;            
C.  3 + 2i ;           D. -3 -2i. 

C©u 19 :   Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác vuông cân tại A, BC = 2a. SA vuông góc 
(ABC) và SA = 2a 2  .Tính thể tích V của khối cầu ngoại tiếp hình chóp đã cho 

A.  34 3aπ ;          B.  
32 3

3
aπ ;                           

C.  3 3aπ . D. 
34 3

3
aπ ;                     

C©u 20 :  
 Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số  

2

2 1
2

xy
x x

−
=

+ +
 

A. 1;                        B. 2;                   
C. 3. D. 0;                    

C©u 21 :  
Tính tích phân : 

1

0 1
x dx

x +∫   

A. 4 2 2 ;
3

−             B. 
1ln 2 .
6

−  C. 
1 ln 2;
6
−    D. 

 52 ln 2 ;
3

−

        
C©u 22 :  Tìm tất cả các giá trị của tham số m để ba điểm cực trị của đồ thị hàm số 

4 26 4 x( ) 1y x m m= − + −+   là ba đỉnh của một tam giác vuông  

A. 3 3m = .  B. 1m = −  ; 
      C. m = 1

3
;  

  
D. 

m = 2
3

 ;

 
              

C©u 23 :  Đường thẳng 3 1y x= − +  cắt đồ thị hàm số 3 22 1y x x−= −  tại điểm có tọa độ 0 0( ; )x y  thì  

A. 0 2y = − ; 
  

B. 0 2y = ;         
  

C. 0 1y = ;     
  

D.  0 1y = − . 

C©u 24 :  
Cho hàm số 

3
23 5 1

3
xy x x= − + + . Khẳng định nào sau là khẳng định ĐÚNG  

A.  Hàm số đạt cực tiểu tại 1,x =  hàm số đạt cực đại tại x = 5; 

B. lim
x

y
→−∞

= +∞ ; 

C.     Đồ thị của hàm số đã cho cắt trục hoành tại ba điểm phân biệt. 
D. Hàm số đồng biến trong khoảng (1;5); 

C©u 25 :  Cho các số phức z thỏa mãn 2z = .Biết rằng tập hợp các điểm biểu diễn các số phức 

( )3 2 2w i i z= − + −  là một đường tròn.Tính bán kính r của đường tròn đó. 

A.   20;              B. 20 ;  
       

C. 7 ;                      D. 7. 

C©u 26 :  Cho ABCD.A’B’C’D’ là khối lăng trụ đứng có AB’=a 5 , đáy ABCD là hình vuông cạnh a. 
Thể tích của khối lăng trụ ABCD.A’B’C’D’ bằng 

A. 2a3;                                 B. 4a3;                          
C. a3 . D. 3a3;                           

C©u 27 :  Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz  cho ( )2,1, 1 ,( ) : 2 2 3 0A P x y z− + − + = . Đường thẳng 
d  đi qua A và vuông góc với (P). Tìm tọa độ M thuộc d sao cho 3OM =  

A. ( )3,3, 3−  và 5 1 1, ,
3 3 3

− 
 
 

. B. ( )1, 1,1− và  7 5 5, ,
3 3 3

− 
 
 

;  

             

C. ( )1, 1,1−  và  5 1 1, ,
3 3 3

− 
 
 

; D.  ( )3,3, 3−  và  7 5 5, ,
3 3 3

− 
 
 

;  



             
C©u 28 :  Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình chữ nhật với AB = 2a, AD = a. Hình chiếu của S lên 

(ABCD) là trung điểm H của AB, SC tạo với đáy một góc 450. Thể tích khối chóp S.ABCD 
là 

A. 
32

3
a ;   B.  

32 2
3

a ;          C.  
3 2
3

a ; 

   
D. 

34
3
a . 

C©u 29 :  Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz  cho mặt phẳng (P): 2x – z -3= 0. Vectơ nào dưới đây 
là một vectơ pháp tuyến của mặt phẳng (P) 

A. (0;2; 1)n = −


 ;              B. (2;0; 1)n = −


. 
C.  (2; 1; 3)n = − −



;          D. (2;0;1)n =


;                        
C©u 30 :  Tính đạo hàm  hàm số y = 2016

2017x
x   

A.  2016
2017 ln 2017x ;       B. 

2016
2017x ;                  

C. 
2016(1 ln 2017)

2017x
x− .  D. 

2016(1 )
2017x

x− ;       

C©u 31 :  Cho hàm số ( ) 2

3 .4x xf x = . Khẳng định nào sau đây SAI 

A. ( ) 2
2 29 log 3 2 2log 3f x x x> ⇔ + > ; B. ( ) 9f x > ⇔ 2 log3 log 4 log9x x+ > ;                 

C.  ( ) 2
39 2 log 2 2f x x x> ⇔ + > ;                          D. ( ) 29 ln 3 ln 4 2ln 3f x x x> ⇔ + > . 

C©u 32 :  
Giá trị  dương a  sao cho:

2 2

0

2 2 ln 3
1 2

a x x adx a
x
+ +

= + +
+∫  là 

A. 5 ;                             B. 3;                                     
C.  2. D.  4 ;                                        

C©u 33 :  
Đường thẳng y = x + m cắt đồ thị hàm số 

1
xy

x
=

+
 tại hai điểm phân biệt khi  

A. 0 4;m< <                  B.  ;m∈               

C. 
0

;
4

m
m
<

 >
     D. 4 0.m− < <  

C©u 34 :  Cho số phức 1 1 3z i= +  và 2 3 4z i= −  . Môđun  số phức 1 2z z+  là   
A. 8. B.  4;                               
C. 15   ;                                     D. 17 ;                            

C©u 35 :  Cho lăng trụ đứng ABC.A’B’C’ có A’B = 2a, đáy ABC  có diện tích bằng a2 ; góc giữa 
đường thẳng A’B và (ABC) bằng 600. Thể tích của khối lăng trụ ABC.A’B’C’ bằng 

A. a3 3 ;                        B. 2 a3 3 . 
C. 3a3;                                       D.   a3 ;                         

C©u 36 :  Nguyên hàm của hàm số 3( ) 3 1f x x= +  là 

A. 31( ) (3 1) 3 1 ;
4

f x dx x x C= + + +∫   B. 31( ) 3 1 ;
3

f x dx x C= + +∫  

C. 31( ) (3 1) 3 1 ;
3

f x dx x x C= + + +∫   D. 3( ) 3 1 .f x dx x C= + +∫  

C©u 37 :  Thể tích khối tròn xoay tạo thành khi quay quanh trục Ox hình phẳng được giới hạn bởi đồ 

thị hàm số : 2(2 )
x

y x e= − và hai trục tọa độ là 
A. 22 10e −  ;           B. 2(2 10)eπ −  ;                   

C. ( )22 10eπ + . D. 22 10e +  ;           
C©u 38 :  Cho số phức z = 3- 4i. Phần thực và phần ảo số phức z là 

A. Phần thực bằng 3 và phần ảo bằng  4; 
B. Phần thực bằng 3 và phần ảo bằng   4i;           
C. Phần thực bằng 3 và phần ảo bằng  -4. 



D. Phần thực bằng 3 và phần ảo bằng - 4i;           
C©u 39 :  Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz cho ( ) : 2 2 9 0, ( ) : 4 0P x y z Q x y z+ − + = − + + = và 

đường thẳng 1 3 3:
1 2 1

x y zd − + −
= =

−
,  một phương trình mặt cầu có tâm thuộc d tiếp xúc với 

(P) và cắt (Q) theo một đường tròn có chu vi 2π là 
A. ( ) ( )2 22 1 4 4x y z+ + + − =  ;             B. ( ) ( ) ( )2 2 22 5 2 4x y z+ + + + − = ; 

C. ( ) ( )2 2 22 3 4x y z− + + + = . D.  ( ) ( ) ( )2 2 23 5 7 4x y z+ + − + − = ; 
            

C©u 40 :  Gọi S là diện tích xung quanh của hình nón tròn xoay được sinh ra bởi đoạn thẳng AC’ của 
hình lập phương ABCD.A’B’C’D’ có cạnh b khi quay xung quang trục AA’. Diện tích S là 

A.  2b 3π ;  B. 2b 6π . 
C.  2b 2π ;            D. 2bπ ;                          

C©u 41 :  Gọi 1z , z2 là hai  nghiệm phức của phương trình 2 2 3 0z z+ + = . Tính 2 2
1 2A z z= +  

A. 9;   B. 3;  
                  C. 2. D. 6; 

  
C©u 42 :  Cho hình chóp S.ABC có tam giác ABC vuông cân tại A, BC =2a, mặt bên (SBC) là tam 

giác đều và nằm trong mặt phẳng vuông góc với mặt đáy. Khoảng cách giữa hai đường 
thẳng SA và BC là 

A. 3a . B. 
2

6a ;                       

C. 3
2

a ;                                 D. 6a ;                      

C©u 43 :  
Cho K = 

121 1

2 2
y y

x y 1 2
x x

−
  

− − +       
. Biểu thúc rút gọn của K là 

A. x + 1;  B. 2x;                        C. x;               D. x -1. 
C©u 44 :  

Tính tích phân : 
1

0

2 xI e dx= ∫  

A. 2e + 1;     B. 2e- 2 ;  C. 2e ;            D. 2e - 1. 
C©u 45 :  Người ta bỏ ba quả bóng bàn cùng kích thước vào trong một chiếc hộp hình trụ có đáy bằng 

hình tròn lớn của quả bóng bàn và chiều cao bằng ba lần đường kính quả bóng bàn. Gọi 1S  

là  tổng diện tích của ba quả bóng bàn, 2S  là diện tích xung quanh của hình trụ. Tỉ số 

1

2

S
S  

bằng   
A. 1;         

B. 
3
2 ;                                

C.  2;            
D. 

6
5 .  

C©u 46 :  Tập nghiệm của phương trình : − + =
2x x 22 4  là 

A. { }−0; 1 ;               B. { }0; 1 ;               

C. { }2; 2− . D. {2; 4};                        

C©u 47 :  
Tìm tất cả các giá trị thực của tham số m để hàm số sin

sin
x my
x m
+

=
−

 nghịch biến trên ;
2
π π 
 
 

  

A.  m ≤ 0 hoặc 1m ≥ ;    B. 0 1m< ≤ ;   
C. 0m > ;                      D. m ≥ 1. 

C©u 48 :   Hàm số 3 23 2y x x+= − +  có giá trị cực tiểu CTy  là 

A. 4CTy = − ;   B. 
 2CTy = ;  
   

C. 6CTy = . D. 
2CTy = − ;

 



    
C©u 49 :  Cho 0 < a,b ≠  1, x và y là hai số dương. Tìm mệnh đề ĐÚNG trong các mệnh đề sau 

A. b b alog x log a.log x= . B. ( )a a alog x y log x log y+ = + ;                                    

C. a
a

1 1
log

x log x
= ; D.  a

a
a

log xx
log

y log y
= ;                           

C©u 50 :  Cho khối chóp S.ABC có SA vuông góc (ABC), SA=2a và tam giác ABC đều cạnh a . Thể 
tích khối chóp S.ABC bằng: 

A.  a3 3 ;                       B. 2 a3 3 .    
C.    3a3 ;                         

D.  
3 3
3

a  ;                            

  
Hết. 

                         ………………Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm ………… 
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Câu 1: Cho 0; 0a b> > thỏa mãn 2 2 7a b ab+ = . Chọn mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau?  

 A. 13log( ) (log log )
2 a ba b+ = +  B. 1log (log log )

3 2 a b
a b+

= +   

 C. 2(log log ) log(7 )a b ab+ =  D. 3log( ) (log log )
2 a ba b+ = +   

Câu 2: Số cạnh của một hình lập phương là 
 A. 8 B. 12 C. 16 D. 10 
Câu 3: Trong các hàm số sau, hàm số nào luôn đồng biến trên từng khoảng xác định của nó? 

2 1
1

xy
x
+

=
+

 (I); 4 2 2y x x= − + − (II); 3 3 5y x x= − −  (III) 

 A. I và II B. Chỉ I C. I và III D. II và III 
Câu 4: Điểm cực đại của đồ thị hàm số 3 25 7 3y x x x= − + −  

 A. 7 32;
3 27

 
 
 

 B. 7 32;
3 27

− 
 
 

 C. ( )1;0  D. ( )0; 3−  

Câu 5: Giá trị lớn nhất của hàm số 33sin 4siny x x= −  trên khoảng ;
2 2
π π − 

 
 bằng: 

 A. 3 B. 7 C. 1 D. -1 
Câu 6: Cho khối chóp có đáy là đa giác lồi có 7 cạnh. Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào đúng? 
 A. Số mặt của khối chóp bằng 14  B. Số đỉnh của khối chóp bằng 15 
 C. Số mặt của khối chóp bằng số đỉnh của nó  D. Số cạnh của khối chóp bằng 8 
Câu 7: Cho hàm số ( )y f x=  xác định trên các khoảng (0; )+∞ và thỏa mãn lim ( ) 2

x
f x

→∞
= . Với giả thiết đó, 

hãy chọn mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau? 
 A. Đường thẳng 2y = là tiệm cận đứng của đồ thị hàm số ( )y f x=  
 B. Đường thẳng 2x = là tiệm cận ngang của đồ thị hàm số ( )y f x=  
 C. Đường thẳng 2y = là tiệm cận ngang của đồ thị hàm số ( )y f x=  
 D. Đường thẳng 2x = là tiệm cận đứng của đồ thị hàm số ( )y f x=  
Câu 8: Cho hàm số 4 2( 1) 2y mx m x= − − − . Tìm tất cả các giá trị thực của m để đồ thị hàm số có ba điểm 
cực trị. 
 A. 1m ≤  B. 0 1m< <  C. 0m >  D. ( ;0) (1; )m∈ −∞ ∪ +∞  

Câu 9: Tìm m để đồ thị hàm số 
2

2

2
2

x xy
x x m

+ −
=

− +
 có 2 tiệm cận đứng 

 A. 1m <  và 8m ≠ −  B. 1m ≠  và 8m ≠ −  C. 1m >  và 8m ≠ −  D. 1m >  
Câu 10: Cho khối lăng trụ tam giác . ' ' 'ABC A B C  có thể tích bằng 30 (đơn vị thể tích). Thể tích của khối 
tứ diện ' 'AB C C  là: 
 A. 12,5 (đơn vị thể tích) B. 10 (đơn vị thể tích)   
 C. 7,5 (đơn vị thể tích)   D. 5 (đơn vị thể tích) 
Câu 11: Cho hình chóp .S ABCD  có đáy ABCD  là hình thoi tâm I có cạnh bằng a, 060BAD = . Gọi H là 
trung điểm của IB và SH vuông góc với ( )ABCD . Góc giữa SC và ( )ABCD bằng 045 . Tính thể tích của 
khối chóp .S AHCD  

 A. 335
32

a  B. 339
24

a  C. 339
32

a  D. 335
24

a  

Câu 12: Cho khối tứ diện ABCD . Lấy một điểm M nằm giữa A và B, một điểm N nằm giữa C và D. Bằng 
hai mặt phẳng ( )MCD và ( )NAB ta chia khối tứ diện đã cho thành 4 khối tứ diện: 
 A. AMCN, AMND, BMCN, BMND B. AMCN, AMND, AMCD, BMCN 



 C. BMCD, BMND, AMCN, AMDN D. AMCD, AMND, BMCN, BMND 
Câu 13: Người ta muốn xây dựng một bồn chứa nước 
dạng khối hộp chữ nhật trong một phòng tắm. Biết chiều dài, 
chiều rộng, chiều cao của khối hộp đó lần lượt là 5m, 1m, 
2m (như hình vẽ). Biết mỗi viên gạch có chiều dài 
20cm, chiều rộng 10cm, chiều cao 5cm. Hỏi người ta cần sử 
dụng ít nhất bao nhiêu viên gạch để xây hai bức tường phía 
bên ngoài của bồn. Bồn chứa được bao nhiêu lít nước? (Giả 
sử lượng xi măng và cát không đáng kể)  
 A. 1180 viên; 8800 lít  B. 1182 viên; 8820 lít 
 C. 1180 viên; 8820 lít  D. 1182 viên; 8800 lít 
Câu 14: Đạo hàm của hàm số 10xy =  là: 

 A. 10
ln10

x

 B. 10 .ln10x  C. 1.10xx −  D. 10x  

Câu 15: Cho hình chóp .S ABCD  có đáy ABCD  là hình bình hành, M và N theo thứ tự là trung điểm của 

SA và SB. Tính tỉ số thể tích .

.

S CDMN

S CDAB

V
V

là: 

 A. 1
4

 B. 5
8

 C. 3
8

 D. 1
2

 

Câu 16: Cho hàm số 
1

xy
x

=
−

có đồ thị ( )C . Tìm m để đường thẳng :d y x m= − +  cắt đồ thị ( )C  tại hai 

điểm phân biệt? 
 A. 1 4m< <  B. 0m <  hoặc 2m >  C. 0m <  hoặc 4m >  D. 1m <  hoặc 4m >  
Câu 17: Biểu thức 6 53. .Q x x x= với ( )0x > viết dưới dạng lũy thừa với số mũ hữu tỷ là 

 A. 
2
3Q x=  B. 

5
3Q x=  C. 

5
2Q x=  D. 

7
3Q x=  

Câu 18: Cho hàm số 4 2 42 2y x mx m m= − + + . Với giá trị nào của m thì đồ thị ( )mC  có 3 điểm cực trị, đồng 
thời 3 điểm cực trị đó tạo thành một tam giác có diện tích bằng 4 
 A. 5 16m =  B. 16m =  C. 3 16m =  D. 3 16m = −  
Câu 19: Giá trị của biểu thức 2 1 2 1 23 .9 .27E − −=  bằng: 
 A. 1 B. 27 C. 9 D. 3 

Câu 20: Tìm tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 2 1
1

xy
x
+

=
−

 

 A. Tiệm cận đứng 1x = , tiệm cận ngang 1y = −  
 B. Tiệm cận đứng 1y = , tiệm cận ngang 2y =  
 C. Tiệm cận đứng 1x = , tiệm cận ngang 2y =  
 D. Tiệm cận đứng 1x = , tiệm cận ngang 2x =  
Câu 21: Đường cong trong hình vẽ là đồ thị của hàm số nào dưới đây? 

 A. 4 22 2y x x= − +  B. 3 23 2y x x= − +  C. 4 22 2y x x= − + +  D. Tất cả đều sai 
Câu 22: Cường độ một trận động đất được cho bởi công thức 0log logM A A= − , với A là biên độ rung 
chấn tối đa và 0A là một biên độ chuẩn (hằng số). Đầu thế kỷ 20, một trận động đất ở San Francisco có 



cường độ đo được 8 độ Richter. Trong cùng năm đó, trận động đất khác ở Nhật Bản có cường độ đo 
được 6 độ Richer. Hỏi trận động đất ở San Francisco có biên độ gấp bao nhiêu lần biên độ trận động đất 
ở Nhật bản? 
 A. 1000 lần B. 10 lần C. 2 lần D. 100 lần 

Câu 23: Tìm tất cả các giá trị thực của tham số m sao cho hàm số ( )1 2 2m x m
y

x m
+ + +

=
+

 nghịch biến trên 

khoảng ( )1;− +∞ . 
 A. ( ;1) (2; )m∈ −∞ ∪ +∞  B. 1m ≥  C. 1 2m− < <  D. 1 2m≤ <  
Câu 24: Tìm m để hàm số 3 23 3(2 1) 1y x mx m x= − + − − +  nghịch biến trên   
 A. 1m =  B. Không có giá trị của m  
 C. 1m ≠  D. Luôn thỏa mãn với mọi giá trị của m 
Câu 25: Cho hình chóp .S ABC có đáy ABC là tam giác vuông tại A, AB a= , 2AC a= , 3SC a= . SA 
vuông góc với đáy (ABC). Thể tích khối chóp .S ABC  là 

 A. 
3 3
12

a  B. 
3 3
4

a  C. 
3 5
3

a  D. 
3

4
a  

Câu 26: Cho hàm số 4 21 2 1
4

y x x= − − . Chọn khẳng định đúng: 

 A. Hàm số đồng biến trên các khoảng ( )2;0− và ( )2;+∞  

 B. Hàm số đồng biến trên các khoảng ( ); 2−∞ − và ( )0;2  

 C. Hàm số nghịch biến trên các khoảng ( ); 2−∞ − và ( )2;+∞  

 D. Hàm số nghịch biến trên các khoảng ( )2;0− và ( )2;+∞  
Câu 27: Hàm số 2

2log ( 5 6)y x x= − + −  có tập xác định là: 
 A. ( )2;3  B. ( );2−∞  C. ( )3;+∞  D. ( ) ( );2 3;−∞ ∪ +∞  
Câu 28: Cho hình chóp .S ABCD  có (SAB) và (SAD) cùng vuông góc (ABCD), đường cao của hình chóp là  
 A. SC B. SB C. SA D. SD 

Câu 29: Cho hàm số 
2 1xy
x
−

= . Hãy chọn mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau: 

 A. Đồ thị hàm số có tiệm cận ngang là 1y = − , có tiệm cận đứng là 0x =   
 B. Đồ thị hàm số có hai tiệm cận ngang là 1y =  và 1y = −  
 C. Đồ thị hàm số có hai tiệm cận ngang là 1y =  và 1y = − , có tiệm cận đứng là 0x =  
 D. Đồ thị hàm số có hai tiệm cận ngang là 1y = , có tiệm cận đứng là 0x =  
Câu 30: Tính 2 4 1

2

3log (log 16) log 2P = +  có kết quả: 

 A. 2 B. 1 C. 4 D. 3 
Câu 31: Tìm m để phương trình 4 2

25 4 logx x m− + =  có 8 nghiệm phân biệt: 

 A. 4 90 2m< <   B. Không có giá trị của m 
 C. 4 91 2m< <   D. 4 49 92 2m− < <  
Câu 32: Một con cá hồi bơi ngược dòng để vượt một khoảng cách là 200km. Vận tốc của dòng nước là 
8km/h. nếu vận tốc bơi của cá khi nước đứng yên là v(km/h) thì năng lượng tiêu hao của cá trong 1 giờ được 
cho bởi công thức: 3( )E v cv t=  (trong đó c là một hằng số, E được tính bằng jun). Tìm vận tốc bơi của cá khi 
nước đứng yên để năng lượng tiêu hao là ít nhất 
 A. 12 km/h B. 9 km/h C. 6 km/h D. 15 km/h 
Câu 33: Cho hàm số ( )y f x= có đồ thị như hình vẽ sau, các khẳng định sau khẳng đinh nào là đúng? 



 
 A. Hàm số đạt cực tiểu tại ( 1; 1)A − − và cực đại tại (1;3)B  
 B. Hàm số có giá trị cực đại bằng 1 
 C. Hàm số đạt giá trị nhỏ nhất bằng -1 và đạt giá trị lớn nhất bằng 3 
 D. Đồ thị hàm số có điểm cực tiểu ( 1; 1)A − − và điểm cực đại (1;3)B . 
Câu 34: Cho hàm số ( )y f x=  xác định, liên tục trên R và có bảng biến thiên 

 
Khẳng định nào sau đây là sai? 
 A. (0;1)M  được gọi là điểm cực tiểu của hàm số 
 B. 0 1x = −  được gọi là điểm cực đại của hàm số 
 C. ( 1) 2f ± =  được gọi là giá trị lớn nhất của hàm số 
 D. (1) 2f =  được gọi là giá trị cực đại của hàm số 
Câu 35: Cho hình chóp .S ABCD  có đáy ABCD  là hình thang vuông tại A và D; biết 2AB AD a= = , 
CD a= . Góc giữa hai mặt phẳng (SBC) và (ABCD) bằng 600. Gọi I là trung điểm của AD, biết hai mặt 
phẳng (SBI) và (SCI) cùng vuông góc với mặt phẳng (ABCD). Tính thể tích của khối chóp .S ABCD  

. A. 
33 5

8
a  B. 

33 15
5

a  C. 
33 15

8
a  D. 

33 5
5

a  

Câu 36: Cho hình chóp .S ABCD  có đáy là hình vuông cạnh a, 17
2

aSD = . Hình chiếu vuông góc H của S 

lên mặt (ABCD) là trung điểm của đoạn AB. Gọi K là trung điểm của AD. Tính khoảng cách giữa hai đường 
SD và HK theo a 

 A. 3
7

a  B. 3
5

a  C. 21
5

a  D. 3
5
a  

Câu 37: Hàm số 
4

2 3(3 )y x
−

= −  có đạo hàm trên khoảng ( )3; 3−  là: 

 A. 
7

2 34 (3 )
3

y x
−

= − −  B. 
7

2 38 (3 )
3

y x x
−

= −  C. 
7

2 38 (3 )
3

y x x
−

= − −  D. 
7

2 2 34 (3 )
3

y x x
−

= − −  

Câu 38: Hàm số nào sau đây có bảng biến thiên như hình bên: 



 
 A. 3

2
xy
x
−

=
−

 B. 3
2

xy
x
+

=
−

 C. 2 3
2

xy
x
+

=
−

 D. 2 7
2

xy
x
−

=
−

 

Câu 39: Cho hình chóp .S ABCD  có đáy ABCD  là hình vuông cạnh a. Biết SA ⊥ (ABCD); 3SA a= . Tính 
thể tích của khối chóp 

 A. 3 3a  B. 
3 3
3

a  C. 
3

4
a  D. 

3 3
12

a  

Câu 40: Đặt 3 3log 15; log 10a b= = . Hãy biểu diễn 3log 50  theo a và b 

 A. 3log 50 3( 1)a b= + −  B. 3log 50 ( 1)a b= + −  

 C. 3log 50 2( 1)a b= + −  D. 34 log 50 4( 1)a b= + −  

Câu 41: Tính đạo hàm của hàm số 2
2017log ( 1)y x= +  

 A. 2'
2017

xy =  B. 2

2'
( 1) ln 2017

xy
x

=
+

 C. 
( )2

1'
1 ln 2017

y
x

=
+

 D. 
( )2

1'
1

y
x

=
+

 

Câu 42: Cho hàm số 3 23 6 11y x x x= − + − −  có đồ thị ( )C . Phương trình tiếp tuyến với đồ thị ( )C  tại giao 

điểm của ( )C  với trục tung là: 
 A. 6 11y x= −  và 6 1y x= −  B. 6 11y x= −  
 C. 6 11y x= − −  và 6 1y x= − −  D. 6 11y x= − −  

Câu 43: Hàm số 2

1
1

y
x

=
+

 có bảng biến thiên như hình vẽ. Xét trên tập xác định của hàm số. Hãy chọn 

khẳng định đúng? 

 
 A. Hàm số có giá trị lớn nhất bằng 1 và giá trị nhỏ nhất bằng 0 
 B. Hàm số có giá trị lớn nhất bằng 0 
 C. Không tồn tại giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số 
 D. Hàm số có giá trị lớn nhất bằng 1 
Câu 44: Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào sai? 

 A. Thể tích của khối lăng trụ có diện tích đáy B và chiều cao h là 1 .
3

V B h=  

 B. Thể tích của khối hộp bằng tích của diện tích đáy và chiều cao của nó 
 C. Thể tích của khối hộp chữ nhật bằng tích ba kích thước của nó 

 D. Thể tích của khối chóp có diện tích đáy B và chiều cao h là 1 .
3

V B h=  

Câu 45: Hàm số 3 23 9 2017y x x x= − − + đồng biến trên khoảng 



 A. ( );3−∞  B. ( ); 1−∞ −  và ( )3;+∞  C. ( )1;− +∞  D. ( )1;3−  
Câu 46: Thể tích của khối lăng trụ tam giác đều có tất cả các cạnh đều bằng a là: 

 A. 
3

2
a  B. 

3 3
2

a  C. 
3 3
4

a  D. 
3 3
12

a  

Câu 47: Một người gửi tiết kiệm số tiền 100.000.000 VNĐ vào ngân hàng với lãi suất 8%/năm và lãi hàng 
năm được nhập vào vốn. Hỏi sau 15 năm số tiền người ấy nhận về là bao nhiêu? (làm tròn đến đơn vị nghìn 
đồng? 
 A. 117.217.000 VNĐ B. 417.217.000 VNĐ C. 317.217.000 VNĐ D. 217.217.000 VNĐ 

Câu 48: Giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số 
2 2 3

1
x xy

x
− +

=
−

 trên đoạn [ ]2;4  là: 

 A. 
[ ] [ ]2;4 2;4

11min ( ) 2;max ( )
3

f x f x= =  B. 
[ ] [ ]2;4 2;4
min ( ) 2 2;max ( ) 3f x f x= =  

 C. 
[ ] [ ]2;4 2;4
min ( ) 2;max ( ) 3f x f x= =  D. 

[ ] [ ]2;4 2;4

11min ( ) 2 2;max ( )
3

f x f x= =  

Câu 49: Đồ thị hình bên là của hàm số 

 A. 3 23 1y x x= − +  B. 3 2 1y x x= + +  C. 3 23 1y x x= − + +  D. 3 1y x x= + +  
Câu 50: Khối bát diện đều là khối đa diện đều loại: 
 A. { }5;3  B. { }3;5  C. { }4;3  D. { }3;4  

 
 

Hết. 

                         ………………Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm ………… 
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MÔN : TOÁN 

Thời gian làm bài: 90 phút                    
 

Họ tên học sinh:………………………………………..Số Báo Danh:……….………. 

Câu 1. Đường cong hình bên là đồ thị hàm số nào trong 4 hàm số sau: 

A. 
4

2xy 2x 2
2

= − + −    B. 3y x 5 x 2= − + −   

C. 3 2y x 3x 2= − + −   D. 
4

2xy x 2
4

= − + −  

 

Câu 2.  Phương trình x3 - 3x  = m2 + m  có 3 nghiệm phân biệt khi: 

A. −2 < m < 1  B. −1 < m < 2  C.   m < 1  D.   
m 2
m 1
< −

 >
  

Câu 3. Mặt cầu tâm I(0;1;2),  tiếp xúc với mặt phẳng (P) : x + y + z – 6 = 0  có phương trình là:    

A.    x2 + (y+1)2 + (z+2)2 = 4   B.    x2 + (y-1)2 + (z-2)2 = 4 

C.    x2 + (y-1)2 + (z-2)2 = 1   D.    x2 + (y-1)2 + (z-2)2 = 3 

Câu 4. Phương trình tiếp tuyến của đường cong (C): y = x3 - 2x tại điểm có hoành độ x = -1 là: 

A.  y = -x - 2  B. y = x + 2  C.  y = - x + 2  D. y = x - 2 

Câu 5. Mặt phẳng (P) đi qua điểm A(1;2;0) và vuông góc với đường thẳng d: x 1 y z 1

2 1 1

− +
= =

−
 có 

phương  

trình là:  

A. 2x + y – z + 4 = 0                B. –2x – y + z + 4 = 0            

C. –2x – y + z – 4 = 0              D. x + 2y – 5 = 0 

Câu 6. Đường thẳng đi qua các điểm cực đại và cực tiểu của đồ thị hàm số 3
3
1 23 +−−= xxxy  có 

phương  

trình là: 

A. 3x + 4y – 8 = 0 B. 4x + 3y – 8 = 0   C. x - 3y + 2 = 0 D. 3x – y + 1 = 0 

Câu 7. Hàm số y = x3 - 6x2 + mx +1 đồng biến trên miền (0;+∞) khi giá trị của m là: 

A. m>=12  B. m>=0  C. m<=12   D. m<=0 

x

y

2

2-2 -1 1

-2

O



Câu 8. Tập hợp các số phức z thoả mãn đẳng thức |z + 2 + i| = | z  - 3i| có phương trình là:      

A. y = x + 1  B. y = - x + 1  C.y = -x – 1  D. y = x - 1 

Câu 9. Hình chiếu  vuông góc của điểm A(0;1;2) trên mặt phẳng (P) : x + y + z = 0 có tọa độ là: 

A. (–2;2;0)   B. (–2;0;2)  C. (–1;1;0)   D. (–1;0;1)  

Câu 10. Thể tích khối tròn xoay  khi quanh  hình phẳng giới  hạn bởi các đường  y = x2 – x + 2 và y = 
2x 
 quanh trục Ox là: 

  A. π 
2

2 2

1

(x 3x 2) dx− +∫       B. π
2

2 2 2

1

(x x 2) 4x dx − + − ∫  

  C. π
2

2 2 2

1

4x (x x 2) dx − − + ∫     D. π
2

2 2 2

1

(x x 2) 4x dx − + + ∫  

Câu 11. Đồ thị hàm số 
1

22

−
−+

=
mx

mxxy  có các điểm cực đại, cực tiểu có hoành độ dương khi m thỏa 

mãn:  
  A. m > 2  B. 0 < m < 2   C. –2 < m < 0   D. 0 < m < 1 

Câu 12.  Phương trình 2log (3x 2) 3− =  có nghiệm là: 

A. x = 10

3
   B. x = 16

3
     C.  x = 8

3
     D. x = 11

3
  

Câu 13. Giá trị của m để hàm số 3 2 2f (x) x 3x 3(m 1)x= − + −  đạt cực tiểu tại 0x 2=  là : 
 A. m 1=   B. m 1= −   C. m 1≠ ±   D. m 1= ±   

Câu 14. Hàm số y = (m - 1)x4 + (m2 - 2m)x2 +m2  có ba điểm cực trị khi giá trị của m là:  

A. 
m 2

0 m 1

>
 < <

   B. 
m 2

1 m 1

>
− < <

   C.
m 0

1 m 2

<
 < <

   

 D.
m 1

1 m 2

< −
 < <

  

Câu 15. Mặt phẳng (P) chứa đường thẳng d: x 1 y z 1

2 1 3

− +
= =  và vuông góc với mặt phẳng   

(Q) : 2x y z 0+ − = có phương trình là:  

A. x + 2y – 1 = 0 B. x − 2y + z = 0       C. x − 2y – 1 = 0         D. x + 2y + z = 
0   

Câu 16. Tích phân I = 
2

2

1

x ln xdx∫  có giá trị bằng: 

A. 8 ln2 - 7

3
  B. 24 ln2 – 7   C. 8

3
ln2 - 7

3
  D. 8

3
ln2 - 7

9
 



Câu 17. Nguyên hàm của hàm số f(x)  = x.e2x là:  

A. F(x) = 2x1 1
e x   C

2 2
 
 


+


−    B. F(x) = 2x 1

2e x   C
2

 
 


+


−  

C. F(x) = ( )2x2e x 2   C− +    D. F(x) = ( )2x1
e x 2   C

2
− +  

Câu 18. Số tiệm cận của đồ thị hàm số 
2x x 1y
x 1
+ −

=
−

 là:  

 A. 1 B. 2 C. 4 D. 3 

 

Câu 19. Phương trình 
2 2x x x x 14 2 3= − ++ =  có nghiệm là:  

A. 
x 0

x 1

=
 =

   B. 
x 1

x 2

=
 =

   C. 
x 0

x 2

=
 =

   D.
x 1

x 1

= −
 =

  

Câu 20. Tích phân I = 
2

2
0

5x 7
dx

x 3x 2

+
+ +∫  có giá trị bằng: 

A. 2ln3 + 3ln2   B. 2ln2 + 3ln3  C. 2ln2 + ln3  D.2ln3 + ln4 

Câu 21. Bất phương trình 
2x x0,3 0,09+ >  có nghiệm là:  

A. 
x 2

x 1

< −
 >

    B. -2 < x < 1  C. x < -2   D. x > 1  

Câu 22. Hình chóp tứ giác S.ABCD có đáy là hình chữ nhật cạnh AB = a, AD = a 2 ; SA ⊥ (ABCD), 
góc giữa SC và đáy bằng 60o. Thể tích hình chóp S.ABCD bằng: 

A. 32a     B. 33a    C. 36a    D. 33 2a   

Câu 23. Hình chóp tứ giác S.ABCD có đáy là hình chữ nhật cạnh AB = 4a, AD = 3a; các cạnh bên đều 
có độ dài bằng 5a. Thể tích hình chóp S.ABCD bằng: 

A. 39a 3     B. 310a 3   C. 
39a 3

2
   D. 

310a

3
  

Câu 24. Cho tứ diện MNPQ. Gọi I; J; K lần lượt là trung điểm của các cạnh MN; MP; MQ. Tỉ số thể 

tích  MIJK

MNPQ

V
V

 bằng: 

 A. 1
3

     B. 1
4

    C. 1
6

    D. 1
8

  

Câu 25.Cho số phức z = (2 + i)(1 − i) + 1 + 3i . Môđun của z là:  



A. 2 5     B. 2 2    C. 13    D. 4 2   

Câu 26. Khoảng cách từ điểm M(1;2;−3) đến mặt phẳng (P) : x + 2y - 2z - 2 = 0 bằng: 

A. 1    B . 11

3
    C. 1

3
   D. 3 

Câu 27. Góc giữa hai đường thẳng 1

x y 1 z 1
d :  

1 1 2

+ −
= =

−
 và + −

= =
−2

x 1 y z 3
d :  

1 1 1
 bằng 

A.  45o    B.  90o   C.  60o   D. 30o 

Câu 28.  Hàm số y = x3 – 5x2 + 3x + 1 đạt cực trị khi: 

A. 
x 0

10
x

3

=

 =


    B.
x 3

1
x

3

= −

 = −


   C.
x 0

10
x

3

=

 = −


   D. 
x 3

1
x

3

=

 =


  

Câu 29. Cho hình lập phương MNPQ.M’N’P’Q’ có cạnh bằng 1. Thể tích khối tứ diện MPN’Q’ bằng: 

 A. 1
2

     B. 1
3

    C. 1
4

    D. 1
6

  

Câu 30. Phương trình các tiếp tuyến của đồ thị hàm số y = x3 - 2x2 + x đi qua điểm M(1;0) là: 

A. 
y x 1

1 1
y x

4 4

= −
 − = +


       B. 
y 0

1 1
y x

4 4

=

 = −


           C. 
y 0

1 1
y x

4 4

=
 − = +


         D. 
y x 1

1 1
y x

4 4

= −

 = −


  

Câu 31. Lăng trụ tam giác đều ABC.A’B’C’ có góc giữa hai mặt phẳng (A’BC) và (ABC) bằng 60o;  

cạnh AB = a. Thể tích khối đa diện ABCC’B’ bằng: 

A. 
33a

4
   B. 

33 3a

8
  C. 

33a

4
   D. 33a  

Câu 32. Hàm số y = x3 - 3mx2 +6mx +m có hai điểm cực trị khi giá trị của m là: 

A. 
m 0

m 2

<
 >

   B. 0 < m < 2    C. 0 < m < 8  D.
m 0

m 8

<
 >

  

  Câu 33. Hàm số nào sau đây đồng biến trên R ? 

 A. 
2

xy
x 1

=
+

 B. y tgx=                   C. xy
x 1

=
+

               D. 2 2y (x 1) 3x 2= − − +  

Câu 34. Giá trị của m để phương trình 2x 2x 1 m+ + =   có nghiệm là: 

 A. 2m
2

≥  B. 2m
2

<  C. 2m
2

≤  D. 2m
2

>  

Câu 35.  Hình chóp tứ giác S.ABCD có đáy là hình vuông cạnh a; SA ⊥ (ABCD); góc giữa hai mặt 



phẳng  

(SBD) và (ABCD) bằng 60o. Gọi M, N lần lượt là trung điểm của SB, SC. Thể tích của hình chóp  

S.ADNM bằng: 

A. 
3a

4 6
   B.

33a

8 2
      C.

33 3a

8 2
   D.

36a

8
 

Câu 36. Cho số phức z thỏa mãn đẳng thức z + (1 + i) z  = 5 + 2i . Môđun của z là: 

A. 10    B. 2         C. 2 2    D. 5  

Câu 37.  Ba véc tơ u


, v


, w


  thoả mãn mỗi véc tơ cùng phương với tích có hướng của hai véc tơ còn 

lại là: 

 A. u


(–1; 2; 7) , v


(–3; 2; –1) , w


(12; 6; –3). B. u


(4; 2; –3) , v


(6; – 4; 8) , w


(2; – 4; 4) 

 C. u


(–1; 2; 1) , v


(3; 2; –1) , w


(–2; 1; – 4) D. u


(–2; 5; 1) , v


(4; 2; 2) , w


(3; 2; – 4) 

Câu 38. Ba véc tơ u


, v


, w


 thoả mãn mỗi véc tơ biểu diễn được theo hai véc tơ còn lại là: 

 A. u


(–1; 3; 2) , v


(4; 5; 7) , w


(6; –2; 1)  B. u


(– 4; 4; 1) , v


(2; 6; 2) , w


(3; 0; 9) 

 C. u


( 2; –1; 3) , v


(3; 4; 6) , w


(–4; 2; – 6) D. u


(0; 2; 4) , v


(1; 3; 6) , w


(4; 0; 5) 

Câu 39. Hai mặt phẳng (P) và (Q) có giao tuyến cắt trục Ox là: 

 A. (P): 4x – 2y + 5z – 1 = 0  và  (Q): 2x – y + 3z – 2 = 0  

 B.  (P): 3x – y + z – 2 = 0  và  (Q): x + y + z + 1 = 0  

 C. (P): x – y – 3z + 3 = 0  và  (Q): 4x – y + 2z – 3 = 0  

 D.  (P): 5x + 7y – 4z + 5 = 0  và  (Q): x – 3y + 2z + 1 = 0 

Câu 40. Mặt phẳng cắt mặt cầu (S) : x2 + y2 + z2 – 2x + 2y + 6z –1 = 0  có phương trình là: 

 A. 2x + 3y –z – 16 = 0     B. 2x + 3y –z + 12 = 0 

 C. 2x + 3y –z – 18 = 0     D. 2x + 3y –z + 10 = 0 

Câu 41. Cho điểm M(–3; 2; 4), gọi A, B, C lần lượt là hình chiếu của M trên Ox, Oy, Oz. Mặt phẳng 

song  

song với mp(ABC) có phương trình là: 

 A. 4x – 6y –3z + 12 = 0    B. 3x – 6y –4z + 12 = 0 

 C. 6x – 4y –3z – 12 = 0    D. 4x – 6y –3z – 12 = 0 

Câu 42. Côsin của góc giữa Oy và mặt phẳng (P): 4x – 3y + 2 z – 7 = 0  là: 

 A. 2

3
   B. 1

3
    C. 2

3
   D. 4

3
  

Câu 43. Hàm số y = 
2

1

x 3x 2− +
 

       A. Đồng biến trên khoảng (–∞; 1)      B. Đồng biến trên khoảng (2; +∞) 
       C. Nghịch biến trên khoảng (1,5; +∞)     D. Đồng biến trên khoảng (–∞; 1,5)  



 
Câu 44. Hàm số y = cos2x – 2cosx + 2 có giá trị nhỏ nhất là: 

  A. 1    B. 2    C. 1

2
    D. –1 

Câu 45. Đồ thị hàm số y = 1
x 1

x
−    có 

A. Tiệm cận đứng là đường thẳng x = 0 khi x → 0–   
B. Tiệm cận ngang là đường thẳng y = 1 khi x → + ∞ và x → – ∞ 

C. Tiệm cận xiên là đường thẳng y = – x – 1

2
 khi x → + ∞  và khi x → – ∞ 

D. Tiệm cận xiên là đường thẳng y = x – 1

2
 khi x → + ∞ và khi x → – ∞ 

Câu 46. Biết F(x) là nguyên hàm của 1f (x)
x 1

=
−

  và F(2) =1. Khi đó F(3) bằng 

  A. 3ln
2

    B. 1
2

    C. ln 2    D. ln2 + 1 

Câu 47. Trên hệ toạ độ Oxy cho  đường cong (C) có  phương  trình là  y = x2 + 2x – 1  và  hai  điểm  
A(1;2),  
B (2; 3). Tịnh tiến hệ toạ độ Oxy theo véc tơ AB



 ta được phương trình của đường cong (C) trên hệ 
trục 
 toạ độ mới IXY là : 

A. Y  = (X + 1)2 + 2(X+1) – 3  B. Y  = (X + 2)2 + 2(X+2) – 4 
C. Y  = (X + 1)2 + 2(X+1) – 2  D. Y  = (X + 2)2 + 2(X+2) – 1 

Câu 48. Hàm số y = sin x

1 cos x+
có nguyên hàm là hàm số: 

A. y = ln 1

1 cos x+
 + C        B. y = ln (1 cos x)+  + C        

C. y = ln x
cos

2
 + C        D. y = 2.ln x

cos
2

 + C  

Câu 49. Diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường y = x2  và y = 2 – x2 là: 
 

  A. 2
1

2

0

(x 1)dx−∫   B. 2
1

2

0

(1 x )dx−∫   C. 2
1

2

1

(x 1)dx
−

−∫      D. 2
1

2

1

(1 x )dx
−

−∫  

Câu 50. Hàm số y = 

2x 2x víi x 0

2x víi 1 x 0

3x 5 víi x 1

 − ≥
 − ≤ <
− − < −

 

  A. Không có cực trị        B. Có một điểm cực trị      C. Có hai điểm cực trị  D. Có ba điểm cực 
trị 
 

Hết. 

                         ………………Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm …… 
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Câu  109 
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2 B 

3 A 

4 C 

5 B 

6 B 
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8 A 

9 C 

10 D 

11 D 

12 C 

13 A 

14 B 

15 A 

16 B 

17 C 

18 C 



19 D 

20 B 

21 D 

22 D 

23 C 

24 A 

25 A 

26 B 

27 D 

28 C 

29 A 

30 B 

31 A 

32 A 

33 D 

34 A 

35 A 

36 C 

37 B 

38 B 

39 C 

40 D 

41 D 

42 A 

43 B 

44 D 

45 D 
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47 A 

48 C 

49 D 
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17 D 
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21 A 
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30 C 
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33 C 

34 D 
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